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Odgovorni urednik: Miha Šoštarič.
Lektoriranje: mag. Saša Pergar.
Avtorji fotografij:  arhiv Občine Ljutomer, zavodi, društva in orga-
nizacije, Sara Vinkovič, freepik.
Glasilo je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu za kulturo pod 
zaporedno številko 2329.

Ko se leto 2025 nagiba h koncu in se tudi naša občina 
odene v praznično podobo, je čas, ko se vsakdo izmed 
nas vsaj za trenutek ustavi in ozre nazaj. December 

je mesec, v katerem prepoznamo dosežke preteklega leta, 
razumemo izzive, ki so nas spremljali, ter svojo energijo 
in voljo usmerimo v ustvarjanje boljše prihodnosti. Zadnji 
mesec v letu je čas bilanc in je čas, ko se spomnimo lepih 
in tudi manj lepih dogodkov, ki so zaznamovali še en list v 
knjigi našega življenja. Vendar to ni obdobje le za osebne 
bilance, ampak tudi za bilanco naše skupnosti. Skupaj se 
moramo zavedati, da lokalna skupnosti oziroma občina, v 
kateri živimo, ni le neka točka na svetovnem zemljevidu. Gre 
za še kako živ organizem, prepleten predvsem z zgodbami, 
ki jih tukaj vsak dan skupaj ustvarjamo. Dandanes ni 
pomembno soliranje, pomembno je kaj za svoj kraj, mesto 
in občino naredimo skupaj.
Veliko hodim po dogodkih v ljutomerski občini, zato lahko 
potrdim, da smo lahko ponosni, da znamo v naši skupnosti 
ohranjati tisto, kar je najpomembnejše: občutek domačnos-
ti, povezanosti in medsebojnega spoštovanja. A vsak odhod 
iz moje občine v druge kraje mi daje potrditev že znanega, 
da premalo cenimo svoje okolje in dobrine, ki jih imamo.
Drugje svoje zgodbe prodajajo za bistveno višjo ceno. A 
verjemite: njihove zgodbe so slabše od naših. Zato bomo 
morali v prihodnje narediti več, da bomo bolj cenili tisto, 
kar imamo in ponujamo obiskovalcem.
Čeprav decembrska prazničnost v sebi nosi nek pridih nostal-
gije, ne moremo, da ne bi že gledali v prihodnost – v leto, ki 
prihaja. Vsako novo leto pomeni priložnost, da nadgradimo 
doseženo, popravimo tam, kjer je še prostor za kaj več, in zno-
va naredimo pomembna dejanja za celotno skupnost.
Naj bo leto, ki prihaja, tudi leto dialoga. Naj bo leto, v katerem 
bomo sposobni prisluhniti drug drugemu, razumeti drugačna 
mnenja in jih povezati v ustvarjalne rešitve. Sodelovanje je na-
mreč eden najmočnejših gradnikov skupnosti — in tam, kjer 

ljudje iščejo skupne poti, se 
rodijo nove ideje, priložnos-
ti in energija.
Naj bodo prihajajoči praz-
niki čas medsebojnega ra-
zumevanja, toplih besed, 
preprostih radosti in spo-
minov, ki nas povezujejo. 
Dovolimo si, da se za tre-
nutek umirimo in se pri-
pravimo na nove korake, ki jih bomo naredili skupaj.
Cenjene občanke in dragi občani! Želim vam miren zaklj­
uček leta, poln lepih trenutkov v krogu ljudi, ki jih nosite v 
srcu. Leto 2026 pa naj bo navdihujoče, zdravo, pogumno in 
ustvarjalno.

Miha Šoštarič,  
odgovorni urednik

Res bogate so »Novičke« –
kot prave prleške potičke!
Navdušujejo dogodki –
da le vzdržali bi prihodki!
Je vsega nekaj, prav,
to je napredek zdrav.
Kultura, gospodarstvo,
šolstvo in še zdravstvo
pa šport so na vrhuncu.
Zato je čas, da si priznamo,
da dobro občino imamo.
Turizem naglo se razvija,
da starim in mladim,
veselo srce razbija.

Olga Majcen, KD Cven

O Novičkah
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•	 novo protipoplavno vo-
zilo za Civilno zaščito,

•	 modernizirana javna pot 
Moravci (Kesovščak),

•	 rekonstruirana javna 
pot v Globoki,

•	 rekonstruirana lokalna 
cesta Noršinci–Lukavci,

•	 novo avtobusno postaja-
lišče Slamnjak,

•	 rekonstrukcija vodovo-
da v Percetincih v zak-
ljučni fazi,

•	 nabavljeni reflektorji za Dom kulture v Ljutomeru, 
•	 obnovljen parket v dvorani ŠIC LJutomer,
•	 urejene sanitarije za invalide v občinski stavbi,
•	 rekonstruirana LC Radoslavci,
•	 vključitev kanalizacije Kamenščak in vodovoda Cven v do-

govor za razvoj regij kot regijska prioriteta,
•	 uspešen projekt FLOOD AWARE – nova oprema, usposa-

bljanja in naravne rešitve za večjo varnost itd.
Zaključili smo občinsko celostno prometno strategijo.
Vsak projekt je dokaz, da znamo delati premišljeno, odgo-
vorno in za ljudi.

Zdravje in skrb za vsakogar
Prizidek k zdravstvenemu domu odlično napreduje. Hva-
la vodstvu zavoda, vsem zdravstvenim delavcem ter vsem 
ostalim, ki s svojim znanjem, predanostjo in sodelovanjem 
omogočate sodobnejšo, dostopnejšo in varnejšo zdravstve-
no oskrbo za naše ljudi. Borimo se za ohranitev nujne me-
dicinske pomoči. Ponosni smo na predano zdravstveno 
ekipo, prve posredovalce, Center za krepitev zdravja ter 
dejstvo, da najzdravnik in najzobozdravnica Slovenije de-
lata prav pri nas.

Šole, vrtci in knjižnica  prihodnosti, znanja in vrednot
Naše šole, vrtci in GFML niso le ustanove, so dom prihodnosti. 
So kraji, na katerih otroci ne pridobivajo le znanja, temveč 
tudi vrednote, spoštovanje, radovednost in pogum, da bodo 
nekoč oblikovali naš svet.
Oddali smo prijave za prizidke k Vrtcu Ljutomer in 
OŠ Cvetka Golarja. Za OŠ Cezanjevci kljub omejitvam 

»Ko v srcu prižgemo luč dobrote,  
osvetlimo svet okoli sebe.

Naj bo leto 2026 leto poguma,  
miru in sr(e)čnih korakov.«

Drage občanke, dragi občani, dragi prijatelji naše 
prleške občine!
Ko se v decembrskih večerih nad našim mestom 

prižgejo praznične luči, se v nas prižge še nekaj več: občutek 
pripadnosti, topline in ponosa. V tem času se še posebej za-
vemo, da je največja vrednost našega kraja človek. Vi.
Vaša dobrota, predanost, čas, tradicija in srčnost prežemajo 
vsak kotiček občine. Zaradi vas je Občina Ljutomer dom – 
topel, varen in povezan.
Letošnja jelka, ki so jo s 100 pari otroških rok okrasili mla-
di člani 11 gasilskih društev s pomočjo mentorjev, je simbol 
naše skupnosti. Ko se prepleteta otroška ustvarjalnost in ga-
silska predanost, začutimo moč vrednot, ki jih prenašamo iz 
roda v rod.
Ob koncu leta je dober čas za zahvalo vsem številnim po-
sameznikom, organizacijam in podjetjem. Skupaj nastajajo 
prave stvari. Smo na dobri poti.

Proračun 2026 – soglasje za prihodnost
Soglasna podpora proračunu v prvi obravnavi dokazuje, da 
znamo stopiti skupaj, ko gre za prihodnost naše skupnos-
ti. Na skupni seji vseh krajevnih skupnosti in odborov smo 
prisluhnili potrebam ljudi in uskladili razvojne cilje. Hvala 
vsem občankam in občanom, svetnicam in svetnikom ter 
članicam in članom svetov krajevnih skupnosti, ki ste pri 
tem sodelovali.
Občina zagnano pomaga novim investitorjem pri pridobi-
vanju zemljišč, dokumentacije in postopkov za nova sta-
novanja in nove proizvodne obrate. Zato sem iskreno sem 
hvaležna vsem investitorjem, ki ste se odločili vlagati v naši 
občini. Vaša odločitev je izraz zaupanja v naš kraj in v ljudi, 
ki ga soustvarjamo.

Leto 2025 – leto vidnih dosežkov
•	 novo nogometno igrišče z umetno travo in razsvetljavo,
•	 gradnja visokovodnih nasipov,
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razpisa nadaljujemo z aktivnostmi – ker šola pred-
stavlja življenje kraja. Knjižnica je prostor domišlji-
je, miru, ustvarjalnosti in generacijskega dialoga. 
Ekipa knjižnice naš kraj bogati s programi, knjigami, dogod-
ki in toplino.

Turizem in  zgodbe, ki jih piše srce
Hvala vsem turističnim ponudnikom, vinarjem, gostincem, 
kmetijam, zidanicam, ponudnikom nastanitev, lokalnim 
ustvarjalcem, vodnikom in vsem, ki s prleško gostoljub-
nostjo svetu odpirate vrata v naš kraj.
Jeruzalem, Ljutomer in Bioterme so naši stebri, vi pa ste 
srce, ki jih oživlja.

Ponosni smo na:
•	 projekt Skok na Jeruzalem, 
•	 dogodek Kresni Lotmerk,
•	 Grossmannov festival fantastičnega filma in vina ter
•	 zelena okna turističnih društev, predstavljena na nacio-

nalni televiziji.
Ponovno oživljeni Dvorec Jeruzalem je pod upravljanjem PRA, 
g. i. z., postal dom kulture, druženja in prleške identitete.

Kultura – naš glas duše, topline in ustvarjalnosti
Kultura pri nas živi skozi Javni sklad RS za kulturne dejavno-
sti, Glasbeno šolo Slavka Osterca Ljutomer, Gimnazijo Fran-
ca Miklošiča Ljutomer ter številne ustvarjalce in kulturna 
društva, ki ohranjate glas, ritem, dediščino in srčnost našega 
kraja. Hvala, ker negujete dušo naših ljudi in skupnosti.

Šport, ki s povezovanjem krepi ponos in vztrajnost
Športni klubi, trenerji, športna društva in Športna zveza 
ustvarjate prostor zdravja, prijateljstva, razvoja in ponosa. 
Kasaški klub Ljutomer pa ostaja legenda, ki jo pozna svet.

Društva – srčni motor občine
Gasilci ter kulturna, športna, turistična, kmečka, veteranska, 
socialna in humanitarna društva, vi ustvarjate utrip, toplino 
in srčnost naše občine. Vaše prostovoljstvo, tradicija in so-
čutje so neprecenljivi. 
Prleški študentski klub in Društvo prijateljev mladine s šte-
vilnimi dogodki prinašata mladim in družinam energijo, 
ustvarjalnost in prostor povezovanja. Hvala obema za vse, 

kar delata za mlade v naši občini.
Hvala tudi ŠIC d.o.o. za odlične koncerte in za pripravljenost 
prevzeti upravljanje drsališča. Skupaj ustvarjamo veselje, gi-
banje in druženje za vse generacije.

Mladi, starejši in ranljivi – vsi enako pomembni
Starejši prinašate modrost in povezanost. Mladi prinašate 
energijo, ustvarjalnost in pogum. Invalidi dokazujete, da ima 
vsak človek prostor v skupnosti. Karitas, Rdeči križ in Varna 
hiša pa vračate toplino in dostojanstvo tistim, ki to najbolj 
potrebujejo. Hvala vam.

Gospodarstvo kot ponos prleškega dela
Hvala vsem obrtnikom in podjetnikom. Vi ste motor ra-
zvoja, ustvarjalci delovnih mest in dokaz, da prleška roka 
zmore vse. Ponosna sem, da številna domača podjetja 
prevzemajo hčere in sinovi podjetnikov. To je dokaz vi-
talnosti in prihodnosti. Posebna čestitka Leonu Vogrincu, 
tesarskemu mojstru Slovenije – dokaz, kako močna je po-
vezava med znanjem, tradicijo in prleško roko. Hvaležna 
sem tudi Obrtno-podjetniški zbornici Ljutomer in Obr-
tno-podjetniškemu strateškemu svetu za odlične predlo-
ge, podporo in sodelovanje.

Kmetijstvo je  srce naše zemlje
Velika hvala kmetom, ker z ljubeznijo obdelujete našo zem-
ljo in ohranjate njeno rodovitnost. Vaše delo daje našemu 
kraju hrano, tradicijo in ponos. Doma pridelana hrana je iz-
raz spoštovanja do narave in ljudi, ki tukaj živimo. Hvaležna 
sem vam za znanje, vztrajnost in srčnost, s katerimi ohranja-
te življenje našega prostora.

Skupnost, ki ustvarja lepo življenje
Prleška komunala, Komunalno–stanovanjsko podjetje in Ce-
rop, hvala, ker odgovorno, predano in zanesljivo izvajate jav-
ne službe, od katerih je odvisen naš vsakdan. Z vašo skrbjo je 
naša občina urejena, čista in prijetna za življenje.

Sodelovanje, ki povezuje in daje oporo
Dobro sodelujemo tudi z verskimi skupnostmi, ki s svojo pri-
sotnostjo, oporo in sporočilom miru pomembno prispevajo 
k toplini, povezanosti in duhovni trdnosti našega kraja.
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Hvaležnost vsem, ki držite naš kraj pokonci
Svetnice in svetniki občinskega sveta, člani delovnih teles, 
hvala za sodelovanje in odgovornost.
Podžupan Janko Špindler, hvala za predanost in srčnost.
Sodelavke in sodelavci občinske uprave, hvala da vizije spre-
minjate v dejanja. Predsedniki in člani krajevnih skupnosti,  
hvala, ker ste glas ljudi in most med občino in kraji.
Upravna enota Ljutomer, hvala za strokovno in ažurno obrav-
navo številnih gradbenih dovoljenj, s čimer pomembno pri-
spevate k razvoju naše občine.

Drage občanke, dragi občani, HVALA!
Hvala za vaše delo, vaš pogum, vašo dobroto in srčnost.
Hvala za vsak korak, s katerim soustvarjate naš kraj.
Hvala, ker ste srce Ljutomera.
Če je kdo nenamerno izpuščen, prosim za razumevanje. Naša 
občina premore toliko srčnih, dobrih in predanih ljudi, da 
sem vsakomur, ki ustvarja dobro, iz srca globoko hvaležna.

Božični čas – čas bližine in hvaležnosti
Dragi vsi! Ko se v domovih prižigajo lučke in se družine zberejo 
ob praznični mizi, se zavemo, da je največje darilo bližina, ki jo 
delimo. Hvala staršem, starim staršem, otrokom, mladim druži-
nam in vsem, ki praznujete po svoje,  hvala za toplino, ki jo prina-
šate v našo skupnost. Naj božič napolni vaše domove z mirom, 

svetlobo, upanjem in dobrimi odnosi. Še posebej naj  božična 
toplina objame vse, ki se soočate z boleznijo ali težkimi trenutki. 
V prihajajočem letu vam želim zdravje, oporo in veliko svetlobe.

Ko stojim ob naši jelki …, vidim občino, ki ima srce.
Skupnost, ki zna stopiti skupaj.
Skupnost, ki verjame v dobro.
Mi, Prleki, smo posebni, pošteni, delavni, iznajdljivi, ponosni 
in srčni.
Ko stopimo skupaj, smo nepremagljivi.
Moja decembrska želja je preprosta:
mir v srcih ljudi.

Naj nas v letu, ki prihaja, vodi, povezuje in dviga.

Sr(e)čno, 
Olga Karba, županja

5

Naj božični čas v vaše domove prinese 
svetlobo, ki ogreje srce.

Naj leto 2026 razcveti dobroto v vaših korakih, 
mir v vaših mislih in nasmeh v trenutkih, ki jih 

delite z ljudmi, ki jim je mar.

Hvala, ker s prijaznostjo in tihimi gestami tkete 
skupnost, ki je bolj svetla, bolj mehka  

in bolj sr(e)čna.

Z lepimi mislimi in hvaležnostjo

Društvo za sr(e)čno skupnost in lista  
Z Olgo in ekipo sr(e)čno naprej. 
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Spoštovane občanke, cenjeni občani!

Oktober je mesec požarne varnosti, v katerem 
Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje 
skupaj z Gasilsko zvezo Slovenije, Združenjem 

slovenskih poklicnih gasilcev in Slovenskim združenjem 
za požarno varstvo ozavešča prebivalce o pomenu 
preprečevanja požarov in ravnanja ob požaru. V tem 
mesecu se še posebej zavedamo pomena pripravljenosti, 
odgovornosti in medsebojne skrbi. Letošnji oktober je 
bil v naši občini izjemno dejaven in ponosen sem, da smo 
ga obeležili z vrsto aktivnosti, ki krepijo našo varnost in 
povezujejo našo skupnost.
Gasilska društva naše občine, imamo jih kar 24, so tudi 
letos pokazala izjemno predanost in strokovnost. S pred-
stavitvami vaj, postopkov in opreme so dokazala, kako 
pomemben steber varnosti predstavljajo. Njihove predsta-
vitve ob dnevih odprtih vrat niso bile le prikaz znanja in 
moči, temveč tudi opomnik, da za varnost vseh nas obstaja 
mreža usposobljenih in požrtvovalnih posameznikov, ki 
vsak dan znova dokazujejo, da solidarnost in prostovolj-
stvo v naši občini še vedno živita v najlepši obliki.
S posebnim ponosom lahko izpostavim tudi dogodek, ki 
je zaznamoval letošnji mesec požarne varnosti – prevzem 
novega terenskega vozila za civilno zaščito. To pomembno 
pridobitev smo prejeli z namenom, da še okrepimo svoj 
sistem zaščite in reševanja. Novo vozilo bo omogočalo 
hitrejše, varnejše in učinkovitejše odzive na najrazličnej-

še situacije, od naravnih 
nesreč do drugih izrednih 
dogodkov, ki terjajo hitro 
organizacijo in ustrezno 
opremo. Gre za naložbo v 
varnost, v pripravljenost in 
v dobrobit vseh nas. Seve-
da si želimo, da bi to vozilo 
v intervencijah uporabljali 
čim manjkrat.
Ob tej priložnosti se želim 
zahvaliti vsem gasilkam in gasilcem, pripadnicam in pri-
padnikom Civilne zaščite ter vsem prostovoljcem, ki s svoj-
im delom, znanjem in predanostjo tvorijo hrbtenico našega 
lokalnega sistema zaščite in reševanja. Prav tako se zahval-
jujem vsem, ki ste se udeležili predstavitev, podprli dogod-
ke in s tem pokazali, da je za nas skupna varnost vrednota, 
ki jo cenimo in negujemo.

Vsem našim občankam in občanom želim prijetne, predv-
sem pa mirne božično-novoletne praznike, v letu 2026 pa 
obilo zdravja in osebne sreče.

Janko Špindler, 

podžupan Občine Ljutomer
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Praznični Ljutomer
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Vzdrževalna dela na lokalni cesti 
Radoslavci–Moravci

Ureditev nogometnega igrišča z umetno travo v ŠRC Ljutomer

V letošnjem letu se je zaključila pomembna investicija v 
športno infrastrukturo v Občini Ljutomer – ureditev no-
gometnega igrišča z umetno travo v ŠRC Ljutomer. Občina 
Ljutomer je pogodbo o izvedbi del podpisala z družbo FS 
Group, d. o. o., iz Doba, ki je projekt izvedla v sodelovanju 
s partnerjem Komunalnim podjetjem Ormož, d. o. o. Dela 
so bila končana 30. septembra 2025, vrednost GOI-del je 
znašala 1.074.033,22 evra.
Priprave na projekt so se začele že leta 2023, ko je bila 
izdelana investicijska dokumentacija in oddana vloga na 
Nogometno zvezo Slovenije (NZS). Ta je projekt prepozna-
la kot pomemben prispevek k razvoju lokalne športne 
infrastrukture in odobrila 40.000 evrov sofinancerskih 
sredstev. V letu 2024 je podjetje Studio Baza, d. o. o., iz 
Maribora pripravilo projektno dokumentacijo, gradbeno 
dovoljenje pa je bilo izdano 26. julija 2024.
Projekt je bil uspešen tudi na javnem razpisu Ministrstva 
za gospodarstvo, turizem in šport, na katerem je občina 
pridobila 500.000 evrov sofinancerskih sredstev. Od tega 
je bilo 275.000 evrov pridobljenih v letu 2024, 225.000 
evrov pa v letu 2025.
Za dodatno izboljšanje pogojev za vadbo in tekmovanja 

je NZS v letu 2025 odobrila še 20.000 evrov za ureditev 
razsvetljave igrišča. Vrednost razsvetljave z nadzorom je 
znašala 97.685,64 evra.
Z novim igriščem z umetno travo je ŠRC Ljutomer prido-
bil sodobne pogoje za treninge in tekmovanja skozi vse 
leto, hkrati pa pomembno prispeva k razvoju nogometa in 
športne dejavnosti v občini.

Oktobra letos so bile v okviru rednega letnega 
vzdrževanja občinskih cest izvedene večje sanacije 
posedenega asfaltnega vozišča na relaciji Radoslav-
ci–Moravci, ki je predstavljalo vedno večjo nevarnost 
za uporabnike ceste. V sklopu del sta bili izvedeni sa-
nacija asfalta v obsegu 1.500 kvadratnih metrov ter 
ureditev bankin in odvodnjavanja. Vrednost del, ki 
jih je opravilo podjetje Nograd Lotmerk, d. o. o., je 
znašala 146.766,37 evra.

Investicije in projekti
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Obnova parketa v dvorani ŠIC Ljutomer

Rekonstrukcija in nadzidava Zdravstvenega doma Ljutomer

Ureditev avtobusnega postajališča v Slamnjaku

Občina Ljutomer je uspešno izvedla obnovo parketa v dvo-
rani ŠIC Ljutomer, s katero se je še dodatno izboljšala kako-
vost športnih površin za treninge in tekmovanja. Projekt je 
bil prijavljen na razpis Fundacije za financiranje športnih 
organizacij v Republiki Sloveniji, ki je obnovo tudi sofinan-
cirala.
V okviru del so letos izvedli brušenje in lakiranje obstoje-
čega parketa osrednjega igrišča, zarisovanje novih oznak 
ter toniranje posameznih igrišč. Dodatno estetsko noto 
prostoru dajeta tudi na novo umeščeni občinski grb in na-
pis ŠIC Ljutomer. Skupna vrednost investicije je znašala 
50.839,79 evra, od tega je Fundacija za šport prispevala 
25.309,89 evra.

Aktivnosti rekonstrukcije in nadzidave Zdravstvenega 
doma Ljutomer so se pričele aprila 2022. Sofinancerska 
pogodba v višini do 1.369.040 evrov je bil med Občino Lju-
tomer in Ministrstvom za zdravje podpisana 4. junija 2024. 
Pogodba za izvedbo gradbenih del je bila podpisana 24. de-
cembra 2024 z najugodnejšim ponudnikom, Komunalnim 
podjetjem Ormož, d. o. o., za vrednost 2.067.832,06 evra. 
Strokovni in finančni nadzor nad investicijo izvaja Mind in-
ženiring, d. o. o., Industrijska cesta 14, 2270 Ormož. Stroški 
nadzora bodo znašali 36.890,36 evra.
V letu 2025 je bila izdelana projektna dokumentacija za na-
bavo opreme (pohištvo) in izvedeno je bilo javno naročilo 
za izbiro dobavitelja opreme. Pogodba z najugodnejšim po-
nudnikom, MF Mizarstvo Filipič, d. o. o., Babinci 46, 9240 
Ljutomer je bila podpisana 27. avgusta 2025 za vrednost 
170.429,29 evra.
Gradbena dela so se pričela izvajati v začetku leta 2025 in 

Občina Ljutomer vsako leto poskrbi za ureditev avtobus-
nih postajališč, v letošnjem letu se je postavilo tako po-
stajališče v naselju Slamnjak. 
V sklopu investicije so se izvedli asfaltiranje platoja za 
potrebe postajališča, postavitev avtobusne čakalnice in 
ureditev prometne signalizacije.

potekajo tekoče. V naslednjih dneh je predviden zaključek 
del v prostorih laboratorija. Dela v ostalih prostorih (čakal-
nica, uprava, specialistične ambulante, čajna kuhinja, niša 
za sedenje, sprejem, patronaža, referenčna ambulanta, zo-
bozdravstvo, ginekologija in specialistične ambulante) se 
bodo zaključila do konca junija 2026.
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Rekonstrukcija vodovoda v 
Precetincih – 2. faza

Rekonstrukcija vodovoda v Občini 
Ljutomer 

Gradnja fekalne kanalizacije 
in rekonstrukcija vodovoda na 
Kamenščaku 

Rekonstrukcija vodovoda v  
naselju Moravci – Kesovšak

V letu 2025 se je pričela izvajati rekonstrukcija vodo-
voda v Kesovščaku v dolžini 488 metrov. Obnovljeni 
so bili tudi vsi hišni priključki. Pridobljeno je bilo tudi 
uporabno dovoljenje in novi vodovod je že bil predan v 
upravljanje izvajalcu javne službe oskrbe s pitno vodo 
na območju Občine Ljutomer. Vrednost investicije je 
znašala 87.637,13 evra.

Gradbena dela so se pričela izvajati konec leta 2024, nadal-
jevanje pa je potekalo v letu 2025. Skupna dolžina vodovo-
da, ki je bila rekonstruirana, znaša 1977 metrov. Rok za do-
končanje del je marec 2026. Do takrat bodo obnovljeni tudi 
vsi hišni priključki. Pogodbena vrednost znaša 202.657,75 
evra brez DDV.

V teku je priprava vloge za neposredno potrditev ope-
racije, ki bo do konca leta 2025 posredovana na pri-
stojno ministrstvo. Na podlagi vloge bo podpisana So-
financerska pogodba z Ministrstvom za naravne vire 
in prostor, po sprejetju proračuna Občine Ljutomer za 
leto 2026 pa se bo pristopilo k javnemu naročilu izbire 
izvajalca gradbenih del.

Občina je oktobra 2025 na Upravno enoto Ljutomer 
podala vlogo za gradbeno dovoljenje, ki ga še ni prejela. 
V teku je tudi priprava vloge za neposredno potrditev 
operacije, ki bo do konca leta 2025 posredovana na 
pristojno ministrstvo, če bo gradbeno dovoljenje pri-
dobljeno. Predviden začetek gradnje je maj 2026.
V letu 2025 je občina naročila projektno dokumenta-
cije za rekonstrukcijo vodovodnega omrežja v naselju 
Kamenščak, ki še ni bila izvedena. K rekonstrukciji vo-
dovodnega omrežja se bo pristopilo istočasno z gradn-
jo fekalne kanalizacije, predvidoma maja 2026.



11

Z veseljem predstavljamo tudi prvi Head Spa v Ljutomeru po
japonski metodi – posebno doživetje sprostitve in nege lasišča.
S terapijami, ki trajajo od 1 do 3 ure, odpravljamo težave z
lasiščem (prhljaj, izpadanje, dermatitis, mastenje) in poskrbimo
za popolno sprostitev uma in telesa.

031 536 785 (Patricija)

PRVI HEAD SPA 
V Frizerskem studiu Pati v Ljutomeru že od 2014 skrbimo za
popolne frizure, urejen videz in zdrave lase – odslej tudi kot
ponosni KEUNE ambasador salon!

v Ljutomeru

Frizerski studio Pati

Kjer se lepota in sprostitev združita.

Občina Ljutomer in Razvojna agencija Sinergija sta 7. in 8. ok-
tobra 2025 gostili šesto izmenjavo izkušenj v okviru evrop-
skega projekta EMBRACER – Krepitev strokovnih zmogljivosti 
za spremljanje in ocenjevanje učinkov integrirane večmodal-
ne mobilnosti, ki poteka v okviru programa Interreg Europe.
Dogodek je združil partnerje iz več evropskih držav, ki si 
prizadevajo za razvoj trajnostne mobilnosti, zmanjšanje ogl-
jikovega odtisa ter izboljšanje povezljivosti mest in podeželja.
V okviru dogodka je dr. Mojca Balant z Urbanističnega inštitu-
ta RS predstavila celostni pristop k načrtovanju mobilnosti v 
Ljutomeru. Svoje izkušnje so delili tudi predstavniki partner-
skih mest iz Italije, Irske, Nemčije, Portugalske, Srbije, Finske 
in Romunije. Udeleženci so obiskali stanovanjsko sosesko Ju-
ršovka, v kateri je ljutomerska občina izvedla prenovo ulice 
v območje umirjenega prometa. S tem projektom Ljutomer 
spodbuja varnejše, prijetnejše in okolju prijaznejše bival-
no okolje. Udeleženci dogodka so med drugim obiskali tudi 
Mursko Soboto ter si ogledali revitalizirano Slovensko ulico 
in kolesarsko povezavo do paviljona Expano. Obe lokaciji po-
nazarjata, kako lahko premišljeno urejanje javnega prostora 
spodbuja aktivno mobilnost in kakovost življenja v mestih.

Ogled primerov dobre prakse na področju mobilnosti v Ljutomeru

Dogodek je še dodatno utrdil vlogo Ljutomera kot občine, ki 
aktivno prispeva k razvoju okolju prijaznih rešitev za sodob-
no mobilnost.
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Občina Ljutomer je na Javni razpis za sofinanciranje in-
vesticij v vrtce in osnovno šolstvo v obdobju 2026–2029 
prijavila dva projekta, in sicer izgradnjo prizidka k Vrtcu 
Ljutomer in prizidavo Osnovne šole (OŠ) Cvetka Golarja 
Ljutomer.
Vrtec Ljutomer trenutno deluje na dveh lokacijah. Cen-
tralna enota se nahaja na Fulneški ulici 5, dislocirana 
enota pa na Ormoški cesti 21. Zaradi prostorske stiske 
je predvidena dograditev centralne enote, v kateri že 
deluje 8-oddelčni vrtec z vso pripadajočo infrastrukturo. 
Projekt prizidave zajema izgradnjo treh novih igralnic in 
osrednjega prostora, ki bo služil kot športna igralnica. 
Izdelana je vsa projektna dokumentacija in pridobljeno 
pravnomočno gradbeno dovoljenje. Ocenjena vrednost 
investicije znaša okoli 3,7 milijona evrov. 
OŠ Cvetka Golarja Ljutomer se že kar nekaj časa sooča 
s potrebo po dodatnih prostorih za vzgojo in izobraže-

Občinski svet Občine Ljutomer je junija 2025 soglasno spre-
jel dokument Za vsakogar, za vsak korak – varno in dostop-
no: občinska celostna prometna strategija Občine Ljutomer 
2025–2032 (OCPS). S tem se zaključuje proces priprave 
OCPS, ki je trajal dobro leto. To je že tretja generacija občin-
ske OCPS, prvo je občina sprejela leta 2012, drugo pa 2017. 
Tretja generacija dokumenta nadgrajuje izkušnje in rezulta-
te občine na področju celostnega prometnega načrtovanja, 
upošteva nove nacionalne zahteve in usmeritve ter vključuje 
vsebine drugih občinskih dokumentov s področja prometa, 
prostora in drugih povezanih področij ter izkušnje izdelo-
valcev. S sprejetjem OCPS se nadaljuje in nadgrajuje proces 
celostnega in trajnostnega načrtovanja prometa v občini, kar 
bo imelo pozitivne učinke na okolje in zdravje. Vplivalo bo na 
potovalne navade prebivalcev občine, izboljšala se bo učin-
kovitost izrabe obstoječih zmogljivosti, izboljšale pa se bodo 
tudi varnost,  dostopnost in kakovost bivanja. Prenovljena 
OCPS opredeljuje in nadgrajuje istih pet področij ukrepan-
ja: načrtovanje prometa, hoja, kolesarjenje, javni prevoz in 
cestni promet. Nabor ukrepov se osredotoča na naložbeno 
in okoljsko vzdržnejše in učinkovitejše ukrepe, usmerjene v 
izboljšanje razmer za vse prevozne načine. Z njimi bo občina 

Izgradnja prizidka k Vrtcu Ljutomer in prizidava OŠ Cvetka Golarja Ljutomer

Občinska celostna prometna strategija Občine Ljutomer 2025–2032

vanje ter po novih površinah za izvajanje športnih aktiv-
nosti. V okviru projekta je predvidena izvedba prizidave 
na severni in zahodni strani obstoječega objekta. Projekt 
zajema izgradnjo prostorov za pouk (učilnice in kabine-
ti) ter notranjih športnih prostorov, vključno z ostalimi 
spremljevalnimi prostori, kot so sanitarije, garderobe in 
komunikacije. Vrednost investicije je ocenjena na nekaj 
manj kot 3,9 milijona evrov. Predvideno je sofinanciran-
je Ministrstva za vzgojo in izobraževanje v višini nekaj 
manj kot 2,6 milijona evrov. Lasten delež zagotavljajo 
občine Ljutomer, Križevci, Veržej in Razkrižje. 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje je 12. decembra 
2025 objavilo sklep o izbiri predlogov  projektov za so-
financiranje. Izbran je bil projekt prizidava OŠ Cvetka 
Golarja Ljutomer, za katerega bo omenjeno ministrstvo 
namenilo sredstva v predvideni višini. Izvedba gradbe-
nih del je predvidena v letih 2028 in 2029.

uresničevala vizijo razvoja prometa, ki je bila v sodelovanju 
s predstavniki občine in ključnih deležnikov zastavljena v 
procesu priprave OCPS ter preverjena in potrjena v javnosti.  
»S pametnim načrtovanjem in razvojem zgledne prometne 
kulture v občini vsi skupaj – kot odgovorna in v prihod-
nost obrnjena skupnost – skrbimo za izboljšanje kakovosti 
življenja in dostopnost, zagotovljeno vsakomur: kadarkoli 
in kamorkoli, na varen, varčen in zdrav način.« Za uspešno 
uresničevanje OCPS je ključen sedemletni akcijski načrt, ki 
za izbrani nabor ukrepov podaja obdobje izvedbe po letih 
z opredelitvijo okvirnih stroškov, odgovornosti za izvedbo 
in virov financiranja. V 
prihodnje se bo občina 
v okviru uresničevanja 
OCPS intenzivno pri-
javljala na razpise pri-
stojnih ministrstev, 
razpise za vključitev 
v evropske projekte 
ter razpise za pri-
dobitev drugih vi-
rov financiranja.
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Izgradnja krožišča pri Okrajnem sodišču 
Ljutomer
Občina Ljutomer in Direkcija RS za infrastrukturo bos-
ta v letu 2026 pristopili k rekonstrukciji križišča v Lju-
tomeru na regionalnih cestah R1-230 in R3-713 (pri 
sodišču v Ljutomeru). Investicija bo zajemala izgradnjo 
krožišča, ureditev pločnika s kolesarsko stezo, ureditev 
odvodnjavanja in javne razsvetljave ter zaščito in presta-
vitev komunalnih vodov. Občina Ljutomer bo na podla-
gi sporazuma z Direkcijo RS za infrastrukturo krila del 
stroškov za ureditev pločnika, javne razsvetljave in ure-
ditev kanalizacije.

Rekonstrukcija dela lokalne ceste Železne 
Dveri–Jeruzalem 
Za rekonstrukcijo lokalne ceste od Dvorca Jeruzalem do 
Sibona je bila v letu 2024 izdelana projektna dokumen-
tacija. V letu 2026 se bo pristopilo k sanaciji ceste na 
navedenem odseku v dolžini 536 metrov. V sklopu inves-
ticije bodo skladno s soglasjem Zavoda RS za varstvo na-
rave zamenjana nekatera dotrajana drevesa ob občinski 
cesti, na novo pa bo urejenih tudi šest parkirnih mest ob 
Dvorcu Jeruzalem.

Ureditev premostitvenih objektov v 
Godemarcih in Bodislavcih
Na občinskih cestah so čez potok Bukovnica v naseljih 
Godemarci in Bodislavci trije premostitveni objekti, ki 
že predstavljajo večjo nevarnost za uporabnike cest. Ob-
čina Ljutomer bo v letu 2026 naročila izdelavo projekt-
ne dokumentacije za rekonstrukcijo obstoječih mostov. 
Dela se bodo izvajala v prihodnjih letih.

Modernizacija javne poti v Nunski grabi
V letu 2026 namerava Občina Ljutomer pristopiti k mo-
dernizaciji javne poti v Nunski Grabi v dolžini 300 met-
rov. V sklopu investicije bosta izvedeni odvodnjavanje in 
asfaltiranje ceste. V letu 2025 je bila izdelana projektna 
dokumentacija. Pričetek modernizacije ceste je načrto-
van v letu 2026, zaključek pa v letu 2027.

Izgradnja prizidka k Vrtcu Ljutomer in prizidava OŠ Cvetka Golarja Ljutomer Investicije v prometno infrastrukturo, ki se predvidevajo v letu 2026

Občinska celostna prometna strategija Občine Ljutomer 2025–2032

Rekonstrukcija cestne infrastrukture na 
Podgradju
V letih 2023 in 2024 se je izvajala gradnja kanalizaci-
je v naselju Podgradje, v letu 2026 pa se predvideva še 
rekonstrukcija vodovoda. Glede na navedeno bo potreb-
no pristopiti k sanaciji cest. V letu 2026 sta načrtovani 
izbira izvajalca gradbenih del in sanacija poškodovanih 
cest.

Ureditev avtobusnega postajališča pri Mali 
Nedelji
Občina Ljutomer postopoma pristopa k urejanju av-
tobusnih postajališč ob občinskih cestah. V letu 2024 
je bilo urejeno avtobusno postajališče na Cvenu, v letu 
2025 v naselju Slamnjak, v letu 2026 pa se predvideva 
ureditev avtobusnega postajališča v naselju Mala Nedel-
ja, in sicer takoj za novim krožiščem.
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Pravila pri kurjenju biomase

Pri rabi lesa kot energenta se pojavljajo tudi pomisleki, ker 
se pri zgorevanju lesa v zraku pojavljajo emisije delcev PM 
10 (delcev manjših od 10 μm), ki povzročajo ogroženost 
zdravja ljudi. Vsakdo, ki uporablja biomaso, lahko ta vpliv 
na ozračje omeji z enostavnimi ukrepi.
Pri centralnih kotlih na drva in še posebej pri enosobnih 
kurilnih napravah na drva (na primer kamin) ima uporab-
nik bistven vpliv na delovanje naprave in njene emisije v 
okolje. 
Osnovno pravilo pri zgorevanju lesa v enostavnih kuriščih 
je, da naj bo v kurišču le toliko lesa, kolikor ga je potreb-
nega za trenutno pokrivanje toplotne moči. V nasprotnem 
primeru prihaja do pregorevanja in nastanejo škodljive 
emisije. V kuriščih prav tako ni dovoljeno kuriti embalaže, 
pohištva, plastičnih vrečk, tekstila ipd. Ves ta material ob 
gorenju v zrak sprošča še več neugodnih emisij kot naj-
manj kvaliteten naravni les.
Pomembna sta redno vzdrževanje ter servis kurilne napra-
ve in dimovodnih naprav.
Vsak lastnik kurilne naprave lahko z zgoraj opisanimi ukre-
pi pripomore k čistejšemu zraku. Hkrati  bodo s tem do-
sežene učinkovitejša raba kurilne naprave, manjša poraba 
kuriva in dolgotrajnejša raba kurilne naprave.
Minka Krajnčan, neodvisna energetska svetovalka ENSVET

Pomoč energetsko skromnim gospodinjstvom

Neizolirana in energetsko potratna stanovanjska hiša, 
prepišna okna in streha, ki zateka, so na žalost realnost, 
ki doleti prenekatero gospodinjstvo, ki se znajde v stis-
ki. Sredstev za energetsko obnove stavbe ni, visok delež 
dohodka gre za kurjavo in tako se gospodinjstvo znajde v 
začaranem krogu.
Na Eko skladu je objavljen javni poziv ZER 2024, ki je na-
menjen materialno ogroženim osebam, ki živijo v energet-
sko revnih gospodinjstvih. Materialna ogroženost se doka-
zuje, če je na dan oddaje vloge eden od družinskih članov 
upravičen do denarne socialne pomoči ali varstvenega 
dodatka ali je bil v zadnjih 2 letih pred oddajo vloge vsaj 
dvakrat upravičen do izredne denarne socialne pomoči, če 
je upravičen do otroškega dodatka do vključno 3. dohod-
kovnega razreda ali če je upravičen do državne štipendije 
do vključno 2. dohodkovnega razreda.

Na slovenskem podeželju se še vedno več kot 50 odstotkov 
gospodinjstev ogreva na biomaso, ki je obnovljiv vir ener-
gije. Na Eko skladu so objavljeni javni pozivi, ki namenjajo 
nepovratne vzpodbude in ugodne kredite za vgradnjo kotla 
za centralno ogrevanje na biomaso. Biomaso poznamo v 
obliko polen, sekancev ali peletov. Polena so najpogostejša 
oblika, ki je v rabi. Polena oziroma drva morajo biti pravil-
no posušena. Idealna vlažnost drv za kurjenje je do 10%, 
kar pomeni 1–3 leta zračnega sušenja drv v skladovnici.

Ob materialni ogroženosti je potrebno izkazati, da so bival-
ni prostori nizko energijsko učinkoviti in da gospodinjstvo 
živi v neustreznih bivanjskih razmerah, kar potrdi energet-
ski svetovalec na ogledu.
Z uspešno vlogo lahko energetsko revna gospodinjstva 
pridobijo finančno spodbudo do višine 18.000 evrov za 
toplotno izolacijo strehe, fasade, vgradnjo energetsko 
učinkovitih oken, zamenjavo stare kurilne naprave z 
novo na lesno biomaso ali za druge energetsko varčne 
rešitve.
Za vse informacije se lahko obrnete na našo Svetovalno 
pisarno Ljutomeru. Naročanje na brezplačno energet-
sko svetovanje poteka na brezplačni telefonski številki 
080 1669 vsak dan med 10. in 14. uro in na spletni strani 
www.ensvet.si.
Minka Krajnčan, neodvisna energetska svetovalka ENSVET

Obvestila
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Prevzem specialnega tovornega vozila

Skupaj v novo leto: zanesljiva oskrba, čisto okolje in odgovorno ravnanje z viri

Občina Ljutomer je bila skupaj z Litijo in Tržičem izbrana, da 
bo testirala protipoplavno opremo za hiter odziv na podneb-
no pogojene nesreče. Tako je 1. oktobra 2025 v Državnem lo-
gističnem centru Roje potekal podpis dogovora in prevzem 
specialnega tovornega vozila s hidravličnimi nadgradnjami 
in kotalnimi zabojniki z opremo iz operacije »Zagotavljanje 
ustrezne opreme za izvajanje nalog na področju zaščite, re-
ševanja in pomoči ob poplavah na državni ravni«. Dogovor 
sta podpisala generalni direktor Uprave Republike Slovenije 
za zaščito in reševanje Leon Behin in ljutomerski podžupan 
Janko Špindler, ki je ključe tovornega vozila predal povelj-
niku Civilne zaščite Občine Ljutomer Danilu Polaniču. V 
Državnem logističnem centru Roje je istočasno potekalo 
usposabljanje ekip, ki bodo rokovale z omenjeno opremo. 
Ljutomersko ekipo sestavlja devet članov.

Leto 2025 je za Prleško komunalo, d. o. o., posebno leto. No-
vembra smo obeležili prvo leto uspešnega upravljanja gos-
podarske javne službe v občinah Ljutomer, Križevci, Veržej in 
Razkrižje. V tem kratkem, a intenzivnem času smo dokazali, 
da lahko kot javno podjetje delujemo strokovno, stabilno in 
v službi vseh, ki tukaj živimo. Okrepili smo ekipo, nadgradi-
li sistem oskrbe ter se trdno povezali z lokalno skupnostjo. 
Kot upravljavec vodnih virov Lukavci in Mota smo ponosni, 
da smo prebivalcem zagotovili varno in kakovostno pitno 
vodo. Tudi v Občino Sveti Jurij ob Ščavnici smo v letu 2025 
dobavili več kot 135.000 m³ pitne vode. Zanesljivo oskrbuje-
mo še odjemalce v občinah Ormož in Radenci, kar potrjuje, 
da naša infrastruktura in strokovnost segata prek meja ob-
čin ustanoviteljic. Enako odgovorno skrbimo za odvajanje in 
čiščenje odpadnih voda ter za upravljanje čistilnih naprav. Z 
več kot 90-odstotno učinkovitostjo čiščenja potrjujemo, da 
lahko komunalne storitve pomembno prispevajo k ohranjan-
ju narave, rečnih tokov in zdravja okolja, v katerem živimo. S 
programom »Vsaka kapljica šteje« spodbujamo varčno upo-
rabo pitne vode, zbiranje deževnice in odgovorno ravnanje v 
gospodinjstvih. Zato je še posebej pomembno, da uporabniki 
v kanalizacijo odlagajo le tisto, kar tja spada. Le tako lahko 
preprečimo zamašitve in skupnosti prihranimo nepotrebne 
stroške. Naša vizija ostaja jasna: čisto, zdravo in prijazno okol-
je, zanesljive storitve ter povezovanje občin in ljudi, ki tukaj 

ustvarjamo svoj vsakdan. Ob koncu leta se iskreno zahvalju-
jemo vsem občankam in občanom za zaupanje, sodelovanje 
in razumevanje. V decembrskih dneh vam želimo mir, topli-
no doma ter pogum in optimizem za prihodnost. Naj bo leto 
2026 leto dobrih odločitev, medsebojnega spoštovanja in čis-
tega okolja, ki ga ohranjamo skupaj.

Prleška komunala, d. o. o., z vami za čisto  
in zeleno prihodnost tudi v novem letu!

SERVISIRAMO:

Igor Lah s.p.
Vrazova 14
9240 LJUTOMER

- LCD, 

Popravilo na vašem domu.

LED, QLED, OLED televizorje
- vse avdio video naprave
- nabava daljincev za vse vrste televizij
- nastavitev vseh vrst televizij

POPRAVILO PRALNO-SUŠILNIH STROJEV
GSM: 041 346 671
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Čiščenje cestnih površin

Zimski čas je obdobje povečane prisotnosti kmetijske me-
hanizacije na naših cestah, predvsem zaradi del v gozdovih, 
zato dodatna previdnost v prometu ne bo odveč. Lastniki 
gozdov morajo poleg previdnosti ob vključevanju na pro-
metne površine poskrbeti tudi za čiščenje teh površin, če 
pride do onesnaženja. Opaža se, da lastniki gozdov ob vkl-
jučevanju iz gozdov na prometne površine na cesto nana-
šajo zemljo in te ne počistijo. Zato velja vljudnostno opozo-
rilo, da se po koncu opravil v gozdovih mehanizacija očisti, 
s čimer preprečimo nanos zemlje na cesto, ker to ogroža 
varnost udeležencev v prometu. Obveznost čiščenja velja 
tudi v vseh drugih primerih, ko se ceste onesnažijo zaradi 
kakršnih koli drugih del (na primer dela ob vozišču, preko-

Izvajanje zimske službe na občinskih cestah
Ponovno vas želimo opozoriti na določene zadeve, ki so po-
vezane z izvajanjem zimske službe na občinskih cestah v lju-
tomerski občini. Zimsko službo na občinskih cestah skladno s 
koncesijsko pogodbo izvaja podjetje Nograd Lotmerk, d. o. o.  
Dela se izvajajo na podlagi Pravilnika o rednem vzdrževanju 
javnih cest in pripravljenega načrta izvajanja zimske službe. 
Skladno z navedenim pravilnikom se lokalne ceste in javne 
poti plužijo tako, da debelina snega ne presega 15 centimet-
rov. Odstranjevanje snega z voznih površin se prične takrat, 
ko je višina snega na lokalnih cestah cca. 10 centimetrov in še 
vedno sneži, promet pa je mogoč z uporabo zimske opreme 
vozil. V izjemnih primerih, ko so napovedane obilnejše in ne-
prekinjene snežne padavine, je z odstranjevanjem snega mo-
goče pričeti tudi pri nižji višini zapadlega snega, kot je dolo-
čeno v pravilniku. Sneg se s cest praviloma odstrani v 48 urah 
po prenehanju sneženja po prednostnem vrstnem redu. Ceste 
se štejejo za prevozne tudi tedaj, če je promet oviran zaradi 
ostanka snega na vozišču, vključno z delno snežno desko in 
uporabo zimske opreme (snežne verige). Lokalne ceste in jav-
ne poti se posipavajo ob nastanku poledice. Ta nastane zaradi 
podhladitve vozišča, nenadne vlage pri nizkih temperaturah, 
slane, snežne plohe ali ledenega dežja (žled) in predstavlja 
največji strošek zimske službe. Posip lokalnih cest se izvede z 
mešanico peska in soli, posip ulic, pločnikov in drugih javnih 
površin v mestnem središču pa se izvede izključno samo s sol-
jo. Želeli bi vas opozoriti še na zgradbe ob pločnikih in občin-
skih cestah. Te morajo na strehah imeti ustrezne zadrževalne 

pi ceste, gradbišča v bližini ceste).
Če imate kakršno koli vprašanje, predlog ali prijavo, lahko 
pokličete Skupno občinsko upravo MOST na telefonsko šte-
vilko 02 584 90 62.

snegolove, ki preprečujejo zdrs snega na občinske ceste, ploč-
nike in druge javen površine. Lastniki zgradb so dolžni sproti 
odstranjevati ledene sveče. Pred odstranjevanjem snega in le-
denih sveč s streh je treba javne površine ustrezno zavarovati. 
Pri odstranjevanju snega s streh ter funkcionalnih in drugih 
površin je prepovedano zametavati javne prometne površine. 
Sneg se mora odlagati na robu vozišča, pri čemer mora biti 
zagotovljeno neovirano odvodnjavanje javnih površin, ali na 
mestu, na katerem odstranjeni sneg ne ovira hoje in prometa 
z vozili. Občane naprošamo, da se v zvezi s težavami ob izva-
janju zimske službe obračajo neposredno na dežurno službo 
podjetja Nograd Lotmerk, d. o. o., na telefonsko številko 051 
387 918.
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Društvo AED je Občini Ljutomer doniralo sredstva za nakup defibrilatorja 

Občina Ljutomer se je odzvala na povabilo Društva AED in 
prejela donacijo za nakup naprave AED. Društvo AED se za-
vzema za širjenje mreže naprav AED po Sloveniji, tako da za-
gotavlja donatorska sredstva za nakup po ene naprave AED 
letno za vsako občino ter sredstva za vzdrževanje že obsto-
ječe mreže in za ozaveščanje laične javnosti o primernem 
ukrepanju v primeru srčnega zastoja. Kraji namestitve naprav 
AED so izbrani v dogovoru z Zdravstvenim domom Ljutomer.
Naprava AED, ki jo je Občina Ljutomer nabavila z donatorski-
mi sredstvi v letu 2025, bo nameščena na parkirišču Turis-
tične kmetije Frank-Ozmec. Z namestitvijo dodatne naprave 
AED se izboljšuje pokritost območja s tovrstnimi napravami v 
ljutomerski občini, ki rešujejo življenja ob nenadnem zastoju 
srca. Društvo AED svoje delovanje financira izključno s sred-

Označevanje zgradb kulturnega pomena 

stvi, ki jih pridobi iz naslova namenitve dela dohodnine. Delo-
vanje Društva AED lahko podprete z donacijo dela dohodnine 
na povezavi https://drustvo-aed.si/donirajte/. Društvo se 
vsem donatorjem iskreno zahvaljuje.

Kulturni spomeniki predstavljajo enega ključnih stebrov kul-
turne dediščine, zato njihovo varovanje ureja posebna zako-
nodaja. Ta opredeljuje tudi način označevanja spomenikov, 
ki omogoča njihovo prepoznavnost ter zagotavlja dostop do 
informacij o njihovi zgodovinski in kulturni vrednosti. Obči-
na Ljutomer je v sodelovanju z Zavodom za varstvo kulturne 
dediščine Slovenije in skladno s Pravilnikom o označevanju 
kulturnih spomenikov v letošnjem letu pristopila k označe-
vanju izbranih objektov dediščine. V prvi fazi je bilo enotno 
označenih deset  zgradb kulturnega pomena, ki se nahajajo 
v mestu Ljutomer in na območju Jeruzalema. V Ljutomeru so 
označene naslednje zgradbe: cerkev sv. Janeza Krstnika, kape-
la sv. Florijana z obzidjem, župnišče, kapelica sv. Ane, mestna 
hiša, hiša na Prešernovi 2, Dom kulture Ljutomer in posojilni-
ca na Glavnem trgu 13. Na Jeruzalemu sta označena Dvorec 
Jeruzalem in cerkev Marije Sedem žalosti. Nameščene oznake 
so opremljene z QR-ko-
dami, ki obiskovalcem 
omogočajo dostop do 
dodatnih vsebin in zgo-
dovinskih opisov. S tem 
se kulturna dediščina na 
sodoben, interaktiven in 
uporabnikom prijazen 
način približa tako do-
mačinom kot turistom. 
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Naj javno stranišče 2025: Občina Ljutomer na visokem 5. mestu

V Žalcu so 21. novembra 2025 podelili priznanja za naj-
bolj urejena javna stranišča. V konkurenci mestnih občin 
je zmagala Nova Gorica, med ostalimi občinami pa Čr-
nomelj. V konkurenci ostalih občin je Ljutomer zasedel 
visoko 5. mesto in je najvišje uvrščena občina severo-
vzhodnega dela Slovenije. Uvrstitev predstavlja odličen 
rezultat in priznanje za prizadevanja pri urejanju javnih 
stranišč.
Akcijo Naj javno stranišče 2025 organizira Društvo za 
kronično vnetno črevesno bolezen. Namen akcije je 
spodbujati urejenost in dostopnost javnih stranišč po 
Sloveniji, kar je še posebej pomembno za osebe s kro-
ničnimi boleznimi. Komisija je letos prevozila kar 3291 

kilometrov, obiskala več kot 160 lokacij in ocenila javna 
stranišča v 11 mestnih občinah ter 103 ostalih občinah. 
Ocenjevanje ni vključevalo bencinskih servisov ob avto-
cestah. Komisija je upoštevala kriterije, kot so dostop-
nost, označenost, urejenost, število sanitarij, prisotnost 
sanitarij za invalide, oprema in zaloga higienskega mate-
riala. Gre za že 17. izvedbo akcije, ki združuje ocenjevan-
je in zbiranje podatkov za neocenjene lokacije.
Po ogledu javnega stranišča v mestni hiši v Ljutomeru 
je komisija zapisala: »Uporaba je brezplačna, obiskovalci 
imajo na voljo ženski in moški del sanitarij, eno straniš-
če je namenjeno invalidnim osebam, dostop je označen 
na stavbi in z usmerjevalno tablo.«

Poskeniraj kodo s 
fotoaparatom
telefona 
in preveri ponudbo
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SREČNO 2026

Že dve desetletji vaš zanesljiv partner — tudi v letu 2026.

PSC Ljutomer d.o.o.
Kolodvorska ulica 26, 9240 Ljutomer
Tel.: 02 58 58 400, Mail: info@psc-ljutomer.si

vam želi ekipa PSC Ljutomer
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Dolgotrajna oskrba na domu – vloga in pomen izvajalca DOP, Zavod za 
dolgotrajno oskrbo in pomoč na domu Prlekija

Kaj lahko pričakujete od nas: 
•	 Strokovno in spoštljivo obravnavo
•	 Individualni načrt oskrbe
•	 Podporo za ohranjanje samostojnosti
•	 Varovanje zasebnosti in podatkov

Postopek uvedbe storitve
•	 Uvodni obisk in seznanitev
•	 Ocena potreb in želja
•	 Priprava osebnega načrta oskrbe
•	 Začetek storitev in spremljanje

Staranje prebivalstva postaja eden največjih družbenih 
izzivov, zato je dolgotrajna oskrba na domu vse pomemb-
nejša. Gre za obliko pomoči, ki ljudem omogoča, da kljub 
starosti, bolezni ali zmanjšani samostojnosti ostanejo v do-
mačem okolju. Na območju občin Ljutomer, Križevci, Veržej 
in Razkrižje to nalogo opravlja DOP, Zavod za dolgotrajno 
oskrbo in pomoč na domu Prlekija.
Zavod deluje na naslovu Babinci 61 pri Ljutomeru, svojo 
poslovno enoto pa ima v Ljutomeru pri podjetju Krim, na 
Ulici Rada Pušenjaka 17. Dosegljivi so na telefonski števil-
ki 070 632 326 ali po elektronski pošti na naslovu info@
dop-prlekija.si. Koordinacijo dolgotrajne oskrbe vodi Eva 
Krajnc, ki skrbi za razporejanje pomoči ter za podporo 
uporabnikom in njihovim svojcem.
Bistvo oskrbe na domu je v tem, da posameznik ostane v 
znanem in varnem okolju, ob tem pa prejema pomoč pri 
opravljanju najpomembnejših vsakdanjih opravil. Pri DOP 

izvajajo storitve, ki združujejo socialno oskrbo, osnovne 
zdravstveno-negovalne postopke in celostno podporo za 
ohranjanje čim večje samostojnosti uporabnikov. Njihove 
terenske ekipe tako nudijo pomoč pri osebni higieni, gos-
podinjstvu, organizaciji dneva in spremljanju uporabnikov.
V ruralnih okoljih, kot je Prlekija, v katerih so oddaljenos-
ti večje, institucionalne storitve pa težje dostopne, imajo 
tovrstne storitve poseben pomen. Zavod s svojim delovan-
jem razbremenjuje družinske člane, krepi lokalne mreže 
pomoči in poskrbi, da so storitve dosegljive tudi starejšim, 
ki živijo sami ali v oddaljenih krajih.
Dolgotrajna oskrba na domu tako postaja ključni del so-
dobne skrbi za starejše. V prihodnosti bo pomen izvajal-
cev, kot je DOP, še naraščal, saj omogočajo kakovostno, 
osebno in človeku dostojno obliko podpore, ki pomemb-
no prispeva k boljšemu življenju starejših in ranljivih sku-
pin v skupnosti.

UVAJALNI VODIČ 
»SKUPAJ ZA DOBRO OSKRBO«

Veseli nas, da ste del programa dolgotrajne oskrbe. Naš 
cilj je zagotoviti vašo varnost, dostojanstvo in čim večjo 
samostojnost v domačem okolju.

Skupno sodelovanje
•	 Odprta komunikacija
•	 Sodelovanje pri ohranjanju samostojnosti
•	 Obvestilo o spremembah in odsotnostih
Vloga svojcev
•	 Sodelovanje pri uvodnem razgovoru
•	 Informiranje o spremembah
•	 Podpora uporabniku

Kontakt 
Telefon: 070 632 326  
E-pošta: info@dop-prlekija.si 
V NUJNIH PRIMERIH TAKOJ POKLIČITE 112.	
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Mesto Ljutomer je na podlag Odloka o razglasitvi in zavarovan-
ju naravnih območij in spomenikov narave na območju Občine 
Ljutomer (Uradne objave Pomurja, št. 14/76) zavarovano kot 
naravni spomenik lokalnega pomena. Prav tako je del mesta 
Ljutomer na podlagi Odloka o razglasitvi kulturnih spomeni-
kov lokalnega pomena v Občini Ljutomer (Uradno glasilo Ob-
čine Ljutomer, št. 1/2008, 2/2010) zavarovano kot kulturna 
dediščina lokalnega pomena. Oba odloka določata, da je po-
trebno pred odstranitvijo, obrezovanjem ali zasaditvijo dreves 
na javnih površinah predhodno pridobiti soglasja pristojnih 
soglasodajalcev  (ZRSVN in ZVKDS). Občina Ljutomer že od 
leta 2011 sodeluje s priznano slovensko arboristko Tanjo Gr-
movšek, ki občini svetuje glede vzdrževanja dreves. Arboristka 
vodi tudi kataster dreves  v Parku 1. slovenskega tabora in v 
Parku generala Rudolfa Maistra ter občini svetuje pri zasadit-
vah dreves na javnih površinah. Glede odstranitve lipe na Sta-
rem trgu v Ljutomeru ter lipe ob železniški postaji Ljutomer 
mesto, ki je bila v preteklosti že obrezana zaradi neurja, je ar-
boristka podala mnenje za odstranitev. Na podlagi tega mnen-
ja je bilo pridobljeno soglasje ZRSVN in ZVKDS za odstranitev. 
Odstranitev obeh dreves je izvedlo podjetje Strmina, društvo za 
pustolovske aktivnosti, arboristični odsek Zeleno drevo iz Ma-
ribora. Občina Ljutomer razume občutljivost posegov v javni 
prostor in spoštuje skrb občank in občanov za zelene površine. 
Prav zato pri takšnih postopkih vedno sodelujemo z usposobl-
jenimi strokovnjaki in pristojnimi institucijami, ki z znanjem in 

Odstranjevanje dreves na Starem trgu in pri železniški postaji Ljutomer mesto

odgovornostjo presodijo, kaj je za ljudi in prostor najvarneje. 
Naš cilj je ohranjati čim več zdravega drevja ter hkrati zagotovi-
ti varnost in urejenost mestnega jedra. Tudi v prihodnje bomo 
javnost transparentno obveščali o vseh pomembnih odločitvah 
ter skupaj skrbeli za zeleno in varno mesto Ljutomer.

Občina Ljutomer je s partnerji iz Slovenije in Hrvaške us-
pešno oddala vlogo za obsežen projekt, ki je usmerjen v 
večjo odpornost naših skupnosti na poplave in ekstremne 
vremenske pojave. Projekt »FLOOD AWARE« temelji na sa-
mozaščitnem ravnanju, boljšem obvladovanju poplavnih 
tveganj in tesnem čezmejnem sodelovanju. Partnerstvo 
združuje: Občino Ljutomer, Občino Žalec, Občino Mur-
sko Središče, Razvojno agencijo Savinja, Prleško razvojno 
agencijo, podjetje LIMNOS ter Hrvaške vode – institucije z 
bogatimi izkušnjami na področju upravljanja voda in po-
plavne varnosti.
Projekt našim krajem prinaša:
•	 okrepitev Civilne zaščite z novo opremo: droni, agregati, 

čolni, šotori, oprema za izredne razmere;
•	 čezmejne vaje in usposabljanja Civilne zaščite;
•	 delavnice za prebivalce o samozaščitnem ravnanju;
•	 izobraževanja v šolah in za ranljive skupine;
•	 demonstracijske projekte z naravnimi rešitvami (NBS): 

zadrževanje padavinskih voda, revitalizacija mokrišč, 
urejanje zelene in modre infrastrukture;

•	 vzpostavitev čezmejnega sistema zgodnjega opozarjanja 
in usklajevanja odzivov;

•	 izmenjavo znanja, protokolov in dobre prakse med Slo-
venijo in Hrvaško.

Glavni cilj je zmanjšati poplavno ogroženost, izboljšati pri-
pravljenost prebivalcev in okrepiti dolgoročno odpornost 
naših skupnosti na podnebne spremembe. Projekt vključu-
je širok krog deležnikov: Civilno zaščito, gasilska društva, 
zdravstvene domove, šole, vrtce, kmete, domove za starej-
še, NVO-je in prebivalce poplavno ogroženih območij. Ob-
čina Ljutomer je kot ena prvih v regiji že pripravila Akcijski 
načrt za trajnostno energijo in podnebne spremembe (SE-
CAP4), zato bo projekt nadgradil že vzpostavljene usme-
ritve in konkretne ukrepe.

Uspešni pri projektu FLOOD AWARE 
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Med nagrajenci Mala Nedelja, Terezija Slana in Albert Vrabelj

Obisk članov Konzorcija Slovenia Green

Turizem

Turistična zveza Slovenije (TZS) je na Dnevih slovenske-
ga turizma na Brdu pri Kranju razglasila zmagovalce na-
tečaja Moja dežela – znak gostoljubnosti 2025 in podelila 
priznanja najzaslužnejšim turističnim prostovoljcem. TZS 
s svojim paradnim izborom Moja dežela – znak gostoljub-
nosti že 34 let širi turistično prepoznavnost slovenskih 
krajev. Na začetku izbora davnega leta 1968 so pozornost 
posvečali zlasti urejenemu okolju, zdaj pa so se usmerili na 
gostoljubnost, prijazen nasmeh in topel sprejem, ki so os-
novne sestavine turizma in turističnega doživetja.
V kategoriji skritih turističnih krajev je bronasti znak pri-

padel Mali Nedelji. Priznanje je iz rok predsednika TZS Do-
minika S. Černjaka in ministra za gospodarstvo, turizem in 
šport Matjaža Hana prevzel predsednik Krajevne skupnos-
ti Mala Nedelja Boštjan Žerdin.
Med tistimi, ki za lokalna turistična društva opravljajo 
izjemno prostovoljno delo, sta priznanje dobila tudi Tere-
zija Slana iz Turističnega društva Cven, ki vodi organizacijo 
kmečkih tržnic, kulinaričnih razstav in peke dobrot z mla-
dimi iz vrtca in šole, ter Albert Vrabelj, ki nesebično prispe-
va k delovanju Turističnega društva Stara cesta, obenem pa 
vsako leto sodeluje na natečaju Bučarija.

Člani konzorcija Slovenia Green, ki združuje slovenske 
destinacije in turistične ponudnike, predane trajnostnemu 
razvoju turizma, so se v okviru študijskega potovanja 13. 
oktobra 2025 ustavili tudi na obisku v muzeju Ljutomerski 
kasač. Ogledali so si hipodrom ter imeli priložnost pobliže 
spoznati posebnosti in pomen konja kasača v slovenskem 
konjeniškem prostoru.
Po zanimivem ogledu so člani Konzorcija uživali v kosi-
lu pri lokalnem ponudniku, gostišču Stari hrast, ki je tudi 
nosilec evropskega okoljskega znaka Eko marjetica. Gos-
titelji so jim predstavili svoja prizadevanja za trajnostne 

prakse in ohranjanje naravnih virov.
Študijsko potovanje so nato nadaljevali na Hrvaško, v 
regijo Medžimurje, z namenom spoznavanja primerov 
dobre prakse v trajnostnem turizmu, ki bi jih lahko pre-
nesli tudi na slovenske destinacije, ter izmenjevanja 
izkušenj in znanja med različnimi deležniki turizma na 
obeh straneh meje.
Celoten obisk je predstavljal priložnost za poglobljeno ra-
zumevanje trajnostnega razvoja turizma in krepitev pove-
zav med destinacijami, ki si prizadevajo za bolj zeleno in 
odgovornejšo prihodnost slovenskega turizma.
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Ob svetovnem dnevu turizma (27. september 2025) so na 
Cvenu slovesno odprli že 9. zeleno okno v Občini Ljuto-
mer. Dogodek je potekal v sodelovanju Občinske turistič-
ne zveze Ljutomer, Turističnega društva Cven in Občine 

Občina Ljutomer je s podjetjem Gradbeništvo Smej, d. o. 
o., Mladinska ulica 12, 9233 Odranci, podpisala pogodbo 
za gradbeno-obrtniška in inštalacijska dela na Vinsko-tu-
ristični cesti Jeruzalem. Pogodbena vrednost del znaša 
80.233,13 evra. 
Ob poti na Jeruzalem so tako bile urejene tri programske toč-
ke, na katerih je nameščena različna urbana oprema, med 
drugim klopi, mize, ležalniki, stojala za kolesa, informacijske 
table in gugalnica. Poleg tega je ob TIC-u na Jeruzalemu pos-
tavljena nova polnilno-servisna postaja za e-kolesa.
Občina Ljutomer se je skupaj s partnerjema Vinoreja Kaučič 
in KTD festival Ljutomer s projektom Skok na Jeruzalem pri-
javila na 1. Javni poziv LAS Prlekija in si tako uspela zagotoviti 
sofinanciranje projekta v višini 80 % za obrtniška dela in 65 
%  za gradbena dela. Projekt bo obogatil turistično ponudbo 
ob poti na Jeruzalem ter tako vsem obiskovalcem omogočil 
prijetnejšo in udobnejšo izkušnjo pohodništva, kolesarjenja 
ter raziskovanja naravne in kulturne dediščine tega edinstve-
nega vinorodnega območja.
Operacija Skok na Jeruzalem je sofinancirana s strani Evrop-
skega kmetijskega sklada za razvoj podeželja.

9. zeleno okno na Cvenu

Pričetek izvajanja projekta Skok na Jeruzalem

Ljutomer, okno pa so s slavnostnim prerezom traku odprli 
ljutomerska županja mag. Olga Karba, predsednica Občin-
ske turistične zveze Ljutomer Slavica Jureš in predsednik 
Turističnega društva Cven Janko Horvat. Prisoten je bil tudi 
gospodar Grünta Dejan Horvat.
Tema letošnjega svetovnega dneva turizma »Turizem in 
trajnostna preobrazba« poudarja vlogo turizma kot gonil-
ne sile pozitivnih sprememb za ljudi, lokalne skupnosti in 
naravno okolje. V ospredje postavlja trajnostne pristope, 
ki turizem povezujejo z varovanjem naravne in kulturne 
dediščine ter spodbujajo odgovorno ravnanje vseh delež-
nikov.
Po Jeruzalemu, Cezanjevcih, Moravcih v Slovenskih gori-
cah, Globoki, Radomerščaku, Stari Cesti, Ljutomeru in Ba-
bincih zdaj zeleno okno krasi tudi Cven. Ta prepoznavni 
turistični element simbolno odpira pogled na naravne in 
kulturne lepote domače pokrajine. Namen zelenih oken je, 
da na nevsiljiv in estetsko privlačen način obiskovalce po-
vabijo k raziskovanju in spoštovanju lokalnega okolja.
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Stročja vas

Krištanci, Šalinci, Grlava

Železne Dveri

Krajevna skupnost Stročja vas je 10. oktobra 2025 v 
telovadnici Osnovne šole Stročja vas gostila vsakole-
tno srečanje starejših občanov, ki so že dopolnili 70 let. 
V prijetnem vzdušju, za katerega so znova poskrbeli 
učenci in učitelji tamkajšnje osnovne šole, so številni 
udeleženci obujali spomine na preteklost in pokramlja-
li o vsakodnevnih aktualnih temah. Vse dobro in veliko 
zdravja so jim zaželeli ljutomerska županja mag. Olga 
Karba, predsednica ljutomerske organizacije Rdečega 
križa Slovenije Silva Duh, ravnateljica tamkajšnje šole 
Mateja Leskovar Polanič in predsednik Krajevne skup-
nosti Stročja vas Srečko Mihorič. Najstarejša udeležen-
ca srečanja sta bila Marija Sitar (1932) iz Stročje vasi in 
Mirko Kolarič (1936) s Podgradja.

Starejši krajani iz vasi Krištanci, Šalinci in Grlava, ki so 
že dopolnili 70 let, so se 18. oktobra 2025 srečali na 
tradicionalnem srečanju v prostorih gostilne Kurbos v 
Noršincih. Po pozdravnem nagovoru predsednice Kra-
jevne skupnosti Krištanci, Šalinci, Grlava Slavice Sunčič 
sta zbranim vse dobro zaželela ljutomerski podžupan 
Janko Špindler in predstavnica krajevne organizaci-
je Rdečega križa Slovenije Sonja Koroša. Za kulturni 
program so poskrbeli mladi člani KŠM Društvo Tempo.
Najstarejša udeleženca srečanja sta bila Franc Črček 
(1931) iz Krištancev in Marija Taljan (1938) z Grlave.

Na tradicionalno srečanje starejših krajanov iz vasi Kra-
jevne skupnosti Železne Dveri, ki ga je 24. oktobra 2025 
gostila Turistična Kmetija Frank-Ozmec iz Slamnjaka, je 
prišlo rekordno število tistih, ki so že dopolnili 70 let. 
Poleg pozdrava gostiteljice Vide Ozmec so lepe želje pri-
sotnim izrekli predsednica Krajevne skupnosti Železne 
Dveri Ines Krajnc, ljutomerska županja mag. Olga Karba 
in predsednica ljutomerske organizacije Rdečega križa 
Slovenije Silva Duh.
Najstarejša udeleženca srečanja sta bila Ivan Ploj (1933) 
iz Slamnjaka in Marta Rakuša (1935) iz Gresovščaka.

Srečanja starejših
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Cven

Ljutomer in Spodnji Kamenščak

V Zadružnem domu na Cvenu so se 25. oktobra 2025 
tradicionalno srečali krajani s Cvena, Mote in Krapja, ki 
so že dopolnili 70 let. Prijeten kulturni program so jim 
pripravili najmlajši krajani in člani tamkajšnjega kul-
turnega društva, prijazno voščilo z željo po zdravju in 
osebni sreči pa so jim izrekle ljutomerska županja mag. 
Olga Karba, predsednica Krajevne skupnosti Cven Sara 
Vinkovič in predstavnica ljutomerske organizacije 
Rdečega križa Slovenije Jerneja Domajnko.
Najstarejša udeleženca srečanja sta bila Elizabeta Mag-
dič (1930) s Krapja  in Jože Kovačič (1932) s Cvena.

Več kot 200 občanov iz Ljutomera in Spodnjega Kamen-
ščaka, ki so že dopolnili 70 let, se je 7. novembra 2025 
udeležilo tradicionalnega srečanja v dvorani ŠIC Ljuto-
mer. Lepe želje so jim izrekli predsednik Krajevne skup-
nosti Ljutomer Cvetko Melin, ljutomerska županja mag. 
Olga Karba in predstavnica ljutomerske organizacije Rde-
čega križa Slovenije Jerneja Domajnko. Kulturni program 
pa so jim pripravili učenci Osnovne šole Ivana Cankarja 
Ljutomer. Najstarejša prisotna Ljutomerčana sta bila 
Elizabeta Goleš (1927) in Branko Cimerman (1934), naj-
starejša udeleženca s Spodnjega Kamenščaka pa sta bila 
zakonca Janez (1939) in Silvestra (1940) Potočnik.

Babinci in Noršinci

Srečanja starejših občanov ljutomerske občine-
Krajevna skupnost Ljutomer je v sodelovanju z Občino 
Ljutomer 5. novembra 2025 pripravila srečanje starej-
ših krajanov iz Babincev in Noršincev. V prostorih Gos-
tilne Kurbos v Noršincih so kulturni program pripravili 
učenci Osnovne šole Ivana Cankarja Ljutomer, zbrane 
pa so nagovorili ljutomerska županja mag. Olga Karba, 
predsednik Krajevne skupnosti Ljutomer Cvetko Melin, 
predsednica ljutomerske organizacije Rdečega križa 
Slovenije Silva Duh ter predstavnika vasi v Svetu Krajev-
ne skupnosti Ljutomer Marija Zadravec in Franc Flege-
rič. Najstarejši udeleženci srečanja so bili Marko Slavič 
(1933) in Terezija Kovačič (1936) iz Babincev ter Bran-
ko Magdič (1931) in Zorka Kunčič (1941) iz Noršincev.
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LJUTOMERU

Bosch Car Service         PSC Ljutomer

PSC Ljutomer d.o.o.
Kolodvorska ulica 26, 9240 Ljutomer
Tel.: 02 58 58 403, Mail: servis@psc-ljutomer.si

Avtomobilski servis Bosch Poskeniraj kodo s 
fotoaparatom telefona 
in se naroči na serviszraven Renault centra na Kolodvorski 26

Bosch diagnostika
servis vseh znamk vozil*
originalni Bosch deli

            *za večino uveljavljenih znamk na trgu 

Mala Nedelja

V gostilni Slekovec pri Mali Nedelji so se 29. novem-
bra 2025 srečali starejši krajani z območja Krajevne 
skupnosti Mala Nedelja, ki so že dopolnili 70 let. Kul-
turni program so jim pripravili mladi sokrajani, pri-
jetne besede pa so jim namenili predsednik KS Mala 
Nedelja Boštjan Žerdin, ljutomerski podžupan Janko 
Špindler, predstavnica ljutomerske organizacije Rde-
čega križa Ljutomer Jerneja Domajnko, nekdanja uči-
teljica Danica Potrč in farni župnik Srečko Fras.
Tudi na tokratnem srečanju so obdarili najstarejša 
udeleženca. To sta bila Otilija Jerebič (1934) in Alojzij 
Krajnc (1938), oba iz Moravcev v Slovenskih goricah.
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Dodatni prostori za učence OŠ Cvetka Golarja Ljutomer

Dober den pri Mali Nedli 2025

Občina Ljutomer je 1. septembra 2025 Osnovni šoli (OŠ) 
Cvetka Golarja Ljutomer v uporabo predala prostore Mla-
dinskega kulturnega centra (MKC) Ljutomer. V prostorih 
centra se nekaj ur na dan izvaja Posebni program vzgoje in 
izobraževanja, eden od štirih vzgojno-izobraževalnih pro-
gramov OŠ Cvetka Golarja Ljutomer. Na lokacijo MKC  priha-
jajo najstarejši učenci, pri katerih že učni načrt in program 
kličeta po nekoliko bolj dinamičnih in inkluzivnih oblikah 
dela. Učenci bodo tako krepili samostojnost, mobilnost, gi-
banje v prometu in po mestu, se delovno usposabljali na te-
renu ter se še lažje vključevali v vsebine, ki jih ponuja naše 
okolje. Nova lokacija, nove vsebine in nova doživetja.

Krajevna skupnosti (KS) Mala Nedelja je 6. septembra 2025 
organizirala dobrodelno prireditev Dober den pri Mali 
Nedli. Na športnem igrišču Mala Nedelja so se predstavile 
številne organizacije, zavodi, društva, klubi in posamezni-
ki. Poleg predsednika KS Mala Nedelja Boštjana Žerdina so 
zbrane nagovorili tudi ljutomerska županja mag. Olga Kar-
ba in podžupan Janko Špindler. Večerno dogajanje je bilo 
namenjeno zabavi, za katero so poskrbeli Amanda Lipuš, 
Jou 3 band, Prleški kvintet in Damjan Murko.
Prireditev Dober den pri Mali Nedli je tudi letos imela do-
brodelni namen. Zbrana sredstva v višini 12.747,99 evra so 
namenili PGD Mala Nedelja za nakup novega vozila.

Rokenrol je kriv za vse
V Galeriji Anteja Trstenjaka v Ljutomeru je bila 4. sep-
tembra 2025 otvoritev razstave z naslovom »Rokenrol je 
kriv za vse«. Avtorica razstave Petja Kolenko je na svoji 
prvi samostojni razstavi v domačem kraju predstavila 
izbor del, ki zastopajo tudi druga področja njenega delo-
vanja in zanimanja – grafično oblikovanje, fotografijo in 
nekatera  grafična dela. Razstava, tako kot večina njenih 
del, nosi ime po izbrani pesmi reške skupine Fit – Roc-
kʹnʹRoll je kriv za vse, s katero Petja želi izpostaviti več-
no pomembnost glasbe kot motiva za njeno ustvarjanje. 
Zbranim obiskovalcem razstave sta spregovorili Vesna 
Laissani, direktorica Splošne Knjižnice Ljutomer, in Da-
rinka Budna, članica Občinskega sveta Občine Ljutomer, 
ki je avtorici razstave v imenu županje Občine Ljutomer 
mag. Olge Karba izrekla iskrene čestitke ob otvoritvi in ji 
zaželela še veliko umetniškega ustvarjanja.

Dogajalo se je
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Dober den pri Mali Nedli 2025

Pokalno gasilsko tekmovanje v Mekotnjaku

Tradicionalna »brotva« v Vrtcu Ljutomer

Šport & Špas – Harmonija generacij

Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Mekotnjak - Stara 
Cesta je 6. septembra 2025 v sodelovanju z Gasilskim 
poveljstvom Pomurske regije pripravilo pokalno gasil-
sko tekmovanje in hkrati finalno tekmovanje za prehodni 
pokal Pomurske regije – letna liga 2025, na katerem so 
enote pokazale svojo pripravljenost. Preden so ekipe/
desetine predstavile svoje znanje, sta jim veliko uspeha 
in skupnega sodelovanja zaželela predsednik PGD Mekot-
njak - Stara Cesta Smiljan Žnidarič in ljutomerski podžu-
pan Janko Špindler.
V finalni tekmi članov za prehodni pokal Pomurske regi-
je – letne lige 2025 je PGD Mekotnjak - Stara Cesta zase-
dlo drugo mesto, med člani A pa je PGD Mekotnjak - Stara 
Cesta slavilo zmago.

V Vrtcu Ljutomer je bilo 11. septembra 2025 spet veselo. 
Pripravili so tradicionalno vrtčevsko trgatev – »brotvo«. 
Otroci so s pomočjo vzgojiteljic z veseljem obirali 
grozdje z brajd, ki so ga v brentah odnašali v stiskalnico. 
Iz pobranega grozdja bodo naredili sok iz jurke in mar-
melado. Ob zvokih harmonike so tudi zapeli in zaplesali. 
Povabilu na trgatev se je odzvala tudi direktorica ljuto-
merske občinske uprave Aleksandra Godec Mavhar sku-
paj s sodelavko Karmen Lah.

Bioterme Mala Nedelje so bile 12. septembra 2025 prizorišče 
največjega medgeneracijskega projekta v Sloveniji Šport & 
Špas – Harmonija generacij, ki v letošnjem letu obeležuje 20. 
obletnico sodelovanja in povezovanja vseh generacij občanov. 
V skupnem prizadevanju za zdravje, gibanje in medsebojno 
povezanost ter spodbujanju vrednot trajnostnega razvoja so 
se vabilu odzvala društva iz občine in okolice, Policijska po-
staja Ljutomer, Čebelarstvo Tigeli, Zdravstveni dom Ljutomer, 
Center za krepitev zdravja, Športna zveza Ljutomer, DSO Ljut-
omer, vrtec in osnovna šola iz Male Nedelje ter številni posa-
mezniki in družine. Sodelujoče sta pozdravila Dejan Crnek, 
podžupan Mestne občine Ljubljana in član Državnega sveta 
RS ter Janko Špindler, podžupan Občine Ljutomer. Slednji je 
od organizatorja prejel pismo srca, namenjeno županji Obči-

ne Ljutomer mag. Olgi Karba in hkrati predal županjino pismo 
srca, namenjeno naslednjemu gostitelju prireditve Harmonije 
generacij, županu Bleda Antonu Mežanu.
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Jubilejna Bučarija

Kolesarski festival Bioterme 2025

Turistično društvo Stara Cesta je 14. septembra 2025 
obeležilo 20 let tradicionalne prireditve Bučarija, s kate-
ro društvo ohranjanja običaje pridelave in obdelave buč. 
Na prireditvi je bilo moč videti buče velikanke in števil-
ne bučne aranžmaje, se vključiti v ustvarjalne delavnice 
in okusiti raznolike bučne jedi v kuhinji na prostem ter 
si ogledati kulinarično razstavo. Letošnja največja atrak-
cija je bila 20 metrov dolga bučna rulada, pripravljena v 
čast omenjeni obletnici. Podeljene so bile knjižne nagrade 
članom in  posebne nagrade pridelovalcem buč velikank. 
Zbrane je poleg predsednice društva Marije Gaube nago-
voril tudi podžupan Občine Ljutomer Janko Špindler.

V kopališkem kompleksu Bioterme Mala Nedelja je 13. sep-
tembra 2025 potekal Kolesarski festival Bioterme 2025, ki 
ga je organizirala Športna zveza Ljutomer v sodelovanju s ŠD 
MTB Prlekija Ljutomer in ŠD Stari hrast Radomerje ter s soor-
ganizatorsko podporo Bioterm Mala Nedelja. Ta rekreativna 
prireditev je namenjena promociji kolesarstva za vse genera-
cije in je letos vabila kolesarje vseh ravni pripravljenosti, da se 
podajo na tri različno dolge proge.
Na startu so kolesarje pozdravili predsednik Športne zveze 
Ljutomer Miroslav Rauter, ljutomerski podžupan Janko Špin-
dler, predsednik Krajevne skupnosti Mala Nedelja Boštjan 
Žerdin in predstavnica Bioterm Jožica Polajnko ter jim zaželeli 
obilo kolesarskih užitkov na poti, predvsem pa varno vožnjo.
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Dan za mamice

Rojstni dan vrtca v Cezanjevcih

Oblike notranje močiJubilejna Bučarija

Kolesarski festival Bioterme 2025

Društvo mamic otrok z motnjami avtističnega spektra 
(MAS) in govorno-jezikovnimi motnjami Svet drugačnih 
oči je 20. septembra 2025 v prostorih gasilskega doma v 
Mekotnjaku izpeljalo prvi Dan za mamice. Dogodek je bil 
namenjen sprostitvi, povezovanju in podpori mamicam 
otrok s posebnimi potrebami ter vsem drugim, ki si red-
ko vzamejo čas zase. Dan je bil prepleten s smehom in 
solzami. Mamice so si podarile dragocen čas zase, kar je 
ustvarilo močno čustveno izkušnjo. Dogodek so soustvar-
jali: Katja Stajnko z iskreno predstavitvijo knjige Krožišča 
avtizma, Amadea Gomboc s tehnikami dihanja in vodeno 
sprostitvijo, Urška Vočanec z likovno delavnico za skupno 
ustvarjanje platna, Stina Žnidarič z masažo rok ter Bojan 
Bežan, ki je prispeval darila za mamice.
Društvo Svet drugačnih oči združuje mamice otrok z MAS 
in govorno-jezikovnimi motnjami iz Prlekije, Prekmurja in 
Podravja. Njihov cilj je ustvarjati podporno okolje za otroke 
in njihove družine, ozaveščati javnost o posebnih potrebah 

Vrtec, ki deluje v sklopu Osnovne šole Janka Ribiča Ceza-
njevci, je 6. oktobra 2025 praznoval 9. rojstni dan. Na kraj-
ši slovesnosti, na kateri ni manjkala rojstnodnevna torta, 
sta se otrokom in vzgojiteljicam pridružila županja Občine 
Ljutomer mag. Olga Karba in podžupan Janko Špindler, ki 
sta najmlajše navdušila s sladkimi dobrotami. Ob tem sta 
se zahvalila strokovnim sodelavkam vrtca za pristnost, do-
mačnost in odlično vzdušje v vrtcu.

V Galeriji Anteja Trstenjaka v Ljutomeru je bilo 6. 
oktobra 2025 odprtje razstave Oblike notranje moči 
umetnice mag. Katje Bednařik Sudec. Razstava razpira 
subtilen in iskren tok umetničine ustvarjalnosti – kot 
popotovanje ženskega arhetipa skozi življenjske posta-
je, preobrazbe in notranjo rast. Za pevsko popestritev 
otvoritve razstave je poskrbel duo Beročka, strokovno 
predstavitev pa je opravila umetnostna zgodovinarka 
Nina Šardi. V sklopu razstave je bila 16. oktobra 2025 
organizirana tudi okrogla miza, na kateri so o umet-
nosti spregovorili dr. Miran Puconja, dr. Robert Inhof, 
Srečko Pavličič, Andreja Borin in Gregor Purgaj.

otrok, nuditi prostor za druženje, delavnice in izmenjavo 
izkušenj ter razvijati projekte, ki izboljšujejo kakovost živ-
ljenja mamic, družin in seveda otrok.
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Prleška brotva v atriju mestne hiše v Ljutomeru

30 let TKD Mak Pristava

Društvo vinogradnikov in prijateljev vina Ljutomer je v so-
delovanju s Klubom prleških babic izvedlo tradicionalno 
prireditev Prleška brotva. V atriju ljutomerske mestne hiše 
so 9. oktobra 2025 obrali potomko najstarejše trte na svetu 
z mariborskega Lenta. Kljub boleznim je trta rodila, slastno 
grozdje sorte modra kavčina (žametovka) pa so obiskovalci 
prireditve lahko tudi poskusili. V uvodnem delu dogodka 
so zbrane nagovorili mestni viničar in skrbnik trte Miha 
Kuhar, vinska kraljica Martina XXII. Lea Vučko, predsednik 
društva Stanislav Kaučič in ljutomerski občinski svetnik 
Jože Panič. Za kulturni program so poskrbeli člani in čla-
nice Kluba prleških babic iz Pristave, istočasno pa so bile 
podeljene medalje društvenega ocenjevanja vin.

Mavrica mojih dni

Splošna knjižnica Ljutomer je 7. oktobra 2025 gostila 
prav poseben dogodek. Ljutomerčanka Majda Slavinec je 
predstavila svoj literarni prvenec Mavrica mojih dni. Šte-
vilni obiskovalci so z zanimanjem prisluhnili avtorici, s ka-
tero se je pogovarjala vodja ljutomerske izpostave Javnega 
sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti Mira Re-
bernik Žižek. V imenu lokalne skupnosti se ji je zahvalila 
članica občinskega sveta Saša Polajnar.

Turistično kulturno društvo Mak iz Pristave je 18. oktobra 
2025 praznovalo 30 let delovanja. Prisrčen kulturni pro-
gram, za katerega so poskrbele številne generacije članov 
društva, je povezovala predsednica društva Tanja Zanjko-
vič, ki je v imenu društva prevzela tudi posebno priznanje 
iz rok ljutomerskega podžupana Janka Špindlerja. Poleg 
njega sta zbranim nekaj besed namenila tudi slavnostni 
govornik Andrej Vršič in predsednik Pomurske turistične 
zveze Uroš Kamenšek, ki je ob tej priložnosti podelil pri-
znanje za prostovoljno delovanje na področju turizma Jo-
žici Sitar. V sklopu programa so podelili tudi priznanja in 
nagrade avtorjem natečaja »Prlek«.
Pred razrezom torte, ki so jo predsednici pripeljali najmlaj-
ši člani društva, so skupaj s pisateljico Jasno Jurkovič odprli 
knjigobežnico, ki bo v neposredni bližini vaško-gasilskega 
doma v Pristavi še dodatno zbliževala vaščane.



31

Kombinirana terenska praktična vaja v Ljutomeru

Gasilska regija Pomurje in Gasilska zveza Ljutomer sta 22. ok-
tobra 2025 pripravili kombinirano terensko praktično vajo, 
na kateri je sodelovalo skoraj 130 gasilcev iz Gasilskih zvez 
Ljutomer, Križevci in Murska Sobota. Predpostavka vaje je 
bila odstranjevanje posledic hudega neurja na dveh lokacijah 
družbe Komptech v Ljutomeru. Koordiniranje in izvedbo vaje 
sta si ogledala tudi ljutomerski podžupan Janko Špindler in 
križevski župan Branko Slavinec, ki sta prisotnim izrekla po-
hvalo za izvedbo ter se gasilcem zahvalila za angažiranost in 
prostovoljno pripravljenost pomagati ob raznih nesrečah.

Spominske slovesnosti Martinovanje v ljutomerski občini

Občina Ljutomer in Združenje borcev za vrednote NOB Ljut-
omer sta ob dnevu spomina na mrtve organizirala številne 
spominske slovesnosti. Osrednja slovesnost je bila 24. okto-
bra 2025 pri spomeniku Triglav v Ljutomeru. Nagovor je imel 
predsednik Združenja borcev za vrednote NOB Ljutomer Jani 
Prajner, kulturni program pa so pripravili učenci Osnovne 
šole Ivana Cankarja Ljutomer in Glasbene šole Slavka Osterca 
Ljutomer ter dijaki Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer.

Praznik sv. Martina, zavetnika vinogradnikov, smo obeležili 
tudi v ljutomerski občini. Osrednje občinsko martinovanje 
je bilo 8. novembra 2025 na Glavnem trgu v Ljutomeru. Or-
ganiziran je bil Martinov sejem, v sklopu katerega je Klub 
prleških babic ob prisotnosti ljutomerske županje mag. Olge 
Karba ter vinskih kraljic Ljutomera Lee Vučko in Male Nede-
lje Neje Horvatič opravil krst mošta. Člani Društva vinograd-
nikov in prijateljev vina Ljutomer so pospravili klopotec, ki 
je od avgusta krasil osrednji trg prleške prestolnice, obisko-
valci pa so si lahko ogledali muzejske zbirke Splošne knji-
žnice Ljutomer. Za najmlajše obiskovalce so bile organizira-
ne delavnice Vrtca Ljutomer, na voljo pa so bile tudi vinske 
degustacije. Poleg Pihalnega orkestra Ljutomer, ki je otvoril 
Martinov sejem, so za dobro voljo skrbeli člani ansambla Pr-
leški kvintet in skupine Tequila. Dan pozneje, 9. novembra 
2025, je tradicionalno martinovanje pripravilo tudi Društvo 
vinogradnikov Mala Nedelja. Na prostoru novega parka v 
Mali Nedelji je ob prisotnosti vinske kraljice Neje Horvatič 
krst mošta opravil župnik Srečko Fras.
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Ljutomerska izpostava Javnega sklada Republike Slove-
nije za kulturne dejavnosti (JSKD) je 8. novembra 2025 
v Domu kulture Ljutomer gostila zanimivo tekmovanje 
osmih pevskih zasedb iz Pomurja in Štajerske. Nastopili 
so: Ptujski kvartet DPD Svoboda Ptuj, Vokalna skupina 
Virtus Fram, Vokalna skupina Vivere Slovenska Bistrica, 
Vokalna skupina A cappella Rače, Komorni moški zbor 
Ptuj, Mešani pevski zbor KUD Coda Maribor, Mešani 
pevski zbor Štefana Kovača Murska Sobota in Komorni 

Regijsko tekmovanje pevskih zasedb Pomurja in Štajerske 

Otvoritev igrišča z umetno travo

Športno-rekreacijski center v Ljutomeru je bogatejši za novo 
nogometno igrišče z umetno travo. Projekt, ki je zajemal tudi 
ureditev manjše tribune, razsvetljave in parkirišča, je vreden 
1,2 milijona evrov. Občini Ljutomer sta pri projektu s finančni-
mi sredstvi pripomogla Ministrstvo za gospodarstvo, turizem 
in šport ter Nogometna zveza Slovenije. Pri prerezu traku na 
slovesnosti, ki je bila 14. novembra 2025, so sodelovali ljuto-
merska županja mag. Olga Karba, državni sekretar na ome-
njenem ministrstvu mag. Dejan Židan, podpredsednik Nogo-
metne zveze Slovenije Danilo Kacijan, predsednik Krajevne 
skupnosti Ljutomer Cveto Melin, predsednik Nogometnega 
kluba Ljutomer Ciril Podgorelec in predsednik Športnega 
društva Cven Zoran Kosi. Preden so umetno travo prvi preiz-
kusili mladi nogometaši ter veterani iz Ljutomera in s Cvena, 
je igrišče blagoslovil ljutomerski župnik Goran Merica.

zbor Glasis Markovci. Regijsko tekmovanje, ki ga je po-
vezovala vodja ljutomerske izpostave JSKD Mira Reber-
nik Žižek, je spremljal tudi ljutomerski podžupan Janko 
Špindler, ki je v imenu lokalne skupnosti tudi nagovo-
ril zbrane pevke in pevce ter pohvalil njihove nastope. 
Tekmovanje je spremljala tričlanska strokovna komisija 
v sestavi: Tadeja Vulc (predsednica), Primož Kerštanj in 
Marko Vatovec. Zlato priznanje z odliko sta prejela Ko-
morni zbor Glasis in Mešani pevski zbor KUD Coda.
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30 let TKD Babinci

Turistično kulturno društvo (TKD) Babinci je 15. no-
vembra 2025 obeležilo tri desetletja svojega delovanja. 
Ob prijetnem kulturnem programu so številne zbrane 
nagovorili sedanja predsednica društva Slavica Jureš, 
ljutomerski podžupan Janko Špindler in nekdanji pred-
sednik Pomurske turistične zveze Štefan Dravec.
Ob tej priložnosti je podžupan društvu podelil posebno 
priznanje, društvene zahvale pa so prejeli Občina Ljuto-
mer, PGD Babinci, Jožica Berden in Darinka Štuhec.
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60 let Ljutomerskega okteta

Podelili so priznanja jubilantom

Območna obrtno-podjetniška zbornica Ljutomer je 27. 
novembra 2025 v Domu kulture Ljutomer pripravila 
tradicionalno prednovoletno srečanje, na katerem so 
podelili priznanja za jubileje dela v obrtništvu in podje-
tništvu. Zbrane sta nagovorila predsednik zbornice Ivo 
Ozmec in ljutomerska županja mag. Olga Karba, za pre-
šerno vzdušje pa sta poskrbela člana dua The Professors 
(Luka Lovrec in Nejc Cehner).

Priznanja ob jubileju dela v obrtništvu in podjetništvu so 
prejeli:
•	 za 10 let Bojan Krajnc, s. p., in Sandi Lupša, s. p.;
•	 za 15 let Instalacije Kapun, d. o. o., Instalacije Tivadar s. p., 

Ljutomerčan, d. o. o., Mednarodni prevozi posredništvo Ma-
tej, d. o. o. in Anton Šnajder, s. p.;

•	 za 20 let Dumanikos, d. o. o. in Filipič Srečko transport, 
d. o. o.;

•	 za 25 let Kamnoseštvo Nemec, d. o. p., Karba mge, d. o. o., 
Nataša Küpljen, s. p., in Robert Markovič, s. p.;

•	 za 30 let Jasminka Smolkovič, s. p. , Stanislav Nedeljko, s. p., 

Leon Brunec, s. p., Ivo Ozmec, s. p., Anton Rantaša, s. p., in 
Igor Lesjak, s. p.;

•	 za 35 let ARKO, d. o. o., Mitra, d. o. o. in T-LOTUS, d. o. o.;
•	 za 100 let podjetje M.Mulec, strojno ključavničarstvo, d. o. o.

Domu kulture Ljutomer. Obiskovalci so dvorano zapolnili 
do zadnjega kotička, poleg Ljutomerskega okteta pa jih 
je navdušil tudi Komorni zbor Orfej pod vodstvom Vita 
Žerdina.
Ljutomerski oktet je bil ustanovljen leta 1965 pod vod-
stvom prof. mag. Ivana Vrbančiča, pred mag. Duškom Pre-
logom, ki oktet vodi od leta 2010, pa je zasedbo uspešno 
krmaril Mirko Prelog. Danes je organizacijski vodja Tiho-
mir Babič. Poleg Preloga in Babiča danes zasedbo sestav-
ljajo še Matjaž Zemljič, Dejan Kolarič, Igor Golob, Marko 
Jureš, Božidar Štiberc, Peter Beznec, Simon Maroša in Se-
bastjan Caf.
Na jubilejnem koncertu so pevcem na odru namenile ne-
kaj vzpodbudnih besed in izrekle čestitke ljutomerska 
županja mag. Olga Karba, direktorica Javnega sklada RS 
za kulturne dejavnosti mag. Mojca Jan Zoran, ki je Ljut-
omerskemu oktetu predala jubilejno priznanje, in vodja 
ljutomerske izpostave JSKD Mira Rebernik Žižek.

Ljutomerski oktet v letošnjem letu praznuje 60 let nepre-
kinjenega delovanja. Koncert ob jubileju je odlična pev-
ska zasedba pripravila v soboto, 22. novembra 2025, v 
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DRUŠTVO VITAL FIT – osebni treningi v fitnesu in skupinska vadba 
Društvo Vital Fit v naslednjem letu praznuje jubilejnih 10 let delovanja. V tem času 
so pomagali mnogim ljudem do izgubljenih kilogramov, preobrazbe telesa in dobrega 
počutja. 

Ukvarjajo se z osebnimi treningi, ki jih izvajajo v fitnesu 
ŠIC Ljutomer, skupinsko vadbo pa izvajajo v plesni 
dvorani ŠIC. 

V fitnesu vadbo prilagodijo posamezniku in je primerna za 
tiste, ki si želijo shujšati, preoblikovati telo, odpraviti 
bolečine, izboljšati stanje hrbtenice ali rabijo vodenje po 
rehabilitaciji operacije ali poškodbe.   

V sklopu skupinske vadbe že osem let pripravljajo raziskavo 
»Smo v Prlekiji Fit?«. To je 3-mesečni program hujšanja in 
preoblikovanja telesa, pri katerem s pomočjo vadbe in 
prehranskega svetovanja, s podporo skupine pridete do 
želenih rezultatov in odličnega počutja. Uspešni rezultati 
vadečih se pokažejo tudi z meritvami in analizo telesne 
sestave z bioimpedančno tehtnico. 

Kontakt: 031 473 053 (Nuša Vukan, dipl.šp.trenerka) 
ali info@vital-fit.si. 
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Na Glavnem trgu v Ljutomeru so 1. decembra 2025 za-
gorele praznične luči. Praznični program so pripravili 
zaposleni in starši iz Vrtca Ljutomer, ki so v sklopu vsa-
koletne čajanke obiskovalcem na stojnicah ponudili tudi 
vroč čaj in sladke piškote, ter otroci iz Italije in Španije, 
ki so bili pri nas v sklopu programa Erasmus+. 
Obiskovalce sta nagovorili ravnateljica Vrtca Ljutomer 
Ksenija Žuman in ljutomerska županja mag. Olga Karba, 
ki je skupaj z obiskovalci odštevala do slavnostnega pri-
žiga luči. 
11. decembra je zaživelo tudi dogajanje na drsališču, ki 
bo na Glavnem trgu obratovalo do 11. januarja 2026.

Prižig prazničnih luči in odprtje drsališča

Svetovni prvak na obisku pri Mali Nedelji

Pred letom, ko je Občina Ljutomer na dražbi ob zbiran-
ju sredstev za Binetovo zdravljenje kupila rokavice sve-
tovnega boksarskega prvaka Dejana Zavca, se je med 
slovensko športno legendo in našo lokalno skupnostjo 
spletla posebna vez.
2. decembra 2025 je bil za učence in učitelje Osnovne 
šole Mala Nedelja poseben dan. Najprej so si ogledali 
kratki igrani film 13. runda, ki govori o mladosti Dejana 
Zavca, nato pa se jim je nekdanji svetovni prvak pridru-
žil v telovadnici šole in v dobri uri trajajočem pogovoru 

razkril marsikatero anekdoto iz svoje težke mladosti in 
uspešne športne poti. Pri pogovoru se mu je pridružil 
mladi Rene Vičar, ki je Dejana kot mladostnika upodobil 
v filmu.
V družbi ravnateljice šole Brede Žunič in predsednika 
Krajevne skupnosti Mala Nedelja Boštjana Žerdina se je 
srečanja z Dejanom Zavcem udeležila tudi ljutomerska 
županja mag. Olga Karba, ki je nekdanjemu svetovnemu 
prvaku predala monografijo svetovnega prvaka v kegl-
janju in našega častnega občana Miroslava Steržaja.
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Miklavževanje Društva Sožitje

Srebrnik JSDK tudi ljutomerski občini

24 let DSO Ljutomer

Ta veseli dan kulture

Društvo Sožitje iz Ljutomera je 3. decembra 2025 v dvora-
ni ŠIC Ljutomer organiziralo tradicionalno Miklavževanje. 
Številne prisotne sta pozdravili predsednica društva Ma-
rina Gracin in direktorica ljutomerske občinske uprave 
Aleksandra Godec Mavhar in jim zaželeli lepe praznične 
dni in vse dobro v letu 2026. Za prijetno vzdušje so po-
skrbeli učenci OŠ Ivana Cankarja Ljutomer in OŠ Cvetka 
Golarja Ljutomer, varovanci Varstveno-delovnega centra 
Ljutomer in glasbenik Branko Petek. Člani Društva Sožitje 
so se seveda najbolj razveselili Miklavža in parklja, ki sta 
jim prinesla darove.

Mira Rebernik Žižek, vodja ljutomerske izpostave Javnega 
sklada Republike Slovenije za kulturne dejavnosti (JSKD), 
je 3. decembra 2025 ob neformalnem prazniku, imenova-
nem ta veseli dan kulture, županji ljutomerske občine mag. 
Olgi Karba podelila Srebrnik ob 25-letnici JSKD kot simbol 
zahvale za dolgoletno podporo in sodelovanje.

Županja ljutomerske občine mag. Olga Karba je 3. decembra 
2025 ob ta veselem dnevu kulture pripravila sprejem, na 
katerega je povabila dosedanja ravnatelja Gimnazije Fran-
ca Miklošiča Ljutomer Zvonka Kusteca in Glasbene šole 
Slavka Osterca Ljutomer Stanislava Lašiča, dosedanjega 
predsednika KD Pihalni orkester Ljutomer Milana Lebarja 
in vodjo ljutomerske izpostave JSKD Miro Rebernik Žižek.
Zahvalila se jim je za njihov doprinos na številnih področ-
jih, na katerih so pustili svoj neizbrisen pečat.

3. decembra 2025 je v Domu starejših občanov Ljutomer 
potekalo praznovanje 24. obletnice doma. Uvodne bese-
de je zbranim namenil direktor doma Tomislav Nemec, 
ki je poudaril pomen skupnosti, predanosti zaposlenih in 
medgeneracijskega sodelovanja. Kot posebni gost je na-

stopil legendarni pevec Alfi Nipič, ki je z znanimi melodi-
jami ogrel dvorano. Ob tej priložnosti so v domu pripra-
vili bogato pogostitev, praznovanje pa je zaokrožila velika 
slavnostna torta, ki je še dodatno polepšala prijetno dru-
ženje ob jubileju.
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Otvoritev razstave Plakat miru 2025

Na letošnji natečaj Plakat miru se je odzvalo 7 osnov-
nih šol z območja Upravne enote Ljutomer – OŠ Stročja 
vas, OŠ Ivana Cankarja Ljutomer, OŠ Janka Ribiča Ce-
zanjevci, OŠ Mala Nedelja, OŠ Veržej, OŠ Cvetka Golarja 
Ljutomer in OŠ Križevci pri Ljutomeru –  ter OŠ Sveti 
Tomaž. Učenci so soustvarjali na temo »Together as one 
– Skupaj smo eno«. Slavnostna razglasitev najboljših je 
bila 6. decembra 2025 v Galeriji Anteja Trstenjaka Ljuto-
mer. Na natečaj je prispelo 56 likovnih izdelkov, komisija 
v sestavi Karolina Erjavc, Silva Kosi in Vesna Laissani pa 
je izbrala 4 zmagovalne risbe. Nagrade so prejele Mili-
ca Simić, Lea Kovačič in Sara Giovani iz OŠ Veržej, ki so 
sodelovale pod mentorstvom Angele Gaberc, ter Evelina 
Gregur iz OŠ Cvetka Golarja Ljutomer, ki je sodelovala 
pod mentorstvom Martine Škrlec.
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Moška pevska skupina Pšenični klas, ki že 15 let deluje kot 
sekcija Turistično-kulturnega društva Babinci, je svoj jubilej 
obeležila 6. decembra 2025 v vaškem domu v Babincih. Zbra-
ne sta nagovorila predsednica TKD Babinci Slavica Jureš in 
umetniški vodja pevske skupine Dušan Štelcl, ki je leta 2024 
nasledil pobudnika ustanovitve in prvega vodjo Franca Jure-
ša. Skupini Pšenični klas pa sta čestitala tudi podžupan Obči-
ne Ljutomer Janko Špindler, ki je pevcem slavljencem in gos-
tujoči zasedbi izročil tudi manjše darilo, ter vodja ljutomerske 
izpostave JSKD Mira Rebernik Žižek.
Obiskovalci so seveda lahko prisluhnili petju zasedbe Pšenični 
klas, ki že od prvega leta delovanja sodeluje z zborovodkinjo 
Renato Makovec Telkeš. V delu programa so se jim pridružili 
tudi trije bivši člani in harmonikar Andrej Lubi. Nastopili pa 
so tudi gostje, kvartet Pa kolkr tolk iz Logatca.
Po uradni slovesnosti je sledil prižig božično-novoletnih lučk 
po celotni vasi, za program v tem delu večera pa so poleg čla-
nov zasedbe Pšenični klas poskrbeli tudi babinski otroci. Za 
posebno presenečenje sta poskrbela še sveti Miklavž in par-
kelj, ki sta s sladkimi darilci razveselila tako odrasle kot otro-
ke. Na koncu sta sledila še druženje in odlična pogostitev vseh 
navzočih, za katero so poskrbele pridne članice TKD Babinci.

15 let moške pevske skupine Pšenični klas Babinci
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Festival zdravja 2025

Beročka na državni reviji ponovno zlata

Jesensko delovanje Beročke iz Zavoda Herbija Prlekija so 
zaznamovali nastopi na EtnoFSEstivalu v Seliščih, nastop 
na Festivalski produkciji Godibodi – Sozvočja pokrajin v 
Cankarjevem domu, nastop na otvoritvi slikarske razstave 
Oblike notranje moči Katje Bednařik Sudec v Galeriji Ante-
ja Trstenjaka, samostojni koncert »Beročka meets Marro-
ko« v kulturnem centru Kunstareal Rosenbauer v Avstriji 
ter predstavitev delovanja zasedbe in drugega albuma Kak 
so me mati navadili za oddajo Slovenska zemlja v pesmi in 
besedi na Prvem programu radia Slovenija.

Dvorana ŠIC Ljutomer je 2. oktobra 2025 zaživela v duhu 
zdravja, gibanja in preventivnega delovanja, saj je v organi-
zaciji Centra za krepitev zdravja Zdravstvenega doma Ljuto-
mer potekal Festival zdravja 2025. Dogodek je privabil števil-
ne obiskovalce vseh starosti, ki so s svojo udeležbo dokazali, 
da nas zdravje povezuje, kar je tudi slogan festivala. Obisko-
valci so lahko opravili različne brezplačne meritve (krvni 
tlak, krvni sladkor, moč stiska roke, vitaminsko-mineralni 
status, venski pretok idr.) ter prejeli strokovno svetovanje 
na področjih zdravega življenjskega sloga, duševnega zdrav-
ja in preventive. Dogodek je dopolnila vrsta stojnic društev, 
organizacij in zavodov, ki pomembno prispevajo k zdravju in 
dobremu počutju prebivalcev. Posebej živahno je bilo v otro-
škem kotičku, v katerem so najmlajši uživali v ustvarjalnih 
delavnicah in poslikavi obraza. Obiskovalci so si lahko privo-
ščili tudi palačinke, se fotografirali v zabavnem foto kotičku 

in si ogledali notranjost reševalnega vozila. Osrednji del fe-
stivala je bilo tekmovanje za izbor najfit prleške družine, ki 
je z aktivnimi izzivi povezalo člane tekmovalnih družin. Te 
so se pomerile v športnih, spretnostnih in zabavnih nalogah, 
ki so spodbujale timski duh in pomen gibanja v vsakdanjem 
življenju. Letos je bilo prijavljenih kar 9 družin, slavila pa je 
družina Maučec in si tako prisvojila laskavi naziv. Festival 
zdravja 2025 je bil več kot le dogodek – bil je praznik zdrav-
ja. In kar je najlepše, to ni konec, temveč začetek tradicije. Z 
velikim ponosom in veseljem napovedujemo, da se Festival 
zdravja v Ljutomer vrača tudi v letu 2026. Prihaja z novimi 
izzivi, novimi vsebinami in enako močno željo: da skupaj 
gradimo bolj zdravo, povezano in srčno skupnost. Naj nas do 
takrat vodi misel, da zdravje gradimo skupaj: vsak dan in z 
vsakim korakom.

Alen Sever, vodja CKZ Ljutomer

Beročka se je ponovno uvrstila na državno revijo poustvar-
jalcev ljudskega izročila Slovenije Napev odsev v Majšper-
ku, na kateri sta Marinka Prelog in Selma Franov nastopili 
z izborom prleških pesmi Od hondlara, Dobro večer, ljubca 
moja in Poljubček. Nastop je prepričal poslušalce in stro-
kovno žirijo, ki so jo sestavljali Matej Jevnišek, Petra Trobec 
in Luka Krof. Poleg zlatega priznanja za doseženo državno 
raven je Beročka prejela plaketo za najprepričljivejši na-
stop.

Selma Franov, Zavod Herbija Prlekija

Zavodi in organizacije
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CSD Pomurje obeležil mednarodni dan 
boja proti revščini 

Center za socialno delo Pomurje je tudi letos obeležil medna-
rodni dan boja proti revščini, ki ga po vsem svetu praznujemo 
17. oktobra. Ob tej priložnosti smo na Glavnem trgu v Ljuto-
meru pripravili informativno stojnico, namenjeno ozaveščan-
ju o problematiki revščine ter predstavitvi podpornih storitev, 
ki jih center nudi posameznikom in družinam.   Na stojnici so 
obiskovalci lahko prejeli informacije o socialnih prejemkih, 
programih socialne aktivacije, svetovalnih storitvah, preven-
tivnih programih in možnostih vključevanja v različne pod-
porne mreže. S sodelavci smo odgovarjali na vprašanja, delili 
zloženke in se z obiskovalci pogovarjali o izzivih, s katerimi 
se ljudje najpogosteje srečujemo. Na stojnici smo pripravili 
razstavo likovnih del učencev osnovnih šol in dijakov, ki so 
z likovnim ustvarjanjem sporočili svoj pogled na revščino.  S 
pomočjo šol smo ustvarili dogodek, ki ni le informiral, temveč 
tudi povezoval, navdihoval ter spodbujal razumevanje in soli-
darnost. Na stojnici so sodelovali predstavniki Rdečega križa 
Ljutomer,  Mladinskega centra Prlekije in Mladinskega sveta 
Ljutomer. Z obeležitvijo dneva smo želeli poudariti, da se re-
vščina lahko dotakne vsakogar in da je pravočasna pomoč kl-
jučna pri premagovanju težkih življenjskih situacij. Pomemb-
no je, da uporabniki vedo, kam se lahko obrnejo za podporo 
in da je pomoč priložnost za ponovno stabilnost in varnost.
CSD Pomurje se zahvaljuje vsem obiskovalcem stojnice in lo-
kalni skupnosti, ki podpira naša prizadevanja za ustvarjanje 
solidarnega okolja. Posebna zahvala gre osnovnim šolam in 
GFML za likovne izdelke. Prav tako se zahvaljujemo dona-
torjem: Babičini hiši, Domu starejših občanov Ljutomer in 
Sadjarstvu Mužinčič Zver z Razkrižja za darovano pecivo, ja-
bolka in pijačo, s katerimi smo pogostili obiskovalce stojnice. 
Zahvala gre tudi Cvetki Sovič, ki nam je izdelala in podarila 
kamenčke sreče.

Cvetka Bogdan, CSD Pomurje

Želimo vam blagoslovljene 
božične in novoletne praznike 
ter ponosno praznovanje dneva 
samostojnosti in enotnosti.

Novo leto naj zaznamujejo 
zdravje, sreča in zadovoljstvo.

Vse dobro v letu 2026!

Občinski odbor
NSi Ljutomer

Zavodi in organizacije
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»Nasilne zveze so brezveze«

Center za socialno delo Pomurje in Policijska uprava Mur-
ska Sobota sta razvila nov preventivni program »Nasilne 
zveze so brezveze«. Program je namenjen ozaveščanju mla-
dostnikov o prepoznavanju mej med zdravimi in nasilnimi 
odnosi ter spodbujanju spoštovanja in enakopravnosti v 
partnerskih zvezah. Pri delu z mladimi opažamo, da pogosto 
ljubosumje zamenjujejo z ljubeznijo, nadzor in preverjanje 
pa razumejo kot znak zvestobe in skrbi. Nasilno vedenje, 
kot je posesivnost, omejevanje stikov, preverjanje telefonov 
ali nadzorovanje objav na družbenih omrežjih, mladostniki 
pogosto minimalizirajo, opravičujejo ali celo romantizirajo. 
Posebej zaskrbljujoče je, da med mladimi številni ne pre-
poznajo fizičnega in spolnega nasilja – marsikdo klofute, po-
niževanja ali prisilo v spolnost ne razume kot obliko nasilja. 

V Pomurju smo prve delavnice že uspešno izvedli na Sred-
nji šoli za gostinstvo in turizem Radenci, Srednji poklicni in 
tehniški šoli Murska Sobota ter na Gimnaziji Murska Sobota. 
Odzivi dijakov so bili povsod pozitivni. V prihodnjih mesecih 
bomo delavnice izvedli na preostalih srednjih šolah v Po-
murju. Program »Nasilne zveze so brezveze« je nastal z žel-
jo, da mladim pomagamo pravočasno prepoznati škodljive 
vzorce vedenja, postaviti meje ter razumeti, da ljubezen ni-
koli ne pomeni nadzora, strahu ali bolečine, temveč zaupan-
je, enakopravnost in spoštovanje. Zelo smo hvaležni mladim, 
ki so z nami delili svoje razmišljanje in izkušnje. Hvala, da ste 
soustvarjalci programa in da z nami gradite kulturo spoštlji-
vih, varnih in enakovrednih odnosov.

Sandra Zemljak, CSD Pomurje

V začetku tedna slovenske hrane (17.–23. november), ki pote-
ka vsak tretji teden v novembru, so Čebelarska zveza Sloveni-
je, Kmetijsko-gozdarska zbornica Slovenije in Zveza slovenske 
podeželske mladine v sodelovanju s Slovenskimi železnicami 
pričele s skupno akcijo Lokalna hrana na vlakih. Namen akci-
je je ozaveščanje potrošnikov o pomenu slovenske hrane in 
spodbujanje k nakupu slovenskih živil. Akciji so se priključili 
tudi ljutomerski čebelarji na čelu z Janezom Vencljem, ki je 
podpredsednik Čebelarske zveze Slovenije. Čebelarji so 18. 
novembra 2025 na jutranjem vlaku med Mursko Soboto in 
Ptujem delili med, jabolka in promocijski material.

Janez Vencelj, Čebelarska zveza Slovenije

Na vlaku delili med in jabolka
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Aktivnosti v DU Ljutomer

Društvo upokojencev (DU) Ljutomer si prizadeva, da čla-
nom društva ponudi raznolike aktivnosti, da lahko kva-
litetno in aktivno preživljajo svoj prosti čas. To jim omo-
goča predvsem s kulturo in športom. Letos so  športniki 
izkazali močno zavezanost k aktivaciji starejših  z udelež-
bo na treh državnih športnih igrah. Dosegli so dobre re-
zultate, ki jih ohranjajo v tesnem stiku z vodilnimi društvi 
upokojencev Slovenije. Poleg tega pa so športniki zelo po-
nosni, da so dodali tri nove panoge, ki se nenehno razvi-
jajo. Udeležba potrjuje, da se aktivacija starejših v športu 
v društvu povečuje.
Prav tako so se lahko družili na izletu v Rogatec, na katerem 
smo si ob vznožju Donačke gore ogledali muzej. V Rogaški 
slatini smo si ogledali kristalni stolp, v Cerovcu nas je  nav-
dušilo 7000  različnih kaktusov  s celega sveta, v Oplotnici 
pa nam je bila predstavljena zgodovina kraja.
V društvu smo aktivni v programu Starejši za starejše, ki ga 
izvajajo naši prostovoljci. S tem programom lahko ugotovi-
mo, kakšno je zdravstveno in materialno stanje posamez-
nika. Ugotavljamo pa, da si starejši želijo predvsem druže-
nja in pogovorov. 
Prav tako smo oktobra na slovesnost v prostore društva 
povabili člane društva, ki so v tem letu in v letu 2024 praz-
novali 70 let  starosti in tiste, ki so proslavljali 50 in 60 let 
skupnega življenja. Počastili smo jih s kulturnim progra-
mom, darilom in torto. Marko Slavič je kot najstarejši med 
udeleženci  zaigral na harmoniko, in sicer tako samostojno 
kot tudi skupaj s Tamburaško skupino Bisernica.
Martinov koncert  je vsakoletna kulturna prireditev, ki 

je nastala pred več kot 20 leti. Pobudnica tega koncerta 
je bila Prleška godba DU Ljutomer, ki je trenutno v miro-
vanju. Letos je nekdanji dirigent Janko Škrajnar k sode-
lovanju povabil svoje prijatelje in tako je  na Martinovem 
koncertu uvodoma zaigrala Prleška godba. Nastopili so 
tudi Ženski pevski zbor, Tamburaška skupina Bisernica, 
recitatorka Fani in gostje: Mešani pevski zbor iz Lendave 
in Križevski rogisti.
Medgeneracijska prireditev z naslovom Babica, podaj mi 
roko pa odraža ljubezen in povezanost  med generacijami.  
Je tudi priložnost, da se spomnimo, kako dragoceno je, ko 
se srečata mlado in staro, ko se roki dotakneta in srčka po-
vežeta.  Nastopili so  otroci iz vrtcev in osnovnih šol, pevski 
zbor Varstveno-delovnega centra  in Tamburaška skupina 
DU Ljutomer. Besede pohvale in zahvale je prisotnim na-
menil podžupan Občine Ljutomer Janko Špindler.

Slavica Sunčič, predsednica DU Ljutomer

ŠTEFANOV
POHOD NA JERUZALEM

Š T A R T :  G L A V N I  T R G  L J U T O M E R
C I L J :  D V O R E C  J E R U Z A L E M

26.
DECEMBER

PETEK ob 15.30

Z LUČKAMI

N E  P O Z A B I T E  N A  L U Č K E  I N  B A K L E !

V e č  i n f o r m a c i j  n a j d e t e  n a  F B  s t r a n i
T u r i s t i č n o  d r u š t v o  L j u t o m e r !
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Aktivnosti Društva vinogradnikov Mala Nedelja

Regijska vaja za gasilke

Narava je naše kraje bogato obdarila in nas še vedno ob-
darja. Posebno poglavje so prijazne lege vinogradov, na 
katerih zori slastno grozdje z okusom po Panonskem 
morju in slovenskem, prleškem  soncu.
Vino je pijača, ki nas spremlja od rojstva do smrti. Spreml-
ja vse naše dogodke, vsa naša praznovanja, vse prireditve, 
pa naj bodo žalostni ali veseli. Vinogradniki se zadnja leta 
srečujemo z mnogimi boleznimi svoje trte, a še vztrajamo 
in jo negujemo.
Malonedeljski vinogradniki smo pridelavo grozdja in kva-
liteto vina dvignili na visoko raven, kar dokazujejo števil-
na ocenjevanja vinskih vzorcev po celotni Sloveniji. Kljub 
težkim časom v vinogradništvu se trudimo ohranjati to 
zagotovo pomembno kmetijsko panogo, s tem pa skrbimo 
tudi za naše podeželje, saj svojim članom ponujamo obilo 
možnosti za izobraževanje in za strokovno rast. S svoji-
mi dejavnostmi širimo tudi prepoznavnost naših krajev 
širom po Sloveniji in zunaj slovenskih meja.
Naša vinska kraljica, zdaj lento in krono nosi Neja Horva-
tič, je tista, ki še posebej promovira naše kraje, naše ljudi 
in naše vino. V letu 2025 smo pripravili številne aktivnos-
ti za svoje člane in tudi širšo skupnost: prikaz reza vin-
ske trte in sadnega drevja, ocenjevanje vinskih vzorcev, 
sodelovanje na raznih prireditvah, organizacija društvene 
prireditve Pohod od kleti do kleti, razna predavanja, stro-
kovna ekskurzija, organizacija martinovanja.
Vztrajamo in bomo vztrajali – kleno in pogumno. Verja-
memo, da bomo premagali tudi širjenje zlate trsne rume-
nice in zajezili »pohod« ameriškega škržatka, da bomo v 
naših krajih še naprej pili dobro vino.

Breda Žunič, Društvo vinogradnikov Mala Nedelja

V Rakičanu je sredi novembra 2025 potekala 1. regijska 
vaja za gasilke Pomurske regije. Vaje so se udeležile štiri 
članice iz PGD Zgornje Krapje in ena članica iz PGD Prista-
va. Prikazale so svoje delo pri reševanju z višine, pregledu 
notranjih prostorov, reševanju ponesrečene osebe in prvi 
pomoči poškodovanca z opeklinami. Pri delu so jim poma-
gali inštruktorji Pomurske regije.

Irena Križanič, Gasilska zveza Ljutomer
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Oktobra je fotografsko-likovna sekcija Kulcultura Kulturnega 
društva (KD) Cven pripravila fotografsko delavnico, na kateri 
so udeleženci spoznavali osnove fotografiranja. Po končanih 
delavnicah je bil objavljen fotografski natečaj na temo jesen-
ske počitnice. Prispelo je 85 fotografij 38 različnih avtorjev 
(šoloobveznih otrok). Nad številom prispelih fotografij smo 
bili pozitivno presenečeni. Fotografije smo razdelili v 2 skupi-
ni: učenci od 1. do 5. razreda in učenci od 6. do 9. razred. Vsak 
udeleženec je prejel majhno pozornost KD Cven in majhen 
magnet s svojo fotografijo. Razglasili smo tudi zmagovalce na-
tečaja, ki so prejeli nagrade. Na razstavi so se predstavili tudi 
udeleženci fotografskih delavnic Anita Sovič, Marjana Sovič, 
Sara Vinkovič in Srečko Lukovnjak Kramberger, ki smo jim 
prav tako podarili majhno pozornost. 17. novembra 2025 so 
si razstavo ogledali tudi učenci šole in otroci vrtca na Cvenu. 
Skupaj smo analizirali fotografije ter se pogovarjali o zlatem 

Mladinski svet GZS na obisku

Fotografska razstava Jesenske počitnice

Oktobra so člani Mladinskega sveta Gasilske zveze Sloveni-
je v okviru strokovne ekskurzije po pomurski regiji obiskali 
Gasilsko zvezo (GZ) Ljutomer. Obiskovalce sta sprejela pred-
sednik GZ Ljutomer Andrej Rus in predsednica Mladinske 
komisije GZ Ljutomer Mateja Hunjadi. Posebno doživetje za 
goste je bil spust po reki Muri, na katerem so se seznanjali 
s posebnostmi reke, ki kroji življenje ljudi ob njej in večkrat 
tudi delo gasilcev. Ob večerji je bilo govora o značilnostih 
dela z gasilsko mladino v naši gasilski zvezi. Vsi člani komi-
sije so v dar prejeli monografijo 50 let Tabora Mladi gasilec 

rezu, svetlobi in barvah. Za pridne učence in otroke smo v za-
hvalo za sodelovanje v KD Cven pripravili manjšo pozornost. 
Zelo nas veseli, da tudi naši otroci veliko sodelujejo na kul-
turnem področju. Fotografska razstava je zagotovo dokaz, da 
ujeti trenutek lahko postane nepozaben spomin.

Mateja Topolinjak, Kulturno društvo Cven

in promocijska darila Občine Ljutomer, predsednica Mladin-
skega sveta Renata Rupreht pa tudi Monografijo Ljutomera.
V sklopu obiska so obiskali še najstarejše gasilsko društvo 
v Pomurju – Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Ljutomer. 
Sprejel jih je predsednik Gasilske regije Pomurje Leonardo 
Markovič, ki je hkrati tudi dolgoletni član in častni pred-
sednik PGD Ljutomer. Predstavil jim je zgodovino društva 
do danes. Gostje so si z zanimanjem ogledali gasilski dom, 
orodišče in vozni park.

Mateja Hunjadi, GZ Ljutomer
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Jesenske aktivnosti v KDR – Združenje asistenca, so. p.

Mladi, zaposlovanje, prekarnost in sedanja realnost

To je naslov programa usposabljanja, ki ga Mladinski cen-
ter Prlekije (MCP) izvaja za mlade, stare od 15 do 29 let. 
Vanj bo skupno vključenih vsaj 150 mladih. Zelo pomem-
ben segment mladih po končanju šolanja je ravno zaposli-
tev, ki jih potem spremlja pretežni del življenja. Mladi se z 
aktivno vključitvijo v projekt opolnomočijo in pridobivajo 
informacije s področja zaposlovanja vključno s prekarnost-
jo ter krepijo znanje in kompetence, da bodo lažje prepo-
znavali težave, povezane s prekarnimi oblikami dela in da 
se bodo nanje ustrezno odzvali.
Pilotni projekt »Z mladinskim delom proti prekarnosti 
mladih« sta podprla EU in Ministrstvo za vzgojo in izobra-
ževanje. Po lanskem večdnevnem izobraževanju konkret-
nega izvajalca projekta v Mariboru so bila že izvedena tri 
usposabljanja mladih iz Prlekije oziroma pomurske regije. 
MC Prlekije pri izvajanju sodeluje s ključnimi deležniki (os-
novne in srednje šole, sindikati, NVO, mladinske, dijaške 
in študentske organizacije, ZRSZ), nudi stalno svetovalno 
pomoč in podporo mladim ter  spremlja mlade udeležen-
ce in doseganje kazalnikov projekta. Mladi z željo po čim 

Čudovite jesenske dni smo izkoristili za raznolike 
skupinske aktivnosti na prostem in s tem polepšali vsakdan 
uporabnikov osebne asistence in ostalih udeležencev. Tako 
smo v letošnji jeseni izvedli športni dan, »kožühanje« 
koruze, kostanjev piknik z gibalno urico in številne sprehode. 
Udeležili smo se komemoracije pri Ribičevem mlinu ter si 
ogledali Vinogradniški in kmečki muzej v Pristavi.
Naših skupinskih aktivnosti se udeležujejo tako uporabniki 

osebne asistence, osebni asistenti in prostovoljci, prav 
tako pa se nam radi pridružijo tudi drugi udeleženci. 
Skupaj ustvarjamo prijetno vzdušje, izmenjujemo znanje 
in izkušnje ter se medsebojno podpiramo. Aktivnosti 
so zmeraj zelo obiskane, kar pomeni, da udeleženci 
prepoznavajo njihovo pozitivno vrednost, se jih z veseljem 
udeležujejo ter izkazujejo želje in podajajo predloge za 
nadaljnja srečanja. Zelo pa nam je pomembno, da so naša 
druženja ne samo prijetna, ampak tudi poučna in podporna 
pri ohranjanju zdravih življenjskih navad.
Vabimo vas, da si utrinke z naših številnih skupinskih 
aktivnosti ogledate tudi na naši FB-strani KDR – Združenje 
asistenca, so. p. Če potrebujete informacije v zvezi z osebno 
asistenco, pa ste vabljeni, da nas kontaktirate na telefonsko 
številko 041 612 499 – Dragica Kosmajer (izvajalka) 
oziroma 040 785 240 – Petra Razlag (strokovna vodja). 
Z veseljem vam bomo pomagali in skupaj z vami poiskali 
ustrezne rešitve.

Petra Razlag, KDR – Združenje asistenca, so. p.

uspešnejšem vstopu na trg dela so tudi v prihodnje vabl-
jeni na zanimiva in poučna usposabljanja. Vse dodatne in-
formacije dobite na sedežu MCP na Spodnjem Kamenščaku 
23. Tam sta vam dnevno zagotovljena vsa ustrezna pomoč 
in svetovanje.

Rudi Stegmüller, MCP-PC NVO, so. p.
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Poučno predavanje o glutenu v Mladinskem centru Prlekije

Mladinski svet Ljutomer z ljudmi in za ljudi

V Mladinskem centru Prlekije – enoti Večgeneracijskega 
centra Pomurja je 16. oktobra 2025 potekalo poučno pre-
davanje o alergiji na gluten, ki ga je pripravila Zdenka Mari-
nič iz Slovenskega društva za celiakijo. Na predavanju nam 
je pojasnila razliko med tremi pogosto zamenjanimi pojmi.
– Celiakija je avtoimunska bolezen, pri kateri gluten poško-
duje sluznico tankega črevesa. Simptomi se pojavijo nekaj 
ur po zaužitju.
•	 Alergija na gluten povzroči takojšen imunski odziv, 

simptomi pa se lahko pojavijo že v nekaj minutah (srbe-
čica, otekanje, težko dihanje, prebavne težave).

•	 Intoleranca na gluten ni niti alergija niti celiakija, vendar 
telo kljub temu reagira z napihnjenostjo, bolečinami v 
trebuhu, utrujenostjo ali glavobolom.

Med triurnim predavanjem je spekla brezglutenske že-
mljice, sirove štručke, ocvirkovice in kruhke s semeni. Pri 
pripravi so ji pomagali prostovoljci, ki so rezali ocvirke in 
oblikovali testo. Sveže pečene izdelke smo tudi pokušali ter 

Mladinski svet (MS) Ljutomer je aktivno sodeloval na 
obeležitvi dveh pomembnih svetovnih dnevov in izvedel dve 
stojnici z namenom predstavitve delovanja organizacije.
Prva skupna stojnica je bila izvedena z NIJZ Murska Sobota 
in Centrom za krepitev zdravja Zdravstvenega doma 
Ljutomer, pri čemer so sodelovale tudi druge službe ter 
organizacije s področja zdravstva, socialnega varstva in 
nevladnega sektorja. Mladi iz lokalnega in širšega okolja ter 
splošna javnost so se lahko seznanili s pomenom svetovnega 
dneva duševnega zdravja ter s programi, ki spodbujajo skrb 

ugotovili, da je brezglutenska prehrana lahko zelo okusna 
in da se pri svežih izdelkih razlika komaj opazi.

Saša Cimerman, MCP - VCP

za dobro počutje in duševno blagostanje.
Druga stojnica je potekala ob mednarodnem dnevu 
boja proti revščini na povabilo Centra za socialno delo 
Pomurja. Namen dogodka je bil ozaveščati o stiskah ljudi, 
spodbujati solidarnost ter iskati poti k pravičnejši družbi. 
Obiskovalcem so bile predstavljene aktivnosti organizacije, 
delili smo jim informativni material, obenem pa so bili 
povabljeni k sodelovanju in podpori tistim, ki jih revščina 
najbolj prizadene.

Tamara Brumen, MS Ljutomer
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V mesecu septembru smo ponovno začeli z ustvarjalnimi 
delavnicami v Mladinskem kulturnem centru Ljutomer. De-
lavnice so bile načrtovane glede na temo. Ustvarjali smo z 
jesenskimi materiali, delali smo rožice iz listja, punčke iz 
ličja in ježke z bučnimi semeni. Z ustvarjalnimi delavnicami 
smo sodelovali tudi na Festivalu zdravja, ki ga je pripravil 
Center za krepitev zdravja ZD Ljutomer. V začetku oktobra 
smo pripravili dramsko predstavo kot uvod v teden otroka. 
V goste smo povabili Ekološko-kulturno društvo za boljši 
svet, ki se je predstavilo s predstavo Bodi moj prijatelj – 

Ustvarjalne delavnice in Akademija za starše

volkec Franček nagaja. Skozi prigode glavnega lika se je 
otrokom približala vrednost prijateljstva in lepih odnosov. 
V mesecu novembru so vzgojiteljice vrtca Stročja vas otro-
kom predstavile dramsko predstavo z naslovom Prijatelji v 
gozdu. Po predstavi so otroci imeli možnost poustvarjanja. 
Oblekli so si kostume in sami zaigrali igrico. Skupaj z Obči-
no Ljutomer smo 11. oktobra 2025 organizirali Akademijo 
za starše. Strokovnjaki iz Centra za krepitev zdravja so pri-
pravili zanimivo temo Moč zdravih navad v otroštvu.

Matejka Polak, ODPM Ljutomer

Dan športa za najmlajše

V tednu otroka je Občinsko društvo prijateljev mladine 
Ljutomer skupaj s Športno zvezo Ljutomer organiziralo že 
tradicionalni dogodek Dan športa za najmlajše. Zbralo se je 
okoli 150 predšolskih otrok ter strokovnih delavk in delav-
cev iz vrtcev UE Ljutomer. 
Športna zveza Ljutomer je pripravila več zanimivih iger, s 
katerimi so se otroci zabavali in razgibali. Igre so potekale 
v vseh prostorih športne dvorane ŠIC. Obiskala nas je tudi 
kasač Tinko, ki je opazoval otroke pri igrah. Na koncu so vsi 
otroci prejeli medalje za sodelovanje in se nato polni vtisov 
odpravili v svoje vrtce.

Matejka Polak, ODPM Ljutomer
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Prostovoljno gasilsko društvo (PGD) Radomerje je v sklo-
pu praznovanja 100-letnice uspešnega delovanja gasil-
skega društva v mesecu požarnega varstva, 26. oktobra 
2025, organiziralo 32. Srečanje zbirateljev gasilskih in 
drugih insignij.
Srečanje je potekalo v prijetnem vzdušju Dvorca Jeruzalem. 
Zanimivega in poučnega srečanja se je udeležilo 40 zbirate-
ljev iz Slovenije in Hrvaške, ki so predstavili svoje dragoce-
ne zbirke. Predstavljenih je bilo veliko eksponatov, ki imajo 
velik pomen za slovensko gasilstvo in zgodovino Slovencev. 
Zbiratelji so med sabo izmenjali ter kupili in prodali veliko 
eksponatov in tako v zadovoljstvo vseh dopolnili svoje za-

V 29 letih se je festival Dnevi poezije in vina, ki združuje pes-
niško in enološko umetnost, razvil v enega najbolj prepoznav-
nih mednarodnih pesniških festivalov v tem delu Evrope. 
Vsako leto v zadnjih toplih avgustovskih dneh obiskovalcem 
ponudi pesniška, enološka, kulinarična, glasbena, vizualna 
in številna druga nepozabna doživetja, ki oživijo ozke uličice 
srednjeveškega Ptuja. V času festivala se je na številnih pri-
zoriščih zvrstilo več kot 60 dogodkov, ki so poleg glavnine 
dogajanja na Ptuju med drugim potekali tudi v Ljutomeru. Le-

29. festival Dnevi poezije in vina tudi v Ljutomeru

32. Srečanje zbirateljev gasilskih in drugih insignij

nimive zbirke. Razstavljene insignije so si poleg domačinov 
ogledali tudi obiskovalci iz Avstrije in Madžarske.
Zbirateljem in obiskovalcem so člani PGD Radomerje ponu-
dili svoj zbornik in nekaj insignij iz lastnega arhiva. Članice 
PGD Radomerje so ponudile domače dobrote in postregle 
s kavo in pijačo.
Ob zaključku prireditve je bila posneta še skupinska fo-
tografija. V restavraciji Dvorca pa so postregli pasulj, pri-
pravljen z avtohtono sorto fižola »jeruzalemski fižol«. 
Obisk na nedeljsko dopoldne je bil vsekakor vreden truda. 
Hvala vsem za sodelovanje in udeležbo.

Branko Novak, PGD Radomerje

tošnji festival je v ospredje postavil hrvaško poezijo. Ljutomer 
je gostil Moniko Herceg, Kristino Hočevar, Oljo Savičević Ivan-
čević, Miroslava Mićanovića in Aleša Mustarja. Moderatorka 
večera je bila Maja Kovač. Letošnji dogodek v Ljutomeru so 
začinila biodinamična vina Altum Janeza Smolkoviča z Glo-
boke. Ob okušanju dobrega vina so za zadovoljstvo brbončic 
poskrbele žene iz Društva kmetic Križevci - Veržej. Čudovit 
večer z glasbo nam je popestril družinski Ansambel Fekonja.

Sonja Rožman, Splošna knjižnica Ljutomer
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V Splošni knjižnici Ljutomer je zaživela nova storitev za 
uporabnike, ki si lahko filme sedaj izposodijo in gledajo na 
spletu. Storitev poteka v okviru spletne platforme Baza slo-
venskih filmov. Cilj projekta je digitalna prenova knjižnične 
izposoje avdiovizualnih del in večja dostopnost slovenske-
ga filma širšemu občinstvu. Nekateri filmi so opremljeni s 

Izposoja in ogled slovenskih filmov na spletu 

Na obisku ambasadorka lahkega branja Tita Jenko 

podnapisi za osebe z okvaro sluha ali s podnapisi v tujih 
jezikih. Trenutno je na voljo za ogled 380 filmov za knjiž-
nično izposojo in 383 filmov za brezplačen ogled, skupaj 
je članom na voljo že 763 avdiovizualnih del.
Člani knjižnice lahko izbirajo tudi med  filmskimi klasika-
mi, kot so  Sreča na vrvici, To so gadi, Na svoji zemlji, Ne 
joči, Peter in Cvetje v jeseni. Uporabniki storitve imajo po-
leg filmov prost dostop tudi do stalne zbirke brezplačnih 
avdiovizualnih del. Storitev lahko uporabljajo tako, da si na 
spletnem portalu Baze slovenskih filmov   (https://bsf.si/
sl/) ustvarijo brezplačen uporabniški račun in nanj pove-
žejo svojo knjižnico, za kar potrebujejo člansko izkaznico 
in geslo. Baza slovenskih filmov je digitalni arhiv slovenske 
filmografije, ki vključuje bazo podatkov, slikovna in pisna 
gradiva o slovenskem filmu in filmskih ustvarjalcih, video 
in zvočna gradiva ter video na zahtevo. S tem ima pomemb-
no izobraževalno in informativno vrednost.  Podatki in fil-
mi v Bazi slovenskih filmov se ves čas dopolnjujejo in tako 
bo tudi Splošna knjižnica Ljutomer v prihodnje dodajala 
nove filme, ki si jih bodo lahko člani izposojali in gledali na 
spletu. Bazo slovenskih filmov ustvarja, vzdržuje in finan-
cira Filmoteka, zavod za širjenje filmske kulture, nevladna 
organizacija.

Sonja Rožman, Splošna knjižnica Ljutomer

28. maja obeležujemo mednarodni dan lahkega branja, 
namenjenega različnim skupinam ranljivih oseb, ki potre-
bujejo informacije v preprosti obliki. Ta dan so države in 
organizacije po vsem svetu začele praznovati, da bi ljudi 
ozaveščale o konceptu lažjega jezika ter poudarile, kako 
pomembno je lahko branje za ljudi, ki imajo težave pri 
branju in razumevanju. Dan za lahko branje vsako leto or-
ganizira Zavod RISA. Letos je častno vlogo sprejela amba-
sadorka lahkega branja Tita Jenko. Tita je pred štirimi leti 
obiskovala OŠ Cvetka Golarja v Ljutomeru, nato pa se je z 
mamo in sestro dvojčico preselila v Velenje. Tam obiskuje 
Center za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje, 
katerega predstavniki so nas 12. novembra obiskali in 
predstavili Titini knjigi v lahkem branju. Življenje je Titi 
naklonilo velik dar – zmožnost izražanja z likovno umet-

nostjo in glasbo. Njeni dosežki vključujejo sodelovanje na 
mednarodni razstavi Igraj se z mano, ilustracije za spletni 
časopis 20 minut,  knjigo Pika Nogavička v lahkem branju 
in poezijo Ko besede pobožajo. Njene slike so izraz nje-
nega srca. Tita je dokaz, da omejitve niso ovira, temveč 
priložnost za ustvarjanje nečesa čudovitega. Pri njenem 
delu in ustvarjanju ji ob strani stojijo družina ter mentori-
ci Mateja Meh in Ana Medved Linasi.  Z glasbenim progra-
mom so obisk popestrili učenci OŠ Cvetka Golarja in Cen-
tra za vzgojo, izobraževanje in usposabljanje Velenje. Vse 
zbrane je nagovorila direktorica knjižnice Vesna Laissa-
ni, ravnateljica OŠ Cvetka Golarja mag. Mateja Štefanec 
Vaupotič ter ravnatelj Centra za vzgojo, izobraževanje in 
usposabljanje Velenje mag. Aleksander Vališer.

Sonja Rožman, Splošna knjižnica Ljutomer
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Dijaki in zaposleni z GFML gostovali na Malti

Podelitev Krkinih nagrad in priznanj

Že več kot 50 let podjetje Krka, d. d., iz Novega mesta nagra-
juje mlade raziskovalce na različnih nivojih izobraževanja s 
Krkinimi nagradami in Krkinimi priznanji. Krkine nagrade 
in priznanja so namenjene spodbujanju raziskovalnega po-
tenciala mladih, ki se že v srednješolskem obdobju sreču-
jejo z znanstvenimi metodami in eksperimentalnim delom. 
Vključevanje dijakov v raziskovalne projekte je pomembno 
ne le za njihov osebni razvoj, temveč tudi za širši prispevek 
k inovativni družbi.
V Novem mestu je 26. septembra 2025 potekala slovesna 
podelitev že 55. Krkinih nagrad za srednješolske raziskoval-
ne naloge. Na razpis se je prijavilo 80 dijakov iz 20 gimnazij 
in srednjih šol, med njimi se je izkazalo tudi 11 dijakov Gim-
nazije Franca Miklošiča Ljutomer s svojimi 6 raziskovalnimi 
nalogami. Na Krki so prijazno poskrbeli tudi za to, da smo se 

Projekt Erasmus+ dijakom in zaposlenim na Gimnaziji Fran-
ca Miklošiča Ljutomer omogoča širjenje kulturnih obzorij ter 
poglabljanje in krepitev jezikovnih in kariernih kompetenc. 
Tako se je 16 dijakov programov predšolska vzgoja in medij-
ski tehnik skupaj z učitelji od 12. do 26. oktobra 2025 podalo 
na nepozabno dogodivščino v eno izmed najmanjših evrop-
skih držav, na Malto.
Dijaki so vsak dan opravljali prakso v podjetjih in vrtcih, se 
učili od mentorjev na delovnem mestu, pridobivali dragocene 
delovne izkušnje in se urili v angleščini. Nepozabne delovne 
izkušnje so ob popoldnevih in vikendih dopolnili z razisko-
vanjem tega zanimivega in raznolikega otoka. Dijaki in učitelji 
so na prvi ekskurziji z ladjico spoznavali lepote okoliških oto-
kov ter obiskali otoka Camino in Gozo ter znamenito modro 
laguno. V nedeljo so s pomočjo turističnega avtobusa »skoči 
gor – skoči dol« raziskovali glavni del otoka Malte in si ogleda-
li znamenitosti glavnega mesta Valletta. Drugi teden svojega 
bivanja na Malti smo se dijaki in učitelji privajali na poletne 
temperature in še naprej pridobivali delovne izkušnje pri de-
lodajalcih. Tako so dijaki programa medijski tehnik pripravl-
jali reklamne kampanje za različne ponudnike, snemali videe, 
jih urejali ter skrbeli za objave na spletnih portalih in družbe-
nih omrežjih, spet drugi dijaki pa so skrbeli za medijsko pod-
poro pri politični stranki, pomagali pri urejanju fotografij in 

Šole in vrtci

posnetkov ter skrbeli za medijsko podporo podjetij. Dijakinje 
predšolske vzgoje pa so spletale vezi z otroki in vzgojiteljica-
mi mentoricami, dodobra spoznale sistem predšolske vzgoje 
na Malti ter tamkajšnjim otrokom z glasbo in plesom približa-
le slovensko kulturno dediščino.

Liljana Fajdiga in Nina Pečnik, GFML

dijaki in mentorice podelitve lahko udeležili.
Na letošnjem razpisu so Krkini nagradi prejeli:
•	 Jon Milič (mentorici dr. Marija Meznarič  in izr. prof. dr. 

Martina Oder),
•	 Klara Grantaša in Brina Zver (mentorici dr. Marija Mezna-

rič in dr. Manca Kovač Viršek).
Krkina priznanja za raziskovalne naloge pa so prejeli:
•	 Jana Agg in Jernej Baša (mentorici Mateja Godec in Mira 

Domjan),
•	 Iva Jaklin in Anže Škrget (mentorica mag. Nina Žuman),
•	 Maj Matjašec  in  Jakob Ritlop  (mentorica  mag. Nina 

Žuman),
•	 Lana Rajh  in Zala Vaupotič  (mentorica Nataša Horvatić 

Dolamič).
Mateja Godec, GFML
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Zveza za tehnično kulturo Slovenije, Regionalni center 
Murska Sobota, je Gimnaziji Franca Miklošiča Ljutomer 
v sklopu Festivala IZUM podelila plaketo z nazivom Naj 
raziskovalna šola 2025.
Pri pridobitvi statusa Raziskovalna šola so organizatorji 
razpisa upoštevali: dosežke dijakov na tekmovanjih in 
srečanjih v organizaciji ZOTKS, dosežke na tekmovanjih 
in srečanjih drugih organizatorjev, organizacijo aktiv-
nosti in udeležbo dijakov ter organizacijo aktivnosti in 
udeležbo dijakov na festivalu IZUM. Uspeh je plod dolgo-
letnega procesa, v katerega so vključeni dijaki in učitelji 
mentorji, ki vodijo dijake skozi raziskovalno dejavnost 
oz. jih strokovno pripravljajo na različna tekmovanja. 
Dokaz dobrega dela mentorjev sta prestižni nagradi, ki 
ju je organizator podelil dr. Mariji Meznarič za Naj men-
torico raziskovalne dejavnosti v srednjih šolah 2025 in 
Nataliji Horvat za Naj mentorico tekmovanj v srednjih 
šolah 2025. Sočasno je šola izdala Raziskovalni reflektor, 
vsakoletno publikacijo, v kateri so predstavljene razis-
kovalne naloge dijakov, ki so na različnih tekmovanjih 
dosegla priznanja (ZOTKINO tekmovanje mladih razis-

Ljutomerski gimnazijci so pod vodstvom profesorice Tanje 
Trajbarič Lopert pod nadstrešek med gimnazijsko stavbo 
in dvorano ŠIC Ljutomer postavili umetno inštalacijo jate 
žerjavov s sporočilom o želji in upanju za mir na svetu. »Na 
Japonskem to najbolje ponazarja zgodba dvanajstletne Sa-
dako Sasaki. Sadako je bila leta 1945 izpostavljena nevar-
nemu sevanju zaradi eksplozije atomske bombe v Hirošimi, 
zato se je odločila zložiti tisoč žerjavov v upanju, da se ji bo 
izpolnila želja po ozdravitvi. Vendar 356 žerjavov ni uspe-
la dokončati, ker je zaradi bolezni umrla. Prav letos mineva 
80 let od atomske eksplozije v Hirošimi. Glede na dogajan-
je po svetu, na primer na Bližnjem vzhodu, v Ukrajini, in še 
marsikje drugje, smo se odločili, da na GFML v želji in upanju 
za mir na svetu za vse ljudi zgubamo 1000 žerjavov. Dijaki 
so se naloge lotili zelo srčno in jih na koncu izdelali več kot 
1500,« je povedala profesorica Tanja Trajbarič Lopert.

Tjaša Lipovec, GFML

GFML – Naj raziskovalna srednja šola 2025

Papirnati žerjavi s sporočilom miru in upanja

kovalcev, Krkine nagrade ter priznanja, POPRI, Evropske 
statistične igre).

Franc Čuš, Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer



53

Šolski vsakdan ni le usvajanje ciljev določenega šolskega 
predmeta, ampak mnogo več. Učenci z vključitvijo v raz-
lične dejavnosti, ki jih nudi šolski prostor, lahko razvijajo 
različne veščine, ki zagotovo pripomorejo k oblikovanje 
mlade osebnosti. Tako lahko ob ustreznem vodstvu stro-
kovnih delavcev med drugim postanejo tudi raziskovalci 
ali soustvarjalci kulturnega utripa v šolskem in lokal-
nem okolju.
Prav v povezavi z zapisanim je OŠ Janka Ribiča Cezanjevci 
tudi v tem šolskem letu kandidirala za naziv Raziskovalna 
šola, ki ga je že 4. leto zapored prejela na Slavnostni aka-
demiji ZOTKS Regionalnega centra Murska Sobota. Naziv 
potrjuje udeležbo učencev šole na različnih tekmovanjih 
in raziskovalno dejavnost na šoli v preteklem šolskem letu, 
v katerem posebej izstopajo dve zlati priznanji iz Logične 
pošasti na državnem tekmovanju, 2. mesto v državi v re-
citiranju števila pi, mednarodno priznanje šolske ekipe na 
tekmovanju FIRST® LEGO®  League   (zasnovan najboljši 
inovacijski projekt na odprtem državnem prvenstvu, 1. 

Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do podjetnosti

Trdo delo obrodi sadove

Na OŠ Janka Ribiča Cezanjevci smo v letošnjem šolskem 
letu v okviru projekta Z  ustvarjalnostjo in inovativnostjo do 
podjetnosti, ki ga sofinancirata Javna agencija SPIRIT Slo-
venija in Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, 
izvedli več aktivnosti, namenjenih spodbujanju ustvarjal-
nosti, inovativnosti in podjetnosti pri učencih višjega tri-
letja. Cilj dejavnosti je bil učencem približati, kako lahko s 
svojimi idejami, sodelovanjem in podjetnim razmišljanjem 
oblikujejo rešitve za resnične izzive iz vsakdanjega življenja.

nagrada v državi in 1. nagrada v regiji Adrija) in srebrno 
priznanje za spisano raziskovalno nalogo na 59. Državnem 
srečanju mladih raziskovalcev Slovenije.
V okviru razstavne dejavnosti v dnevnih Festivala IZUM, ki 
so potekali med 18. in 20. novembrom 2025, smo bili še 
posebej veseli, da je naša šola osvojila 1. mesto v kategoriji 
raziskovalna in ustvarjalna dejavnost.
Plaketo za aktivno in uspešno sodelovanje ter strokovno in 
pedagoško delo na področju mladinske raziskovalne dejav-
nosti sta prejeli tudi učiteljici naše šole Nataša Pušenjak in 
Karmen Rauter.
Tudi ponovno pridobljeni naziv Kulturna šola za obdobje 
2025–2029 kaže bogato pot na tem področju na naši šoli. 
Vidna priznanja iz preteklih let predvsem na dramskem, 
folklornem in zborovskem področju, na različnih likovnih 
in literarnih področjih ter raziskovalnem delo s področja 
etnologije, obiski kulturnih ustanov in raziskovanje kultur-
ne dediščine lokalnega okolja govorijo temu v prid.

Brigita Hojnik, OŠ Janka Ribiča Cezanjevci

Aktivnosti sta povezovali temi »Ureditev bralnega kotič-
ka« in »Izdelek za prodajo na šolskem božičnem sejmu«. 
Učenci 7., 8. in 9. razreda so v delavnicah razvijali vešči-
ne ustvarjalnega razmišljanja, se preizkušali v reševanju 
problemov ter spoznavali pomen sodelovanja in vztraj-
nosti. Poseben poudarek je bil namenjen uporabi poslov-
nega modela Canvas, s katerim so svoje ideje pretvorili v 
konkreten projekt – od zamisli do predstavitve. V okviru 
programa Canvas so pripravili zanimive načrte za preno-
vo našega bralnega kotička pred šolsko knjižnico ter po-
dali številne predloge in morebitne izboljšave pri pripravi 
vsakoletnega božičnega sejma na naši šoli. Dejavnosti na 
šoli usmerjata Tadeja Žalar in Tadeja Brodnjak, pri izvedbi 
obeh tehniških dnevov pa je pomagal tudi zunanji mentor 
Zoran Petrovič. Oba »podjetniška« dneva sta bila polna 
novih idej in navdušenja nad tem, kako lahko tudi mladi 
prispevajo k oblikovanju prihodnosti. Učenci so dokaza-
li, da ustvarjalnost nima meja, ko jo združimo z znanjem, 
pogumom in sodelovanjem.

Tadeja Žalar, OŠ Janka Ribiča Cezanjevci



Na Osnovni šoli Cvetka Golarja Ljutomer imamo posebnega 
sodelavca na štirih tačkah. Že drugo leto zapored nas dvakrat 
mesečno obiskujeta kuža Sky in njegova vodnica Štefka Štrakl. 
Opravila sta vsa potrebna usposabljanja za terapevtski par in 
sta člana prostovoljnega društva Ambasadorji nasmeha. Učne 
ure s Skyjem so skrbno načrtovane in povezane z učno vsebi-
no ter prilagojene razvojni stopnji otrok. Sky se dobro znajde 
pri prav vseh učnih predmetih. Tako je že poučeval slovenšči-
no, matematiko, nemščino, glasbo in šport. Poučeval je tudi o 
praznikih, poklicih, mesecih, zastavljal uganke in bil deležen 
božanja, hranjenja in krtačenja naših najmlajših. Veseli so ga v 
vseh oddelkih, dobro se je počutil tudi v modri igralnici vrtca 
Buba. Vsako drugo sredo nas že plakat ob vhodnih vratih šole 
spomni, da pride Sky. Učenci nas radovedno sprašujejo, kateri 
razred bo obiskal. V učilnici mu pripravijo ležišče in nalijejo 
svežo vodo. Naučili so se pravilnega ravnanja s psom: kako 
in kje ga pobožamo ter kako mu damo priboljšek. Pri učnem 
delu Sky v svojem nahrbtniku učencem prinese kartončke z 
nalogami, in ko jih rešijo, si prislužijo nagrado – lahko ga po-

Živali učijo in pomagajo

Projekt Mirno morje 2025

Septembra so se trije naši učenci in učitelj spremljevalec 
odpravili na prav posebno pustolovščino. Udeležili so se 
projekta Mirno morje. To je mednarodni projekt doživl-
jajske pedagogike, v katerem otroci in mladostniki iz več 
evropskih držav teden dni preživijo na jadrnicah. Vsako 
leto se projekta udeleži več kot 1000 udeležencev. Naši 
mladi mornarji so si jadrnico delili z učenci OŠ Ljudevita 
Pivka Ptuj in z njimi navezali nova prijateljstva. Naša in še 
približno sto drugih jadrnic je plula med otoki Šolta, Hvar 
in Brač. Posebno doživetje je bilo takrat, ko so vse jadrni-
ce hkrati razprle svoja jadra. Fantje so se preizkusili v kr-
miljenju plovila in vezanju vozlov ter pridobili izkaznice 
za mlade mornarje. Preživljali so zabavne ure v čolnu, na 
supu in v kristalno čisti vodi v zalivih. Tam so se potaplja-
li in iskali školjke, plavali ali skakali s palube jadrnice. Na 
kopnem so imeli vsak popoldan drugačno zabavo – pala-
činka party in piknik na plaži, risali so tatuje in zastave, se 
predstavljali z glasbenimi nastopi, tekmovali v zabavnih in 
športnih igrah ter si ogledovali obmorska mesta.

Milojka Marinič, OŠ Cvetka Golarja Ljutomer

božajo in mu dajo priboljšek ali ukaz za trikce, ki jih Sky, seve-
da v zameno za priboljšek, z veseljem opravi.
Na šoli opažamo, da prisotnost živali v razredu pripomore k 
ustvarjanju spodbudne učne klime. Učenci so bolj sproščeni, 
pogumni in motivirani ter lažje vzpostavljajo socialne stike. 
Pasja brezpogojna naklonjenost spodbuja občutke sprejetos-
ti, varnosti in sreče.

Milojka Marinič, OŠ Cvetka Golarja Ljutomer
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Izmenjevalnica knjig 

Gozdna pedagogika na ljutomerski osnovni šoli

Šolska skupnost je skupnost učencev šole, ki jo sestavl-
jajo predstavniki oddelčnih skupnosti od 4. do 9. razre-
da. Šolsko skupnost OŠ Ivana Cankarja Ljutomer sestavl-
ja 22 učencev.
Na sestankih šolske skupnosti učenci obravnavajo teme o 
življenju in delu v šoli, sodelujejo pri različnih akcijah in 
oblikujejo predloge oziroma pobude za izboljšanje šolske-
ga okolja in dela.
Tako se je učencem porodila ideja o izmenjevalnici knjig. 
Ideja se nam je zdela zelo primerna, ker sovpada s ciljem 
samoevalvacije, ki govori o dvigu ravni bralne pismenosti. 
Na šoli spodbujamo k branju za bralno značko, izboljšati 
želimo tehnike branja in razumevanje prebranega, učen-
ce pa spodbujamo k bralni znački tudi pri tujih jezikih in 
želimo v šolski projekt »Bralci zmagovalci« vključiti čim 
več učencev.
Odločili smo se, da bomo izmenjevalnico knjig izvedli zunaj 
na šolskem dvorišču, in sicer v rekreativnem odmoru. Ta-
krat se je lahko akciji pridružilo največ učencev in učiteljev.
Delegati šolske skupnosti so oblikovali plakat, ki je vabil na 
dogodek. Izdelali so tudi pravila o izmenjavi knjig. V njih 
je bilo zapisano, da lahko sodelujoči vzamejo domov toliko 
knjig, kot so jih prinesli v šolo. Knjige so morale biti dobro 
ohranjene in imeti primerno vsebino.
Na dan dogodka so delegati pripravili prostor z jesensko 
okrašenimi mizami, na katerih je potekala izmenjava. V iz-

Osnovna šola Ivana Cankarja Ljutomer se je priključila 
Mreži gozdnih vrtcev in šol v šolskem letu 2022/23. Med 
poukom se učenci z učitelji pogosto odpravijo na prosto 
in se tam učijo s pomočjo narave. Gozd učencem pred-
stavlja svojevrstno igrišče, ki vsakodnevno spreminja 
svojo podobo z različnimi kotički in igralnicami po nji-
hovih zamislih in izvedbah. Učenci v gozdu spoznavajo 
in utrjujejo učno snov, udejanjajo likovne zamisli in uri-
jo naravne oblike gibanja. Pri pouku tujega jezika skozi 
gozdno orientacijo iščejo skriti zaklad. V sklopu projekta 
Erasmus+ sodelujemo z evropskimi šolami in si izmenju-
jemo primere dobre prakse ter pripravljamo skupne na-
ravoslovne dneve. Prav tako sodelujemo pri razstavah in 

menjavo so bili aktivno vključeni tudi sami, tako da so knji-
ge zelo hitro našle nove lastnike.
Učitelji in učenci so bili nad izmenjevalnico navdušeni, zato 
smo v šolski skupnosti sklenili, da jo bomo ponovili vsaj še 
enkrat v tem šolskem letu.
Katja Kraljič in Natalija Šparakl, OŠ Ivana Cankarja Ljutomer

likovnih natečajih na temo trajnosti in gozda.
Ob vseh teh dejavnostih si učenci pridobijo veliko novega 
znanja o gozdu in trajnosti, razvijajo digitalne, jezikovne 
in socialne kompetence, širijo mednarodne izkušnje ter 
krepijo pripadnost lokalni skupnosti. Ob mednarodnem 
dnevu gozdov se pripravijo različna poučna predavan-
ja s pomočjo lokalnih institucij. Zavedamo se namreč, 
da  gozdovi niso le dom številnim rastlinam in živalskim 
vrstam, temveč so zelo pomembni za čist zrak. Učenci 
tako spoznajo, kako lahko vsak posameznik prispeva k 
ohranjanju gozdov, odgovornemu ravnanju z naravo, sa-
jenju dreves in varčevanju s papirjem.

Brigita Čeh, OŠ Ivana Cankarja Ljutomer



56

V čudovitem okolju Bioterm Mala Nedelja smo 12. septem-
bra 2025 uspešno izpeljali vseslovenski projekt  Harmonija 
generacij – v objemu družine, ki smo ga s ponosom soustvar-
jali vrtec in Osnovna šola Mala Nedelja ter Bioterme Mala 
Nedelja. Dogodek je bil namenjen  družinam, medgenera-
cijskemu povezovanju  in predvsem  skupnemu preživljanju 
časa vseh generacij – od najmlajših do najstarejših. V ospredju 
so bile vrednote, ki jih v vrtcu in šoli vsakodnevno neguje-
mo:  spoštovanje, solidarnost, sodelovanje in sožitje. Otroci 
so se z družinami pomerili v raznolikih športno-gibalnih 
aktivnostih. Vse generacije so zelo uživale. Vrtec je pripravil 
stojnico s svojo slikanico »Mali Grolek najde dom«, na stoj-
nici se je pridružil tudi Mali Grolek – maskota našega vrtca. 
Otroški obrazi so na naši stojnici zaživeli v pisanih barvah – 

Harmonija generacij v Biotermah Mala Nedelja

V vrtcu in šoli pri Mali Nedelji vzgajamo in živimo vrednote

z veseljem smo jih poslikali z Malim Grolekom. Predstavila 
so se tudi lokalna društva, zavodi in organizacije, ki bogatijo 
našo skupnost. Učenci šole  dopoldne niso bili v šoli, popoldne 
pa so imeli športni dan in se pomerili v različnih športnih in 
družabnih igrah, na različnih poligonih, pripravljenih igriščih 
in še kje. Ponosni smo, da se je dogodek odvijal prav v naši 
lokalni skupnosti – v Občini Ljutomer, ki s svojo povezanostjo, 
bogato tradicijo in aktivnim utripom predstavlja pravo okol-
je za gradnjo mostov med generacijami. Verjamemo, da smo 
skupaj ustvarili izkušnjo, ki bo vsem udeležencem še dolgo 
ostala v spominu in nas še bolj povezala kot skupnost. Skupaj 
rastemo. Skupaj soustvarjamo svet, v katerem se prepletajo 
modrost starejših, radovednost otrok in ljubezen družine.

Breda Žunič, OŠ Mala Nedelja

Vsi se zavedamo, kako pomembno je zdravje – psihično in fi-
zično. Vrtci in osnovne šole  vzgajamo naše najmlajše, da že 
v otroštvu pridobijo te vrednote  za vse življenje. V vrtcu in 
OŠ Mala Nedelja že vrsto let pripravljamo dan dejavnosti, ki 
je namenjen samo zdravju. Učenci sodelujejo v različnih de-
lavnicah, v katerih prepoznavajo svoja čustva, ter spoznavajo 
različne tehnike sproščanja, ki nam pomagajo premagova-
ti neprijetna čustva, praktične vaje za zdravo hrbtenico in 
različne vaje iz joge, ki krepijo naše okostje in psiho. Učenci  
preizkusijo AED-aparat in izvedo, kako preventivno  skrbi-
mo za  zdravo higieno zob in ustne votline. Pri delavnicah 
in aktivnostih nam pomaga Zdravstveni dom Ljutomer, ki se 
mu iskreno zahvaljujemo za pomoč, ki nam jo nudijo tudi pri 
preventivnih zdravniških pregledih učencev in delavcev šole. 
Skrbijo tudi za sprotno preventivno zobozdravstveno oskrbo 

in pripravljajo aktivnosti za posamezne oddelke v projektu 
Vzgoja za zdravje. Zavedamo pa se, da je pomembno  tudi 
dobro počutje, sprejetje in varno spodbudno okolje za vsake-
ga otroka, učenca in sodelavca. Da lahko dobro in aktivno de-
lamo, se moramo dobro počutiti. Vsako jutro se učimo drug 
drugemu nasmehniti, ga prijazno pozdraviti ali nagovoriti. 
Učimo se, da vsakdo izmed lahko vpliva na počutje vseh nas. V 
vsakodnevnem vrvežu, ko krmarimo  med  našimi različnimi 
nalogami in zadolžitvami, včasih pozabimo na nekaj, kar nas 
pravzaprav najbolj drži pokonci – na dobre odnose in jasno 
komunikacijo. Pomembno je ne samo poslušati, ampak slišati. 
Tudi če se ne strinjamo, lahko pokažemo razumevanje. Včasih 
že kratek »Aha, razumem« naredi čudež ali pa vsaj prepreči 
različne govorice, konflikte in podobno. 

Breda Žunič, OŠ Mala Nedelja
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Vrednote

Zaklad na mizi

Nekoč zaklad,
danes le malokdo ima ga rad. 
Nekoč pa je po vseh domovih dišal
ter se na mizi smejal.

Včasih so ga otroci »kradli« iz omar
in je zanj vsak človek garal. 
Hvaležni so bili,
ko se je znašel na mizi. 
Ko pa so ostali brez njega 
pa so se znašli v krizi. 

Ko so ga pekli,
so se vsemu odrekli,
samo, da so ga spekli
ter »dober tek« izrekli.

Takrat je kar dišalo od dobrine, ljubezni in topline.
Brez kruha takrat ni bilo veselja,
z njim so si olajšali življenja.

Pečen kruh je stvar taka,
da vedno te na mizi topel počaka.
Povem vam, za lakoto ni boljšega junaka.
Stara mama mi je nekoč rekla:
»To je najboljša stvar, ki sem ti jo spekla.«

Ana Blagovič, OŠ Stročja vas

V družbi se od nekdaj trudimo razvijati vrednote. V tem letu 
se je tudi Osnovna šola Stročja vas vključila v pilotni projekt 5 
temeljnih vrednot Slovenije. Uspešne skupnosti so usmerjene 
k skupnim ciljem in vzpostavljajo sodelovanje, razlike v raz-
mišljanju pa rešujejo z dialogom in iskanjem najboljših skup-
nih rešitev. To pa je mogoče doseči le, ko prevlada medseboj-
no zaupanje, ki se zgradi na temeljnih vrednotah. Te vrednote 
nam dajejo tudi temelje osebne stabilnosti in samozavesti.
Zaupanje in spoštovanje
Med seboj si zaupamo in sodelujemo. Spoštujemo ljudi ne 
glede na medsebojne razlike, prisluhnemo drugačnemu 

mnenju in strpno iščemo skupne rešitve. Cenimo delavne, 
strokovne in pogumne ljudi, ki se ne bojijo sprememb.
Poštenost
Smo iskreni, ne lažemo, ne krademo, ne zavajamo in ima-
mo pogum, da storimo, kar je prav.
Medsebojna pomoč
Pomagamo ljudem v stiski, da nihče ne ostane lačen in brez 
strehe nad glavo. Medsebojno se podpiramo v dobrih in 
slabih časih.
Pripadnost
Ponosni smo na Slovenijo. Tako kot negujemo svoj jezik in 
dediščino, se učimo tudi od drugih.
Zmernost
Na vseh področjih iščemo ravnotežje, da varujemo sebe, 
družbo in okolje za prihodnje rodove.
V tednu otroka so se vse oddelčne skupnosti odzvale na po-
budo Zveze prijateljev mladine Slovenije in sodelovale ali 
interno ali z uradno prijavo na natečaja z naslovom: »Table 
hvaležnosti« in »Kruh z ali pri … se že zjutraj smeji«. Učen-
ci so v oddelčnih skupnostih razmišljali o tem, za kaj in 
komu so hvaležni. Nastali so zanimivi plakati.  Šestošolka 
Ana Blagovič pa je v ta namen spesnila pravo pravcato odo 
kruhu Zaklad na mizi. Devetošolci so se skupaj za razredni-
čarko Petro Šijanec Koren zelo resno lotili natečaja. Izdelali 
so plakat, na katerem so na krilih razmišljali o hvaležnosti. 
Navajali so tudi vrednote, ki jih vodijo in usmerjajo, ob svo-
jih zapisih pa so pokazali, da se tudi mladi zavedajo tistih 
pomembnih, pogosto drobnih stvari in trenutkov, ki bogati-
jo njihov vsakdan ter zagotavljajo mirno in dobro življenje.

Mateja Leskovar Polanič, OŠ Stročja vas
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»Prijaznost ti bo krila dala, vedno reci 
prosim in hvala.« Gibanje za srečo in zdravje otrok

Poseben teden, ki je potekal med 6. in 12. oktobrom 2025, 
je tudi na Podružnični osnovni šolo (POŠ) Cven zasijal v to-
plih barvah prijateljstva in radovednosti. Z učenci smo se 
pogovarjali o strpnosti in premagovanju konfliktov ter o 
tem, kako lahko jezik volkov, ki je velikokrat neprijazen in 
nestrpen, zamenjamo z nežnejšim jezikom žiraf, ki je pri-
jazen in razumevajoč. Pogumno smo se podali v svet razu-
mevanja in sočutja ter skozi igro vlog raziskovali različne 
konfliktne situacije. V varnem okolju so učenci stopili v raz-
lične vloge – včasih kot tisti, ki potrebuje pomoč, drugič kot 
tisti, ki jo lahko ponudi. Ob tem so odkrivali moč prijaznih 
besed, ki lahko napeto vzdušje omehčajo, nesporazum pa 
spremenijo v priložnost za skupno pot naprej.
Na zanimivih delavnicah Društva mamic otrok z MAS in 
govorno-jezikovnimi motnjami smo spoznavali svet skozi 
drugačne oči, svojo ustvarjalnost pa pokazali v Vitražnem 
ateljeju Stajnko, v katerem so izpod rok učencev nastali 
čudoviti izdelki iz stekla.
Športni duh smo prebudili v parku doživetij v Križevcih. 
Tam smo se preizkusili v gibanju, spretnostih in motoriki. 
Poseben čar je tednu dodalo druženje s prijatelji iz vrtca, 
pripravili pa smo tudi poseben dan za svoje prvošolce, saj 
smo jim s sprejemom v šolsko skupnost podarili občutek 
pripadnosti.  Teden smo zaključili sladko in sproščeno – s 
toplim, dišečim pečenim kostanjem, ki je vse generacije po-
vezal v skupno jesensko zgodbo.

Mojca Pšeničnik, POŠ Cven

Gibanje je otrokova primarna potreba in eno najpomemb-
nejših področij v njegovem razvoju. Ko otroku omogoči-
mo, da to potrebo – poleg vseh ostalih – uspešno zadovol-
juje, je vesel, srečen in zadovoljen, hkrati pa razvija svojo 
celovito osebnost.
V našem vrtcu se tega dobro zavedamo, zato otrokom 
vsakodnevno omogočamo raznolike dejavnosti, v katere 
so aktivno vključeni. To pomeni, da so v gibanju in tako 
naravno uresničujejo svojo potrebo po telesni aktivnosti. 
Gibalne vsebine vključujemo z jutranjim razgibavanjem, 
vadbenimi urami, gibalnimi minutkami, testiranjem na-
ravnih oblik gibanja, vsakodnevnim bivanjem na prostem 
ter s preprosto, a premišljeno načrtovano igro. Otroci se 
pri tem spontano igrajo, vzgojitelji pa skrbno spremlja-
mo, da z izbranimi igrami dosegamo zastavljene cilje.
Na podlagi vsega tega smo tudi letos organizirali šport-
ne igre našega vrtca, ki so potekale 23. septembra 2025. 
Poleg otrok našega vrtca so sodelovali tudi otroci iz oko-
liških vrtcev. Otroci so pogumno premagovali poligon z 
ovirami iz naravnih materialov in si ob koncu prislužili 
zaslužene medalje. Da je gibanje res pomemben del na-
šega vsakdana, potrjuje tudi dejstvo, da smo 20. oktobra 
2025 že devetič zapored prejeli zlato priznanje za najbolj 
športni vrtec. Gibanje je veselje, zato si bomo tudi v pri-
hodnje prizadevali, da bo veselje skupaj z otroki še naprej 
bogatilo naš vrtec.

Jasna Špindler, vrtec Cezanjevci
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Bučarijada

Znanje o ekosistemih in gozdovih

V vrtcu na Cvenu smo sredi septembra pripravili prav po-
seben dan. Imeli smo Bučarijado. Vzgojiteljice smo otrokom 
pripravile dramatizacijo na prostem, in sicer o osamljeni 
buči, ki so jo pozabili na polju. Mimo so prišle različne živali: 
jež, veverička in miška, a ji niso znale pomagati. Njen jok je 
slišala ženica, ki jo je z veseljem vzela s seboj na svojo njivo.
S seboj je povabila tudi vse vrtčevske otroke, zato smo se 
vsi skupaj odpravili na njivo polno buč v bližini vrtca, na 
kateri je naša osamljena buča dobila družbo. Poiskali smo 
največjo in najmanjšo bučo, nato pa smo jih čistili in ugo-
tavljali, kako bomo lahko porabili seme. Ob tem smo razis-
kovali, se zabavali in se učili, kako iz jesenskih pridelkov 
nastajajo dobrote.

Jasna Jurkovič, vrtec Cven

Gozd je neprecenljiv del narave – naš vir kisika, hrane, za-
vetja in miru. Je prostor, v katerem lahko otroci doživljajo 
naravo z vsemi čutili, se sprostijo, razmišljajo, ustvarjajo in 
raziskujejo. Z rednimi obiski gozda otroci razvijajo spošto-
vanje do okolja, razumejo njegov pomen in se učijo, kako 
lahko sami prispevajo k njegovemu ohranjanju.
V okviru programa LEAF (Learning About Ecosystems and 
Forests) otroci spoznavajo gozd kot del širšega ekosistema, 
vlogo dreves, živali in človeka v naravnem krogu ter pomen 
trajnostnega ravnanja z naravnimi viri.
Skupina vzgojnega tandema Simone Kosi in Tjaše Horvat v 
Vrtcu Ljutomer poglobljeno spoznava gozd in v njem preživi 
veliko časa. Otroci se v naravnem okolju učijo na izkustven 
način – z opazovanjem, raziskovanjem in ustvarjanjem. Tako 
so jih ob neki priložnosti v gozdu pričakale raziskovalne na-
loge, ki so jih spodbudile, da so naravo opazovali z vsemi ču-
tili: iskali so predmete, ki so bili zeleni, rjavi, mehki, hrapavi, 
ravni in še kakšni. Pri tem so pokazali veliko radovednos-
ti, domišljije, ustvarjalnosti in medsebojnega sodelovanja. 
Spoznali so štiri najpogostejša drevesa: bor, kostanj, bukev 
in hrast. Med raziskovanjem  so nabrali listje, plodove in 
koščke lubja, s pomočjo katerih so si lahko pobliže ogledali 
značilnosti dreves. Zbrani naravni material jim je služil pri 
ustvarjanju. Otroci so skupaj izdelali plakat, na katerega so 
razvrstili in nalepili najdene primerke.

Vrhunec doživetja je bil skupni projekt – izdelava brloga za 
medveda, pri katerem so otroci združili svoje ideje in moči. 
Dejavnost jim je omogočila neposreden stik z gozdom, bogat 
senzorični razvoj, učenje z doživetjem ter prijetno skupin-
sko izkušnjo, polno veselja, ponosa in povezanosti z naravo.

Simona Kosi, Vrtec Ljutomer
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Otroci iz vrtca Mala Nedelja na snemanju videospota

Obisk Ivanovega izvira

Najbolj športni vrtec v Mali Nedelji

Otroci iz našega vrtca so doživeli prav posebno dogodiv-
ščino – sodelovali so pri snemanju videospota z Ben-Ma-
jem in Julijo. Že sama priprava na snemanje je bila polna 
navdušenja, ko pa sta na snemanje prišla znana obraza, so 
otroci z iskricami v očeh sodelovali, peli, plesali in se res-
nično zabavali. Pokazali so veliko poguma, ustvarjalnosti in 
dobre volje.
Celotna izkušnja je bila za otroke nepozabna. Ponosni so 
bili, da so lahko postali del prave glasbene zgodbe. Obenem 
so se naučili tudi nekaj o tem, kako nastaja videospot in 
kako pomembno sta sodelovanje in timsko delo.

Ksenija Kolar Švarc, vrtec Mala Nedelja

 Z velikim veseljem in ponosom sporočamo, da je vrtec 
Mala Nedelja prejel zlato priznanje in naziv Najbolj šport-
ni vrtec – in to že tretje leto zapored! To prestižno pri-
znanje smo si prislužili z aktivnim vključevanjem gibanja 
v vsakdanjik otrok, številnimi športnimi dejavnostmi, so-
delovanjem v različnih športnih projektih in spodbujan-
jem zdravega načina življenja že od malih nog. Otroci v 
našem vrtcu z igro, gibanjem in športom razvijajo svoje 
telesne in socialne spretnosti, obenem pa krepijo pozi-
tivne vrednote, kot so vztrajnost, sodelovanje in spošto-
vanje. Zlato priznanje je potrditev našega predanega dela, 
truda vseh zaposlenih in sodelovanja s starši. Hkrati pa je 
to tudi spodbuda, da bomo s športnim duhom še naprej 
bogatili vsakdan svojih otrok.

Liljana Tropenauer, vrtec Mala Nedelja

V čudovitem jesenskem dopoldnevu smo se otroci in 
vzgojiteljice iz vrtca Stročja vas podali na prav posebno 
dogodivščino – obiskali smo Ivanov izvir na Razkrižju. 
Obisk je potekal v okviru projekta Turizem in vrtec, ka-
terega letošnja rdeča nit je  AquaVibe – prepustimo se 
toku. Ker naš vrtec že več let aktivno sodeluje v tem pro-
jektu, smo tudi tokrat dan namenili spoznavanju narave, 
lokalnih legend in pomembnosti vode v vsakdanjem ži-
vljenju.
Ivanov izvir leži v objemu neokrnjene narave, obdan z 
gozdom in umirjenim šumenjem potočka. Ob prihodu 
sta nas prijazno sprejeli Cvetka Balažic in Zinka Stojko iz 
TND Razkrižje. Predstavili sta nam zgodbo o izviru, za 
katerega domačini pravijo, da ima čarobno moč. Ena iz-
med legend pripoveduje o slepi deklici, ki je po umivanju 
oči z vodo iz izvira ponovno spregledala. Otroci so z ve-
likim zanimanjem prisluhnili pripovedi, občudovali kris-
talno čisti izvir ter poskusili vodo, ki naj bi bila zdravilna 
in »živa«. Kasneje smo raziskovali okoliške gozdne poti 
in opazovali lesene hiške, ki obdajajo izvir. Naša pot se 
je nadaljevala ob reki Ščavnici. Med hojo smo opazovali 
naravo. Ogledali smo si skupino račk ter prisluhnili petju 
ptic in žuborenju vode. Ustavili smo se tudi ob igralih, na 
katerih so otroci urili ravnotežje in se med igro pošteno 
razgibali. Obisk Ivanovega izvira ni bil le izlet, temveč 
pravo doživetje narave, igre in novih spoznanj.

Lea Fras, vrtec Stročja vas
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Tetka Jesen in jesenska tržnica

Dan slovenskega športa v vrtcu  
Stročja vas

Letošnji prvi jesenski dan, 22. september 2025, smo v vrt-
cu Stročja vas praznovali na prav poseben način. Na igriš-
ču pod brajdami smo pripravili jesensko tržnico, na kateri 
so otroci s simbolno igro spoznavali prve oblike trgovanja. 
Branjevke so ponujale sadje, otroci pa so ga kupovali z de-
narjem in denarnicami, ki so jih izdelali sami.
Za veselo in sproščeno vzdušje je poskrbel Srečko Kotnik 
z igranjem na harmoniko, obiskala pa nas je tudi Tetka Je-
sen. Predstavila nam je jesenske pridelke in otroke poučila, 
kaj vse lahko najdemo v bližnji okolici vrtca. Dogodek je bil 
poln radovednosti, glasbe in pristnega jesenskega vzdušja.

Monika Leštan, vrtec Stročja vas

Ob dnevu slovenskega športa, 23. septembra 2025, smo v 
naš vrtec povabili Center za krepitev zdravja ZD Ljutomer. 
Obiskala sta nas kineziolog Robert Jezernik in fiziotera-
pevtka Neja Krajnc Domiter, ki sta za otroke pripravila za-
nimive delavnice razgibavanja.
Sodelovali so vsi otroci iz vrtca, pridružili pa so se nam tudi 
učenci prvega triletja. Skupaj so se preizkusili na poligonih 
z različnimi postajami, na katerih so urili gibljivost, ravno-
težje in vztrajnost. Ker nam vreme ni bilo naklonjeno, smo 
dejavnosti preselili v telovadnico OŠ Stročja vas, v kateri je 
bilo izjemno živahno in zabavno.
Takšni dogodki so odlična priložnost za povezovanje in vkl-
jučevanje, hkrati pa spodbujajo zdrav način življenja že od 
najmlajših let.

Matejka Polak, vrtec Stročja vas
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Gornji Radgoni, na katerih izvajamo 
interesno dejavnost »Košarka za naj-
mlajše«. Namen dogodka ni bil rezul-
tat, temveč zabava, gibanje in prikaz 
napredka. Otroci so se preizkusili na 
različnih spretnostnih postajah – od 
vodenja in podajanja žoge do metov 
na koš ter štafetnih iger. Vsakdo je lah-
ko tekmoval po svojih zmožnostih in 
pokazal, kaj se je naučil skozi leto.
Za dodatno vzdušje sta poskrbeli 
maskoti Občine Ljutomer in Košarkar-
ske zveze Slovenije – kasač Tinko in 
Lipko, ki sta z otroki plesala, jih spod-
bujala in navdušila tudi številne starše 
ter bratce in sestrice na tribunah. Ti so 
z glasnim navijanjem ustvarili toplo in 
podporno športno okolje. Na koncu 
so vsi nastopajoči prejeli medalje kot 
priznanje za trud in pogum.

Matevž Jakelj,  
Košarkarska šola Ljutomer

Martinova sobota v znamenju igre, prijateljstva in veselja

Uspešni nastopi balinarjev

Šport in rekreacija

Ekipa balinarjev CMRLJ Društva upo-
kojencev Ljutomer je z velikim pono-
som zaključila izjemno uspešno 2. se-
zono tekmovanj. V občinski ligi je prvo 
mesto osvojila druga ekipa CMRLJ, 
drugo mesto je pripadlo Turističnemu 
društvu (TD) Stara Cesta, tretje mesto 
pa je osvojila prva ekipa CMRLJ. V po-
murski ligi, v kateri so imeli največ 
uspeha upokojenci iz Beltincev, je TD 
Stara Cesta osvojilo tretje mesto. Ta 
sezona je bila ponovno zaznamovana 
z izjemno inkluzivnostjo, saj so v obeh 
ligah uspešno tekmovali tudi člani iz 
Doma starejših občanov Ljutomer, na 
kar smo še posebej ponosni. Cenimo 
odlično sodelovanje s Športno zvezo 

Na martinovo soboto, 8. novem-
bra 2025, je ŠIC Ljutomer napolnila 
otroška energija. Košarkarska šola 
Ljutomer je namreč organizirala tek-
movanje v košarkarskih spretnostih 
za učence od 1. do 3., ponekod do 4. 

razreda. Udeležilo se ga je več kot 70 
otrok iz osnovnih šol v Ljutomeru, na 
Razkrižju, v Stročji vasi, pri Mali Ne-
delji, v Cezanjevcih, na Kogu, v Mikla-
vžu pri Ormožu, Beltincih, Odrancih, 
pri Negovi, na Kapeli, v Apačah in 

Ljutomer in Domom starejših občanov 
Ljutomer. Skupaj ustvarjamo šport-
no in povezano skupnost. Naša ekipa 
CMRLJ je prava družina, ki jo druženje 
in tekmovanje povezujeta celo sezono. 
Še posebej nas veseli vključenost čla-

nov Doma starejših občanov Ljutomer. 
Zelo smo ponosni, da smo ustanovili 
pomursko in občinsko ligo, s čimer še 
dodatno spodbujamo športno aktiv-
nost v svoji skupnosti.

Feliks Pihlar, vodja ekipe CMRLJ
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Uspešna jubilejna sezona

Košarkarski klub Lotmerk

je svojo prvo zmago dosegel 8. junija 
2025 v Krškem.
Člani ljutomerskega kluba so bili 
uspešni tako na domačih kot tudi 
tujih hipodromih. Izmed rezultatov, 
doseženih na domačih hipodromih, 
velja izpostaviti uvrstitve na 
stopničke za zmagovalce v rejskih 
dirkah. V slovenskem kasaškem der-
biju je Maverick z Markom Mesaričem 
zasedel tretje mesto, tretji mesti pa 
sta v državnih prvenstvih za dveletne 
in triletne kasače osvojila tudi Lionel 
z Brankom Seršenom in Liza‘s Star z 
Renejem Hanžekovičem. V Jesenskem 
kriteriju je Fiori s Sašem Seršenom 
zasedel drugo mesto. V Šampionatu 
Slovenije je drugo mesto osvojil Don 
Saxo z Jožetom Sagajem ml., tretja pa 
je bila Vaiana Viva z Jankom Sagajem.

Sezona 2025, v kateri je Kasaški klub 
Ljutomer praznoval 150 let delovanja, 
je bila za člane ljutomerskega kluba in 
njihove konje izjemno uspešna. Letos 
je bilo aktivnih 58 konj iz ljutomer-
skega kluba, kar kaže na vitalnost in 
široko udeležbo v domačem okolju. V 
sezoni smo priredili šest dirkalnih 
dni, ki so zaznamovali bogat tekmo-
valni in družabni utrip hipodroma.
Najuspešnejši voznik sezone iz lju-
tomerskega kluba je Janko Sagaj, 
ki je dosegel 13 zmag v 40 štartih, 
kar ga postavlja v sam vrh sloven-
ske vozniške lestvice. Najuspešnej-
ša voznica sezone Kasaškega kluba 
Ljutomer je Janica Nushol, ki je v  15 
štartih dosegla 5 zmag. Posebej velja 
omeniti tudi Luko Sagaja, ki je v sezo-
ni 2025 med vozniki nastopal prvič in 

Košarkarski klub (KK) Lotmerk de-
luje v okviru Telesnovzgojnega dru-
štva Ljutomer, pravnega naslednika 
nekdanjih Sokolov – najstarejšega 
športnega društva v naši občini. Ko-
šarkarska sekcija je danes ena najšte-
vilčnejših, saj v njej trenira več kot 70 
otrok iz Občine Ljutomer in sosednjih 
občin. Mladi košarkarji so vključeni v 
selekcije od U10 do U20, letos pa smo 
po daljšem času znova oblikovali tudi 
ekipo U20. Pod vodstvom izkušenih 
trenerjev trenirajo od trikrat do pet-
krat tedensko, pri čemer poleg tehnič-
nega napredka razvijajo še vztrajnost, 
ekipni duh in športno kulturo.
Vse selekcije nastopajo na uradnih tek-
movanjih Košarkarske zveze Slovenije, 
ekipe U12 in U14 pa dodatno tekmu-
jejo tudi v prijateljskih ligah. Klub se 

Spremljevalni program jubilejne se-
zone je še dodatno popestril dogajan-
je na ljutomerskem hipodromu. 21. 
junija 2025 sta bila izvedena kar dva 
povezana dogodka: Kresni Lotmerk in 
Prlekfest »Kuji, vino in pogače«.
V sklopu Prlekfesta se je predstavi-
lo več kot dvanajst stojnic lokalnih 
pridelovalcev in predelovalcev, ki so 
obiskovalcem ponujali domače izdel-
ke, prleške dobrote in pijačo. Dogodek 
je bil prava priložnost za druženje, 
okušanje pristnih okusov in predsta-
vitev bogate prleške tradicije. V okvi-
ru Kresnega Lotmerka pa smo letos 
prvič priredili dirko dvovpreg, ki je 
pritegnila veliko zanimanja in navdu-
šila tako obiskovalce kot tekmovalce.

Jasmina Puhar,  
Kasaški klub Ljutomer

redno udeležuje več mednarodnih 
turnirjev letno, kar otrokom omogoča 
dragoceno primerjavo z vrstniki iz tuji-
ne. Trenutno s selekcijama U10 in U12 
nastopamo v 1. ligi, ostale ekipe pa 
tekmujejo v 2. ligi. Skupno vse selek-

cije letno odigrajo več kot 100 tekem, 
treningi in domače tekme pa potekajo 
v dvorani ŠIC Ljutomer, ki je osrednji 
prostor našega športnega dogajanja.

Matevž Jakelj,  
Košarkarski klub Lotmerk
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Potem ko so v predkrogu Pokala Pi-
vovarna Union premagali Hodoš, v 
prvem krogu pa še Ižakovce, je nogo-
metašem Cvena žreb v drugem krogu 
letošnjega pokalnega tekmovanja na-
menil najzahtevnejšega nasprotnika 
– murskosoboško Muro.
Tako so člani Športnega društva Cven 
17. septembra 2025 v domačem 

Navijaški praznik na Cvenu

Športno aktivne jesenske počitnice

športnem parku pozdravili kar 700 
ljubiteljev nogometa iz Prlekije in 
Prekmurja, ki so si prišli ogledat težko 
pričakovani pokalni obračun. In doga-
janje na zelenici jih ni razočaralo.
Mura je sicer upravičila sloves in se-
demkrat zatresla domačo mrežo, a 
tudi nogometaši Cvena so po borbeni 
in srčni predstavi igrišče lahko zapus-

tili dvignjenih glav. Sončno jesensko 
vreme, odličen obisk, prijetno vzduš-
je, zanimiva nogometna tekma in 
sproščeno druženje navijačev po njej 
so zaznamovali pravi nogometni praz-
nik, ki se bo zaradi vsega naštetega za-
gotovo zapisal v zgodovino cvenskega 
športnega društva.

Rajko Marinič, ŠD Cven

V času jesenskih počitnic, med 27. in 
29. oktobrom 2025, je več kot 70 ot-
rok sodelovalo na brezplačnih šport-
nih aktivnostih v športni dvorani ŠIC 
Ljutomer. Spoznavali so različne špor-
te in se v njih tudi preizkušali: pic-
kleball, lokostrelstvo, igriva košarka, 
ples, namizni tenis, dvoranski hokej, 
nogomet, odbojka, elementarne igre 

in še kaj.
Sprehodili smo se po poti kasača Tin-
ka in obiskali muzej Ljutomerski ka-
sač na hipodromu v Ljutomeru. Tam 
smo srečali tudi kasača Tinka, s kate-
rim smo se malo podružili. Ob koncu 
je vsak udeleženec prejel še spomin-
sko darilo.

Aleš Ploj, Športna zveza Ljutomer
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Dan športnih društev, Mini olimpijada in Dnevi športne rekreacije

Dan slovenskega športa in evropski 
teden športa smo v Ljutomeru, na 
Cvenu in v Banovcih obeležili z več 
dogodki: z Dnevom športnih društev, 
z Mini olimpijado in z Dnevi športne 
rekreacije, ki so potekali med 23. sep-
tembrom in 2. oktobrom 2025.
Na dogodkih so svojo aktivnost pred-
stavila društva: ŠD Strelec Grlava 
(pikado), TVD Partizan Ljutomer, KK 
Lotmerk (košarka), TVD Partizan 
Ljutomer, namiznoteniška sekcija 
(namizni tenis), Judo Prlekija (judo), 
TVD Partizan Ljutomer, lokostrelska 
sekcija (lokostrelstvo), Twirling Klub 
Ljutomer (twirling), Plesna šola Nina 
(ples), OK Ljutomer (odbojka), Druš-
tvo upokojencev Ljutomer (balinanje 
in štrbunk), TVD Partizan Ljutomer, 
šahovska sekcija (šah), Planinsko dru-
štvo Ljutomer (planinstvo), Strelsko 
društvo Mesto Ljutomer (streljanje 
z zračno puško), ŠD Cven (namizni 

tenis, nogomet, sekcija za ravnovesje 
duha in telesa), NIKS TENIS (tenis in 
pickleball), MTB Prlekija (kolesarjen-
je) in Društvo Vital Fit (fitnes). Skupno 
več kot 600 sodelujočih udeležencev 
vseh starosti je tako uživalo ob spo-
znavanju različnih športnih panog, v 

katerih so se seveda lahko tudi sami 
preizkusili. Dogodki so predstavlja-
li veliko promocijo športa in prilož-
nost, da prav vsi sodelujoči postanejo 
športno aktivni in se morda vključijo 
tudi v katero od športnih društev.

Aleš Ploj, Športna zveza Ljutomer

Dan športa za najmlajše

10. oktobra 2025 so otroci najstarejših 
skupin iz sedmih vrtcev Upravne eno-
te Ljutomer obiskali športno dvorano 
ŠIC Ljutomer in se preizkusili v sedmih 
pripravljenih športnih aktivnostih. Ob 
prihodu v dvorano sta zbrane nagovo-
rila predsednik Športne zveze Ljutomer 
Miroslav Rauter in predsednica Občin-
skega društva prijateljev mladine Lju-
tomer Mateja Polak. Otroci so se nato 
preizkusili v različnih športnih igrah, 
ogledali pa so si lahko celotno športno 
dvorano z vsemi dvoranami (malimi in 
centralno). Za dodatno popestritev je 
poskrbela maskota kasač Tinko, ki se je 
pri aktivnostih pridružil otrokom.
Aleš Ploj, Športna zveza Ljutomer
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Odlični dosežki igralcev pikada iz Prlekije

Ljutomer je gostil prvi memorial Antonije Kosi

Oktobra se je zaključila še ena uspeš-
na sezona članov Športnega društva 
Strelec Grlava – ekipe Top Gun Clean-
grad, ki združuje več kot 110 aktivnih 
tekmovalcev. Zanje skrbijo strokovno 
izobraženi trenerji, ki se vsako leto 
še dodatno izobražujejo. Trenutno se 
dodatno izobražuje šest trenerjev. St-
rokovno delo se odraža tudi v odličnih 
rezultatih igralcev, ki iz leta v leto do-
kazujejo, da spadajo v sam slovenski 
in evropski vrh pikada.
Prleški igralci pikada so bili del re-
prezentance, ki je odlične dosežke 
zabeležila  oktobra  na svetovnem 
prvenstvu IDF na Slovaškem. Ženska 
reprezentanca je zasedla peto mesto. 
Lea Zabavnik in Nataša Mavrič sta 
med 76 dvojicami osvojili sedmo 
mesto, Andrej Gorjak je bil s soigral-
cem v konkurenci 176 parov deveti, 
Nataša  Mavrič in Zala Gorjak sta bili 

med 86 pari 17., Lea Zabavnik in Petra 
Klemenčič pa deveti. Moška  repre-
zentanca je osvojila tretje mesto.
Na evropskem klubskem prvenstvu 
v Podčetrtku je moška ekipa Top Gun 
Cleangrad osvojila tretje mesto. Leon 
Mertük je osvojil prvo mesto v igri 
501 Lucky Loser. Na državnem prven-
stvu v klasiki je ekipa osvojila skupno 
5 državnih naslovov, šest  drugih in 
šestnajst tretjih mest. Na WDF turnirju 
svetovne serije v Podčetrtku je Lea Za-
bavnik osvojila prvo in drugo mesto, 
Zala Gorjak je bila druga, Rebeka Hoj-
nik pa tretja. Pri mladinkah do 23 let 
je zmagala Tara Lazar, Zala Gorjak je 
bila druga, Rebeka Hojnik pa tretja. Pri 
kadetinjah do 18 let je Valentina Lazar 
zasedla drugo in tretje mesto, Enea 
Hojnik pa je bila dvakrat tretja.

Jože Grantaša,  
Športno društvo Strelec Grlava

V dvorani ŠIC v Ljutomeru je 16. novem-
bra 2025 potekal prvi strelski memo-
rial, posvečen preminuli članici Strel-
skega društva (SD) Mesto Ljutomer 
Antoniji Kosi. Dogodka se je udeležilo 
več kot 50 strelcev iz različnih sloven-
skih klubov, ki so se pomerili v discipli-
ni zračna puška. Ekipni del tekmovanja 
je prinesel zmago SD Kovinar Ormož 
(Eva Petek, Nuša Žnidarič in Benjamin 
Kovačec). Drugo mesto je osvojila ekipa 
SD Dolič (Kaja Mencinger, Manca Fele in 
Teja Mencinger), tretje mesto pa ekipa 
SD Štefan Kovač Turnišče (Primož Ser-
šen, Leon Režonja in Tadej Žalik). Tudi 
v posamični konkurenci sta se na vrh 
povzpeli ormoški strelki. Zmagovalka 

memoriala je postala Eva Petek, ki je do-
segla 620,4 kroga, drugo mesto je osvo-
jila njena klubska kolegica Nuša Žni-
darič s 617,9 kroga, tretje mesto pa je 
osvojil Uroš Maučec iz SD Štefan Kovač 
Turnišče, ki je nastreljal 616,8 kroga.
Memorial je bil namenjen počastitvi 
spomina na Antonijo Kosi – v strelskih 
krogih cenjeno tekmovalko, ki je s pre-
danostjo in dolgoletno pripadnostjo v 
društvu pustila velik pečat. Na dogodku 
je bilo poudarjeno, da je bila Antonija 
strelka z izjemno zbranostjo in tekmo-
valnim duhom, po koncu tekem pa je 
bila tista, ki je s humorjem, toplino in 
podporo dvignila razpoloženje celotne 
ekipe. V mladinski kategoriji je osvojila 

naslov državne prvakinje, bila je članica 
mladinske državne reprezentance, us-
pešna pa je bila tudi v številnih ekipnih 
nastopih doma in v tujini.

Alojz Vogrinec in Kristina Žižek, 
Strelsko društvo Mesto Ljutomer
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9. Lotmerški trail tek

Ponovno delovanje lokostrelske sekcije  v Ljutomeru

Športna zveza Ljutomer je 19. 
septembra 2025 v Parku 1. slovenskega 
tabora organizirala 9. Lotmerški trail 
tek, na katerem je v različnih kategori-
jah sodelovalo 220 tekačev in tekačic. 
Prvi so se na progo, dolgo 300 metrov, 
podali najmlajši otroci – cicibani (pred-
šolski otroci). Teh je tekmovalo kar 
65. Pred pričetkom teka so za skupno 
ogrevanje poskrbeli zaposleni Centra 
za krepitev zdravja ZD Ljutomer. Ci-
cibanov tek je bil sicer netekmovalne 
narave in ob prihodu v cilj je prav vsak-
do prejel zasluženo medaljo. Sledili so 
otroški teki, na katerih so se v osmih 
kategorijah pomerili šoloobvezni 
otroci. Skupaj jih je bilo 130. Vmes 
pa se je na 7,5 kilometra dolgo traso 
podalo še 25 članov, ki so tekli iz 
parka po pešpoti ob reki Ščavnici do 
Cezanjevcev in nazaj.
Po končanih tekih je napočil čas za 
slavnostno podelitev medalj za najbol-
jše tri v vsaki kategoriji. Podelila sta 

jih predsednik ŠZ Ljutomer Miroslav 
Rauter in podpredsednik ŠZ Ljutomer 
Branko Kristl. V posameznih katego-
rijah so zmagali Filip Govedič, Vikto-
rija Kovačič, Tevž Pleteršič, Valentina 

Maršič, Lovro Kotnik, Eva Senčar, Kai 
Rošer, Mia Vunderl, Boštjan Brunec, 
Tanja Vrbnjak, Boja Brus, Petra Jenko, 
Slavko Kumer in Jelka Vrbnjak.

Aleš Ploj, Športna zveza Ljutomer

Lokostrelstvo je ena najstarejših člove-
kovih veščin, ki se je iz prvotne uporabe 
orodja za lov in obrambo razvila v izje-
mno zanimiv in natančen šport. Danes 
predstavlja preplet tradicije, koncen-
tracije in telesne pripravljenosti, zato 
ni presenetljivo, da privlači ljudi vseh 
starosti. Prav posebnega pomena pa je 
ponovno oživljanje lokostrelske sekcije 
v Društvu TVD Partizan  Ljutomer, v ka-
terem se po letih premora ta  šport spet 
vrača v lokalno skupnost. V Ljutomeru 
so se lokostrelci nekoč redno zbirali na 
treningih in tekmovanjih, zdaj pa sekcija 
znova odpira vrata starim in novim nav-
dušencem. Pobuda za ponovno delova-

nje kaže na željo po širjenju športnega 
duha, druženju in spodbujanju zdra-
vega načina življenja. Lokostrelstvo je 
namreč šport, ki ne zahteva posebne fi-
zične pripravljenosti, temveč predvsem 
mirno roko, zbranost in vztrajnost. Prav 
zato je primerno za otroke, odrasle in 
starejše – vsakdo lahko napreduje v 
svojem tempu ter s treningom razvija 
koordinacijo, samozavest in disciplino.
Lokostrelska sekcija je septembra so-
delovala s Športno zvezo Ljutomer pri 
predstavitvi lokostrelstva  učencem 
Osnovne šole Ivana Cankarja Ljuto-
mer. Prav tako smo veščine tega športa 
predstavili tudi tabornikom Osnovne 

šole Križevci. Lokostrelska sekcija or-
ganizira tudi predstavitev  lokostrelstva 
in priložnostno tekmo v lokostrelstvu 
za manjše  skupine, tako da je celoten 
dogodek  bolj družabnega značaja in  je 
primeren za  druženje sodelavcev, prija-
teljev oziroma družinskih članov ali kot 
popestritev za različna praznovanja.
Ponovna vzpostavitev sekcije je odlična 
priložnost za vse, ki bi si želeli spozna-
ti ta  šport ali pa se vrniti k njemu po 
daljšem premoru. Vabljeni vsi, ki bi že-
leli preizkusiti lok in puščice, doživeti 
izziv natančnega strela in se pridružiti 
prijetni športni skupnosti v Ljutomeru.  
Rajko Mlinarič, TVD Partizan Ljutomer
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ŠIC bar zmagovalec 25. turnirja v spomin na Janka Makoterja

Klub malega nogometa Meteorplast 
iz Ljutomera je v soboto, 6. decembra 
2025, pripravil že 25. Mednarodni tur-
nir v malem nogometu v spomin na 
Janka Makoterja. Nastopilo je 16 ekip.  
V velikem finalu je ljutomerski ŠIC bar 
po streljanju kazenskih strelov s 3 : 
1 – po rednem delu številni gledalci v 
dvorani ŠIC Ljutomer namreč niso vi-
deli zadetkov – premagal Ogrevanje 
Zamuda iz Žihlave. Tretje mesto je osvo-
jila ekipa Club Caffe z Janževega Vrha. 
Najboljši strelec turnirja je bil Adrijan 
Trstenjak (Ogrevanje Zamuda) z osmi-
mi zadetki, najboljši igralec Lovro Trdin 
(ŠIC bar), najboljši vratar pa Alen Zgonc 
(ŠIC bar). Pokal za »fair play« je prejela 
ekipa MS Transport s Sp.  Kamenščaka.
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PRIREDITVE V LETU 2026
JANUAR

14.
Komedija Kar je bilo in kar bo (MG Ptuj); JSKD, OI 
Ljutomer; Dom kulture Ljutomer

31.
19. Koline; Turistično društvo Cven;  
Grünt Cven

FEBRUAR

2.
Vesela tragedija Gospodarji neumnosti (PG Kranj); 
JSKD, OI Ljutomer; Dom kulture Ljutomer

5.

Slovenski kulturni praznik; podelitev Miklošičeve 
nagrade in priznanj; Občina Ljutomer; Dom kulture 
Ljutomer

7.
Ob slovenskem kulturnem prazniku – Kosovelovo 
leto; Kulturno društvo Cven, Zadružni dom Cven

7. Koncert Jana Plestenjaka; ŠIC, d. o. o.; ŠIC Ljutomer

14. Popekaje; Turistično društvo Cven; Grünt Cven

15.
Fašenk v Lotmerki; Turistično društvo Ljutomer; 
Glavni trg Ljutomer

18.

Nora komedija zmešnjav Ukročena trmoglavka 
(Zavod Godot in Veliki up); JSKD, OI Ljutomer; Dom 
kulture Ljutomer

MAREC

11.
Drama Balada o trobenti in oblaku (Mini teater 
Ljubljana); JSKD OI Ljutomer; Dom kulture Ljutomer

12.-14.
Mednarodni debatni turnir; GFML in Zavod ZiP; Dom 
kulture Ljutomer in GFML

17.
Območni Mladi oder (otroške gledališke skupine); 
JSKD OI Ljutomer; Dom kulture Ljutomer

19.
Jožefova rez trte; Društvo vinogradnikov in 
prijateljev vina Ljutomer, atrij Mestne hiše Ljutomer

27.
Festival odraslih vokalnih zasedb; JSKD, OI 
Ljutomer, Dom kulture Ljutomer

28.
Velikonočna tržnica; Prleška razvojna agencija in 
Občina Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

28.
Folklorni večer; Kulturno društvo Cven; Zadružni 
dom Cven

30.
Območni Ringaraja (otroške in vrtčevske folklorne 
skupine); JSKD, OI Ljutomer; Dom kulture Ljutomer

APRIL

1.
Drama Osvoboditev Skopja (zaključna produkcija 4. 
letnikov GFML); GFML; Dom kulture Ljutomer

4.-6. Velikonočno pokanje s karbidom; Babinci

4.-6. Velikonočno pokanje s karbidom; Šalinci

6.
Pohod na Runeč; Turistično društvo Stara Cesta; 
Stara Cesta

6.
Velikonočni turnirji; Športna zveza Ljutomer, ŠIC 
Ljutomer

6. Iskanje razgledov; MTB Prlekija; ŠRC Ljutomer

6.
Velikonočne kasaške dirke; Kasaški klub Ljutomer; 
Hipodrom Ljutomer

10.-11.
Območni Linhartov festival (odrasle gledališke 
skupine); JSKD, OI Ljutomer; Dom kulture

15.
Film FREŠ; JSKD, OI Ljutomer; Dom kulture 
Ljutomer

21.
Otroški pevski festival; JSKD, OI Ljutomer; Dom 
kulture Ljutomer

23.
Regijski lutkovni festival; JSKD, OI Ljutomer; Dom 
kulture Ljutomer

MAJ

2.
Setev koruze in postavitev mlaja; Turistično društvo 
Cven; Grünt Cven

2.
Kmečka tržnica, Turistično društvo Cven; Grünt 
Cven

6.-8.
12. mednarodni filmski festival Student cuts; GFML; 
GFML

9.

Koncert ob 30-letnici Mešanega pevskega zbora 
Cven-Pristava, Kulturno društvo Cven, Zadružni 
dom Cven

15.
Dan družine; Občinsko društvo prijateljev mladine 
Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

29.
Okusi Prlekije; Prleška razvojna agencija; Glavni trg 
Ljutomer

JUNIJ

6.
Kmečka tržnica; Turistično društvo Cven; Grünt 
Cven

12.
Tamburaški večer; Kulturno društvo Cven; Zadružni 
dom Cven

20. Krajevni praznik; KS Cven; Zadružni dom Cven

20.
Športne igre zaposlenih; Športna zveza Ljutomer; 
Nogometno igrišče Cven

21.
Prvi poletni sončni vzhod; Športne zveza Ljutomer; 
Jeruzalem

23.
Dan državnosti; Občina Ljutomer; Park 1. 
slovenskega tabora Ljutomer

25.
Krajevni praznik KS Stara Cesta in proslava ob 
dnevu državnosti, Mekotnjak

25.

Pohod ob dnevu državnosti in krajevnem prazniku, 
Turistično društvo Stara Cesta; Gasilski dom 
Mekotnjak
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JULIJ

4. 
Kmečka tržnica; Turistično društvo Cven; Grünt 
Cven

8.-12.
22. Grossmannov festival fantastičnega filma in 
vina; Plan 9; Glavni trg Ljutomer

29.
Občina na prostem (predstavitev društev in javnih 
zavodov); Občina Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

31.

Slavnostna prireditev s podelitvijo občinskih nagrad 
in priznanj; Občina Ljutomer; Park 1. slovenskega 
tabora Ljutomer

AVGUST
1. Prleški sejem; Občina Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

1.
Kmečka tržnica; Turistično društvo Cven; Grünt 
Cven

2.

Kolesarjenje Tour de Lotmerk; Športna zveza 
Ljutomer, MTB Prlekija in ŠD Stari hrast Radomerje; 
ŠRC Ljutomer

2.
XXIV. Sodobne rimske igre; Turistično društvo Stara 
Cesta; Gasilski dom Mekotnjak

9.
XXXVI. Slovenski kasaški derbi; Kasaški klub 
Ljutomer; Hipodrom Ljutomer

15.
Vaško žegnanje in srečanje sedanjih in nekdanjih 
Babinčarjev; TKD Babinci; Vaški dom Babinci

23.
Kasaške dirke; Kasaški klub Ljutomer; Hipodrom 
Ljutomer

SEPTEMBER

5.
Kmečka tržnica; Turistično društvo Cven; Grünt 
Cven

5. Moped Tur de Mur; KS Cven; Zadružni dom Cven

5.
Dober den pri Mali Nedli; Krajevna skupnost Mala 
Nedelja; Športno igrišče Mala Nedelja

12.
Kolesarski festival Bioterme; Športna zveza 
Ljutomer; Bioterme Mala Nedelja 

13.
21. Bučarija; Turistično društvo Stara Cesta; 
Mekotnjak

18.–19 21. Kožühaje; Turistično društvo Cven; Grünt Cven

18.
10. Lotmerški trail tek; Športna zveza Ljutomer; Park 
1. slovenskega tabora Ljutomer

20.
Kasaške dirke; Kasaški klub Ljutomer; Hipodrom 
Ljutomer

23.-
30.

Aktivnosti ob dnevu slovenskega športa in v 
evropskem tednu športa; Športa zveza Ljutomer; 
ŠIC Ljutomer

25.
Odprtje 10. zelenega okna; Občinska turistična 
zveza Ljutomer in TD Branek; Branoslavci

27.
Branje ob gozdni knjižnici; Turistično društvo Stara 
Cesta; Mekotnjak

OKTOBER

3.
Kmečka tržnica; Turistično društvo Cven; Grünt 
Cven

3.
4. dan odprtih vrat PGD Ljutomer; PGD Ljutomer, 
Gasilski dom Ljutomer

10. 15. Brotva; Turistično društvo Cven; Grünt Cven

18.
Kasaške dirke; Kasaški klub Ljutomer; Hipodrom 
Ljutomer

23.

Komemoracija ob dnevu spomina na mrtve; 
Združenje borcev za vrednote NOB Ljutomer in 
Občina Ljutomer; Spomenik Triglav Ljutomer

NOVEMBER

7.
Martinovo kolesarjenje; TKD Babinci; Vaški dom 
Babinci

14.
Martinovanje v Lotmerki; Občina Ljutomer; Glavni 
trg Ljutomer

28.
Božično-novoletna tržnica, Prleška razvojna 
agencija in Občina Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

DECEMBER

1.
Prižig prazničnih luči; Občina Ljutomer in Vrtec 
Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

5.
Božično-novoletna tržnica; Prleška razvojna 
agencija in Občina Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

5.
Miklavžev pohod s svetilkami; Turistično društvo 
Stara Cesta, Stara Cesta

5.
26. Mednarodni turnir v malem nogometu v spomin 
na Janka Makoterja; KMN Meteorplast; ŠIC Ljutomer

5.
Prižig prazničnih luči; TKD Babinci; Vaški dom 
Babinci

11. Prižig prazničnih luči; KS Cven; Zadružni dom Cven

12.
Božično-novoletna tržnica; Prleška razvojna 
agencija in Občina Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

19.
Božično-novoletna tržnica; Prleška razvojna 
agencija in Občina Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

24.
Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti; 
GFML; ŠIC Ljutomer

26.
Štefanov pohod na Jeruzalem; Turistično društvo 
Ljutomer; Glavni trg Ljutomer

26.

20. Novoletni turnir v odbojki; ŠZ Ljutomer in 
ŠRD Kostanjevica; Športna dvorana pri OŠ Ivana 
Cankarja Ljutomer

27.
Obdarovanje otrok s prihodom Božička; TKD 
Babinci; Vaški dom Babinci

31.
Silvestrovanje na prostem; Občina Ljutomer; Glavni 
trg Ljutomer
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